
حسن صادقی خواستار توزیع عادلانه کالاهای اساسی در شرایط حساس کنونی شد.
به گزارش ایلنا، پس از تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی به کشورمان، نگرانی‌ها از بابت 
اداره اقتصاد کشور در این شرایط خاص به ویژه برای حمایت از اقشار فرودست، به یکی 
از دغدغه‌های تشکلات کارگری کشور و همچنین برخی دستگاه‌ها از جمله وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی بدل شده است.  احمد میدری )وزیر کار دولت چهاردهم( 
اخیراً در گفتگویی از برنامه‌های این وزارتخانه برای تامین معیشت اقشار آسیب‌پذیرتر 

جامعه سخن گفت. 
در این ارتباط، حسن صادقی )معاون دبیرکل خانه کارگر و رئیس اتحادیه پیشکسوتان 
جامعه کارگری( با تاکید بر لزوم رجوع به تجربیات مدیریتی اقتصاد کشور در دوران 
جنگ تحمیلی توضیح داد: بنده سال‌ها قبل در دوره دوم دولت آقای روحانی طی 
مصاحبه‌ای درباره شرایط مدیریت اقتصاد کشور پس از خروج ترامپ از برجام، از همان 
زمان تاکید کردم که »ما در یک جنگ اقتصادی قرار داریم و در جنگ اقتصادی و 
در شرایط جنگی، نیاز به احیای سازوکاری است که به نوعی اقتصاد متمرکز درون‌زا 
برگردیم. باید کمربندها را ببندیم و معیشت مردم را به شکلی مدیریت کنیم که ثروتمند 

و فقیر جامعه از حداقل‌هایی برخوردار شوند«. 
وی افزود: بنده در همان زمان تاکید کردم که جنگ اقتصادی، زیرساخت جنگ نظامی 
است. علت این موضوع این است که وقتی دشمن نتواند مستقیم از طریق نظامی شما 
را از پای در بیاورد، به سراغ سناریوهای دیگر می‌رود. به همین دلیل ما ناگزیر از این 
هستیم که به اقتصاد جنگی برگردیم. این اقتصاد حداقل‌ها را برای همه مردم تضمین 
می‌کند و طیب خاطر برای آحاد جامعه با این شکل مدیریت اقتصادی ایجاد می‌شود. 
برای مثال درست است که برخی اقشار دیگر در ماه نمی‌توانند ۵ تا ۱۰ کیلو گوشت 
مصرف کنند، ولی حداقل هر فرد خانوار ایرانی بتواند ماهانه ۱ کیلو گوشت مصرف کند. 
اگر یک خانوار نتوانست برنج از بازار آزاد بخرد، از این طریق خواهد توانست به ازای هر 
نفر ۱ کیلو برنج در هفته مصرف کند. اگر خانواری نتواند در ماه ۲۰ کیلو مرغ مصرف 

کند، حداقل ۵ کیلو مرغ توسط دولت تضمین شود. 
صادقی ادامه داد: ما در زمان مدیریت کابینه  در زمان جنگ تحمیلی با عراق، شاهد آن 
بودیم که با مشاوره مرحوم مصطفی عالی نسب که از نخبگان اقتصادی کشور بودند، 
چنین سازوکاری را برای کنترل معیشت مردم در کشور طراحی و اجرا شد. ما با مدیریت 
معیشت حداقلی، رضایت‌مندی جامعه از شرایط اقتصادی را در دوران سخت جنگ تا 

حدی حفظ کردیم. آن مدل اقتصادی بود که مشارکت و همبستگی ملی را افزایش داد.
رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری خاطرنشان کرد: تردیدی نیست کشوری 
که مدام توسط قدرت‌های متجاوز تهدید می‌شود، همانطور که مسلح به سلاح نظامی 
است، باید به تدابیر اقتصاد جنگی نیز مسلح بوده و توزیع عادلانه اقتصادی را در شرایط 
حساس در دستور کار خود قرار دهد. در زمان جنگ با عراق، این توان کارشناسی بدون 
وجود رایانه، هوش مصنوعی و فناوری‌های شبکه‌ای و تلفن همراه، وجود داشت که 
شبکه توزیع کالا باوجود تعاونی‌ها و همیاری مردم و اتحادیه‌ها و بسیج اقتصادی تنظیم 
شود و قطعا در شرایط فعلی با امکانات بیشتر امروز، این امکان برنامه ریزی با نخبگان 

بیشتر و امکانات بهتر میسر است.
معاون دبیرکل خانه کارگر تاکید کرد: ما وارد جنگ ناخواسته شدیم که در آن آغاز 
مشخص است اما پایان آن مشخص نیست. از آنجا که نظام سلطه با ایران سر جنگ 
داشته و با تمامیت ارضی این کشور مشکل وجود دارد، در شرایط فعلی باید به یک نظام 
اقتصادی متمرکز برگردیم که بسیاری از اقلام به صورت کوپنی و سهمیه‌ای توزیع شود. 
در این شرایط نمی‌توان یک نظام اقتصادی لیبرالی را در کف جامعه و بازار به نمایش 
گذاشت. اداره کشور با نسخه‌های بانک جهانی و صندوق بین المللی پول و فرمول‌های 
بازار آزادی و لیبرالی در شرایط جنگی، زدن شیپور از سر گشاد آن بوده و مثال راه 
رفتن روی دست و سر است. این سیاست‌ها بالاخره امروز باید به‌طورکلی کنار گذاشته 
شوند. علت آن این است که مردم باید حداقل‌ها را در روی سفره خویش  ببینند. در 
این شرایط باید صفر تا صد کالاهای راهبردی و اساسی را کوپنی کنیم. در این زمینه 
از متخصصان و الگوی اجرا شده دوره جنگ تحمیلی باید وام گرفت تا امنیت خاطر 
لااقل در حوزه اقتصادی برقرار باشد. جامعه در شرایط جنگی به اندازه کافی احساس 
ناامنی می‌کند و ما نباید این ناامنی را با ناامنی اقتصادی و ناامنی شغلی تشدید کنیم. 
صادقی در پایان بیان کرد: این شیوه توزیع حتی برای آن ثروتمندی که می‌ترسد مبلغ 
بالایی برای کالایی بپردازد و همان حداقل نیز دست او را نگیرد هم امنیت خاطر ایجاد 
می‌کند. علاوه بر این این شیوه توزیع عادلانه در این شرایط همبستگی، وحدت و حس 
تعلق خاطر اجتماعی ایجاد می‌کند. این انسجام در این شرایط برای کشور ضروری 
است تا بتوانیم دشمن را ناامید کنیم. اکنون مانند روز اول انقلاب می‌بینیم که مردم 
در کنار هم ایستاده و همیاری می‌کنند و دولت موظف است این روحیه و شرایط را در 

میان مردم طی این شرایط خطیر حفظ کند.

دولت که چندی پیش با سه نرخی کردن گازوئیل، سعی در کاهش قاچاق 
و رفع ناترازی در این حامل انرژی را داشت اکنون در میانه جنگ از تصمیم 
خود پا پس کشید. اما به نظر می‌رسد این عقب‌نشینی نه یک قدم، بلکه 

کشور را گام‌های زیادی به عقب خواهد راند.
به گزارش اقتصادآنلاین، بررسی اخبار و نظرات کارشناسان نشان می‌دهد 
تا کنون یکی از مهمترین پاشنه آشیل‌های ایران در جنگ با اسرائیل، 
نفوذی‌هایی بوده‌اند که از داخل با پهپاد و خمپاره، برخی مواضع مهم در 
کشور را مورد هدف قرار داده‌اند و علت اصلی آن هم چیزی نیست جز 
قاچاق. اسرائیل در طول سالیان متمادی با استفاده از روش‌های متفاوت، 
دستگاه‌های مورد نیاز خود را از طریق قاچاق به کشور وارد کرده، اما 
سیاست‌های غلط اقتصادی، دست نهاد‌های امنیتی ما را در برخورد با قاچاق 
اسلحه و تجهیزات نظامی بسته است. سیاست‌هایی مانند ممنوعیت واردات 
لوازم خانگی و یا تثبیت ۱۵ ساله قیمت گازوئیل و اختلاف ۲۰۰ برابری 
قیمت آن با کشور‌های همسایه، عملا با ایجاد صرفه زیاد قاچاق، بخش قابل 

توجهی از مردم را درگیر این موضوع کرده است.
حال نهاد‌های امنیتی باید تمام تمرکز خود را برای مقابله با قاچاق سوخت 
و لوازم خانگی بگذارند، اما حجم قاچاق آنقدر زیاد است که عملا امکان 
کنترل کامل آن وجود ندارد و دشمن نیز تجهیزات نظامی خود را در سیل 

قاچاق به کشور وارد می‌کند.
یکی از تصمیماتی که دولت با هدف کنترل قاچاق سوخت، اتخاذ کرد، 
سه نرخی کردن گازوئیل بود که اگرچه تصمیمی ایده‌آل نبود و همچنان 
در اتمسفر قیمت‌گذاری دستوری، متولد شد، اما تا حد زیادی می‌توانست 
از قاچاق گازوئیل و حجم کار نهاد‌های امنیتی بکاهد. این تصمیم اگرچه 
به میزان مصرف معقول، همچنان گازوئیل را با نرخ‌های قبلی در اختیار 
رانندگان ماشین سنگین می‌گذاشت، اما از آنجا که مافیای قاچاق سوخت 
و بخش زیادی از همین رانندگان، طعم سود‌های شیرین قاچاق گازوئیل 
را با باک مخفی و اضافی چشیده بودند، در مقابل این تصمیم ایستادند. 

این رانندگان، اما مدتی بعد، از تصمیم خود برگشتند و به وضع جدید تن 
دادند، اما حال در میانه جنگ، اینبار دولت بود از تصمیم خود برگشت و 

سه نرخی شدن گازوئیل را منتفی دانست.
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت در این خصوص گفت: در زمینه سه‌نرخی 
بودن گازوئیل، طبق تصمیمی که گرفته شد، این امر فعلا به وضعیت قبلی 

بازگشت و موضوع سه‌نرخی شدن را فعلًا نخواهیم داشت.
این بازگشت به عقب دولت آن هم در زمان جنگ چند اقدام منفی را در 
پی خواهد داشت. اول آنکه ذی‌نفعان سیاست‌های نادرست می‌آموزند که 
از این پس باید با وضع تصمیمات درست مخالفت کنند تا مانع اجرای این 

تصمیم در کشور شوند.
دوم آنکه کشوری که تا قبل از جنگ، درگیر انواع ناترازی انرژی اعم از 
برق، گاز، گازوئیل و بنزین بود و در مواردی به دلیل کمبود گازوئیل در 
نیروگاه‌های تولید برق، روشنایی را از خانه‌های مردم و کارگاه‌های تولیدی 
می‌ستاند، حال با شرایط جنگی ناترازی‌هایش تشدید خواهد شد و تنها 
سیاست نصفه و نیمه درستی که دولت، قبل از شروع جنگ برای اصلاح 
شرایط یکی از حامل‌های انرژی یعنی گازوئیل گرفته بود، عملا روی هوا 
خواهد رفت و کشور همچنان با تبعات ناشی از کمبود گازوئیل دست و 

پنجه نرم خواهد کرد.
سوم آنکه در شرایط جنگی، همچنان بخش عظیمی از تمرکز و حواس 
دستگاه‌های امنیتی، دوباره صرف مبارزه با قاچاق سوخت خواهد شد و 
عملا توان این دستگاه‌ها را برای مقابله با رژیم صهیونیستی در میدان 

مبارزه کاهش می‌دهد.
تصمیم دولت البته که ابلاغ شده و این توصیه‌های اقتصادی و از سر دلبستگی 
به وطن، در این فقره، ورق این بازی را برنخواهد گرداند، اما انتظار می‌رود در 
آینده، دولت هنگامی که از سال‌ها بی‌تصمیمی خارج می‌شود و تصمیمی 
هرچند نیمه درست اخذ می‌کند، در اجرای آن بکوشد و در مقابل ذی‌نفعان 
پا پس نکشد، چرا که ترحم بر پلنگ تیزدندان، ستمکاری بوَُد بر گوسپندان.

معاون دبیرکل خانه کارگر تشریح کرد:

ضرورت بازگشت به اقتصاد متمرکز سهمیه ای
تصمیمات درست اقتصادی را قربانی جنگ نکنید

عقب‌نشینی اشتباه در برابر قاچاقچیان سوخت

زمانی برای نقش‌آفرینی جهانی

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

در میانه‌ جنگ تحمیلی و 
پیچیده، ایران با صدایی رسا 
و مواضعی صریح وارد عرصه 
دیپلماسی شده است؛ صدا و 

مواضعی که نمایانگر ترکیبی از عزت‌طلبی ملی، 
انتظارات منطقی از شرکای راهبردی، و هشدار به 
جامعه جهانی است. سخنان دیروزسخنگوی وزارت 
خارجه، اسماعیل بقائی، بیش از آنکه صرفاً پاسخ به 
تجاوزهای نظامی باشد، حامل پیامی روشن درباره 
جایگاه ایران در نظم نوین جهانی است.ایران اینک 
بیش از هر زمان دیگری، نیازمند تعامل سازنده با 
بازیگران کلیدی منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای است. 
در این میان، روسیه جایگاه ویژه‌ای دارد؛ کشوری 
که با تهران پیمان شراکت راهبردی امضا کرده و 
اکنون در آزمون واقعی قرار دارد. سخنان بقائی 
حکایت از انتظارات روشن ایران دارد: مسکو باید 
نقش فعال‌تری در شورای امنیت و در سیاست 
منطقه‌ای ایفا کند. این خواسته، نه صرفاً یک ادعای 
دیپلماتیک، بلکه پاسخی به فشارهای غیرقابل 
قبول و تجاوز آشکار است که بر یک کشور عضو 

سازمان ملل وارد شده است.

     سرمقاله

8     

1     

2     

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

شرایط جنگی امروز ضرورت حمایت از تولیدکنندگان را برجسته‌تر کرد

تلاش دولت برای تقویت چرخ‌های تولید
 � 

تخت روانچی: به غنی‌سازی ادامه می‌دهیم
هیچ‌کس نمی‌تواند به ما بگوید 

چه بکنیم یا نکنیم
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 بقایی: روسیه نقش فعالی 
در شورای امنیت و منطقه ایفا کند

 انتظارات روشن
 تهران از مسکو 
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بقایی: روسیه نقش فعالی در شورای امنیت و منطقه ایفا کند

انتظارات روشن تهران از مسکو 
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به پرسشی درباره انتظار ایران از روسیه در این جنگ 
گفت: طبیعی است که روسیه، به‌عنوان کشوری که روابط دوستانه و دیرینه‌ای با ایران دارد، 
جایگاه ویژه‌ای در این مقطع حساس داشته باشد. روسیه نه‌تنها یکی از اعضای توافق برجام 
و شورای امنیت سازمان ملل متحد است، بلکه به‌عنوان همسایه‌ای تأثیرگذار، تحولات 

منطقه برایش اهمیت بسزایی دارد.
وی در نشست خبری دیروز خاطر نشان کرد: ایران، به‌عنوان کشوری که موافقت‌نامه‌ 
شراکت راهبردی با روسیه دارد، انتظارات و مواضع روشنی از این کشور در ایفای نقش 
فعال، چه در سطح چندجانبه، به‌ویژه در شورای امنیت، و چه در سطح منطقه‌ای، دارد. 

از این‌رو، این تماس‌ها و سفرها از اهمیتی راهبردی برخوردارند.  
بقائی ادامه داد: همزمان، ما با دیگر کشورها، حتی کشورهایی که روابط دیپلماتیک رسمی 
با آن‌ها نداریم، در حال رایزنی هستیم. اعتقاد داریم این موضوع فراتر از یک کشور یا 
چند بازیگر خاص است. تجاوز نظامی به حریم ایران، تجاوز به حقوق بین‌الملل، منشور 
سازمان ملل متحد، و تمامی قواعد حقوق بشردوستانه‌ بین‌المللی است. بنابراین، هر دولتی 
وظیفه و مسئولیت دارد که این تحولات را به‌درستی بشناسد و متناسب با وزن و جایگاه 

خود، اقدامات لازم را برای مقابله با این ظلم آشکار و قانون‌شکنی خطرناک انجام دهد.
سخنگوی وزارت امور خارجه گفت:  برای ما ایرانیان، اقدام آمریکا در تعرض به تأسیسات 
هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، که همگی تحت پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و 
نظارت کامل و مستمر این نهاد قرار داشته‌اند، اقدامی کاملًا غیرقانونی و مجرمانه است. 
هیچ‌کس در جهان و هیچ مرجع بین‌المللی نمی‌تواند این تجاوز را به هیچ شکلی توجیه کند.  
وی افزود:تا هفته‌ گذشته یکی از پرسش‌ها این بود که آیا تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران 
با اطلاع، حمایت یا آگاهی آمریکا انجام شده است؟ امروز دیگر تردیدی نیست که این تجاوز 
نظامی علیه جمهوری اسلامی ایران، با هماهنگی، همراهی و حمایت ایالات متحده صورت 
گرفته است. بنابراین، آمریکا در تمامی جنایت‌هایی که در این یازده روز رخ داده، شریک 
جرم است. برای ما ایرانیان، اقدام آمریکا در تعرض به تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، 
که همگی تحت پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و نظارت کامل و مستمر این 
نهاد قرار داشته‌اند، اقدامی کاملًا غیرقانونی و مجرمانه است. هیچ‌کس در جهان و هیچ 

مرجع بین‌المللی نمی‌تواند این تجاوز را به هیچ شکلی توجیه کند.
وی خاطر نشان کرد: جهان، ملت ایران، تاریخ و آیندگان هرگز فراموش نخواهند کرد که 
ایرانیان در میانه‌ یک روند دیپلماتیک، در حالی که تنها دو روز به دور ششم گفت‌وگوهای 
دیپلماتیک باقی مانده بود، با کشوری که خود بخشی از این جنگ است، مورد تجاوز 
نظامی قرار گرفتند. این اقدام، خیانت به دیپلماسی، خیانت به اصل گفت‌وگو، خیانت به 
اخلاقیات و تمدن انسانی، و خیانت به همه‌ی دستاوردهای هشت دهه روابط بین‌الملل و 

مهندس عمو زاده شهردار فردوسیهحقوق بین‌الملل پس از جنگ جهانی دوم است.

آگهي فراخوان  مناقصه عمومي آگهي فراخوان  مناقصه عمومي 
شهرداري فردوسیه در نظر دارد، نسبت به چاپ آگهی موضوع مناقصه عمومی پروژه رفت 
و روب معابر شهر فردوسیه ازطريق مناقصه عمومي اقدام نمايد. لذا اشخاص واجد شرايط جهت 
دريافت اسناد فراخوان و اطلاعات بیشتر میتوانند از تاريخ سه شنبه  1404/04/03با مراجعه 
به سامانه تداركات الكترونیكي دولت )ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir(  در فراخوان 

شركت نمايند.
1- مبلغ برآورد اولیه  بدون احتساب مالیات بر ارزش افزوده به مبلغ  455،722،961،916 

ريال   می باشد. 
حساب  به  نقداً  بايستي  كه  ريال   22،786،148،095  : درمناقصه  شركت  سپرده   -2
شماره04001003188692)شماره شبا IR 640610000004001003188692( نزد بانک 
شهر به نام شهرداري فردوسیه يا بصورت ضمانتنامه بانكي تسلیم دبیرخانه اين شهرداري گردد.

 لازم به ذكر است چنانچه برندگان اول و دوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد نشوند سپرده آنان 
به ترتیب به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.

3- مهلت و محل دريافت اسناد مناقصه: از تاريخ انتشار آگهي تا ساعت 13:00 روز شنبه 
1404/04/07 و محل دريافت اسناد آن صرفاً از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس)www.setadiran.ir( مي باشد.

 4-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان مي بايست پاكت هاي پیشنهاد قیمت خود را كه 
برابر شرايط مندرج در اسناد مناقصه تنظیم شده است را حداكثر تا ساعت 13:00روز چهار شنبه 
مورخ 1404/04/18در سامانه تداركات الكترونیك دولت )www.setadiran.ir( بارگذاري 

نمايند.
تذكر: صرفا اسناد پاکت های پیشنهاد)ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذيرش 
است و در جلسه بازگشايی پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزيکی)کاغذی( و اسناد فاقد امضای 

الکترونیکی )دارای مهر گرم( به هیچ وجه مورد پذيرش نیست.
5- مدارك لازم جهت دريافت اسناد: متقاضیان جهت دريافت اسناد مي بايست از طريق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( نسبت به تهیه اسناد اقدام نمايند.
6-زمان بازگشايي پیشنهادها: ساعت 13:15 روز چهارشنبه مورخ  1404/04/18می باشد.

7-شهرداري در رد يا قبول يك يا كلیه پیشنهادات مختار است.
8-در صورت بروز هرگونه تناقص در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ، ملاک عمل سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت خواهد بود 
9- ساير شرايط در اسناد مناقصه قید شده است

نوبت اول :  1404/03/27نوبت دوم : 1404/04/03

نوبت دوم

وزارت جهاد از کاهش مالیات بر ارزش افزوده کالاهای اساسی خبر داد؛ تولید تکیه‌گاه امنیت غذایی
نباید در وضعیت جنگی به تاجر اختیار کامل داد ؛مدیریت صادرات برای تامین نیازهای داخلی
وزیر اقتصاد: شرایط اقتصادی در وضعیت خوبی قرار دارد؛ثبات اقتصادی کشور زیر سایه جنگ تحمیلی
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

پیشنهاد کارشناس اقتصادی به دولت برای تثبیت شرایط فعلی

مداخله هوشمند در بازار ارز، طلا و حواله
یک کارشناس اقتصادی با اشاره به اهمیت سیاست تثبیت گفت: 
عاقلانه‌ترین اقدام هر کشور در زمان جنگ و تحریم این است که 
سیاست تثبیت را محور قرار بدهد، زیرا با این سیاست است که 

می‌توان از بحران ها عبور کرد.
به گزارش ایسنا، محمدرضا اکبری‌جور، با بیان اینکه نوسانات 
قیمت ارز در شرایط جنگی طبیعی است، اظهار کرد: دیر یا زود از 
این دوران عبور می‌کنیم و به شرایط عادی برمی‌گردیم و نرخ ارز 
نیز که نوسان اندکی داشته به قیمت‌های قبلی بازخواهد گشت.  
بانک مرکزی با توجه به تمهیداتی که پیش‌تر برای چنین روزهایی 
در نظر گرفته، مانند انباشت ذخایر طلا، سیاست تثبیت نرخ ارز 
و تعریف مشوق‌های صادراتی، تلاش ارزشمندی را برای تثبیت 

و حفظ ارزش پول ملی در این روزها انجام داده است.
وی افزود: از مردم تقاضا می‌کنم که با همراهی با خدمت‌گذاران ملت یعنی بانک مرکزی و دیگر نهادهای اقتصادی دولت، 

مجموعه تلاش‌ها را به ثمر برسانند.
این کارشناس اقتصادی خاطرنشان کرد: یکی از اقدامات مناسب بانک مرکزی در سال جاری و در شرایط کنونی تامین مناسب 
ارز کالاهای اساسی، دارو و تجهیزات پزشکی است. از سوی دیگر همچنین سرعت تامین ارز و ترخیص کالاها از گمرک افزایش 

یافته است که این دو عامل موجب شده انبارها و اسکله‌ها از کالاها پر شوند.
وی با اشاره به اهمیت سیاست تثبیت گفت: عاقلانه‌ترین اقدام هر کشور در زمان جنگ و تحریم این است که سیاست تثبیت 
را محور قرار بدهد، زیرا با این سیاست است که می‌توان از بحران ها عبور کرد. بانک مرکزی کشورمان نیز در راستای سیاست 

تثبیت چند اقدام اساسی انجام داده است که یکی از این موارد مداخله هوشمند در بازار ارز، تتر و حواله است.
اکبری‌جور ادامه داد: همچنین بانک مرکزی در راستای تحقق شعار سال و افزایش درآمدهای ارزی، بازار »پیش فروش ارز« 
برای تامین مالی سه میلیارد دلاری را در سال ۱۴۰۴ راه اندازی کرد. این بازار جدید به افزایش درآمدهای ارزی و مدیریت 

بازار ارز کمک می‌کند.  
این کارشناس اقتصادی تاکید کرد: اگر به تاریخ نگاه مختصر داشته باشیم، همه تمدن‌ها و فرهنگ‌ها در طول حیات با جنگ‌های 

متعددی روبرو می‌شدند و توانستند با گذر از این مشکلات به تمدن و فرهنگ خودشان ادامه دهند.  
اکبری جور گفت: یک بررسی ساده نشان می‌دهد که مهم‌ترین نقش برای عبور از این گذار را مردم آن اقلیم و جغرافیا بر 
عهده داشتند و با همراهمی، همدلی، گذشت و فداکاری توانستند شرط اساسی به دست آوردن موفقیت آمیز برای عبور از 

سختی‌ها را کسب کنند.  
وی افزود: کشور سربلند ما از شاخص‌های ماندگاری در تاریخ است و حدود ۷۰۰۰ سال قدمت دارد، بنابراین به عنوان یک ایرانی 

از همه هم‌وطنان تقاضا دارم در شرایط امروز جامعه از اقدامات عجولانه و ورود هیجانی به بازارها اجتناب کنند.  
اکبری جور در پایان تاکید کرد: همه ما داخل یک کشتی نشسته‌ایم، تبعات تصمیمات انفرادی هر کدام از ما، متوجه تک تک 

هم‌وطنان ما خواهد شد، پس برای کشور سرافراز و مردم عزت‌مند ایران افتخارآفرینی کنیم.

شرایط جنگی امروز ضرورت حمایت از تولیدکنندگان را برجسته‌تر کرد

تلاش دولت برای تقویت چرخ‌های تولید
در شرایط فعلی پیش آمده حمایت از تولید داخلی بیش از هر 

زمان دیگری به یک ضرورت ملی تبدیل شده است.
به گزارش تسنیم، با توجه به چالش‌های این روزهای کشور 
اقتصادی کشور و تأکید مکرر مسئولان بر توسعه پایدار، حمایت از 
تولید داخلی بیش از هر زمان دیگری به یک ضرورت ملی تبدیل 
شده است. کارشناسان اقتصادی بر این باورند که تقویت صنایع 
داخلی، نه‌تنها به کاهش وابستگی به واردات کمک می‌کند، بلکه 
می‌تواند نقش کلیدی در اشتغال‌زایی، ثبات قیمت‌ها و افزایش 

کیفیت محصولات ایفا کند.
علیرضا موسوی، استاد اقتصاد دانشگاه تهران، گفت: حمایت از 
تولید داخلی تنها به معنای محدود کردن واردات نیست. دولت 
باید از طریق کاهش مالیات، ارائه تسهیلات بانکی با بهره پایین، حمایت بیمه‌ای از کارآفرینان و سرمایه‌گذاری در فناوری، 

زمینه رشد تولیدکنندگان داخلی را فراهم کند.
از سوی دیگر، نقش مردم نیز در حمایت از تولید داخلی پررنگ است. خرید کالای ایرانی، گرچه ممکن است در کوتاه‌مدت 

چالش‌هایی داشته باشد، اما در بلندمدت باعث بهبود کیفیت محصولات داخلی و تقویت اقتصاد ملی خواهد شد.
سید مالک حسینی؛ معاون اشتغال وزارت کار  با تاکید بر پشتیبانی از کارخانه‌هایی که تولید آنها تاثیر به سزایی در زندگی 
مردم دارد، اظهار داشت: دولت تمام تلاش خود را می‌کند که تولید متوقف نشود و مشکلاتی که در این زمینه وجود دارد را در 
سریع‌ترین زمان ممکن حل کند.‌وی در بازدید از یک کارخانه شیشه سازی گفت: این کارخانه یکی از مهم‌ترین کارخانه‌های 

تولید ظروف مواد غذایی و نوشیدنی است و به عنوان یک مجموعه موثر در زنجیره تولید محصولات غذایی فعالیت می‌کند. 
وی هدف از این بازدید را قدردانی از کارگران و تکنسین‌های بخش تولید عنوان کرد و گفت: ما قدردان همه کسانی که در این 
شرایط خاص در دو شیفت کاری به صورت مستمر فعالیت کارخانه را انجام دادند و از توقف فعالیت جلوگیری کردند، هستیم. 
معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تاکید بر استمرار فعالیت بخش‌های مختلف تولیدی ، 
بر تامین مالی، دسترسی به مواد اولیه و همچنین نظم حاکم بر توزیع محصولات تاکید کرد. حسینی هدف دیگر این بازدید را 
یکدلی و همراهی عمومی عنوان کرد و گفت: این همدلی از بخش تولید گرفته تا سیاست گذاری و راهبری بخش‌های مختلف 
اقتصادی به وجود امده و بازتاب عینی ان را در جامعه شاهد هستیم.در شرایطی که اقتصاد کشور با شرایط خاص ناشی از  
تجاوزات رژیم وحشی صهیونیستی و مزدورانش دست‌وپنجه نرم می‌کند، حمایت از تولید داخلی بیش از هر زمان دیگری 
به‌عنوان یک راهبرد ملی مطرح شده است. یکی از پیامدهای مستقیم این حمایت، پشتیبانی از کارگر ایرانی و تضمین اشتغال 
پایدار برای میلیون‌ها نیروی کار است.بر اساس آمار منتشر شده از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت، بیش از 60درصد از 
اشتغال کشور در بخش‌های تولیدی کوچک و متوسط متمرکز است. این بدان معناست که حمایت از تولید داخلی می‌تواند 

مستقیماً بر کاهش نرخ بیکاری تأثیرگذار باشد.
 کارشناسان تأکید می‌کنند که سیاست‌گذاری منسجم، نظارت دقیق و فرهنگ‌سازی عمومی برای حمایت از کالای ایرانی، 

سه ضلع اصلی مثلثی هستند که می‌توانند تولید داخلی را به موتور محرک اقتصاد کشور تبدیل کنند.

مکالمات تلفن ثابت تا پایان تیر رایگان شد
مدیر عامل شرکت مخابرات ایران اعلام کرد: مشترکان برای فعال‌سازی این امکان نیاز به ارسال 
هیج پیامک و یا مراجعه به سایت نداشته و مکالمات نامحدود رایگان برای همه مشترکان تلفن 

ثابت در کشور فعال است.
به گزارش تسنیم، محمد جعفرپور، مدیر عامل شرکت مخابرات ایران اعلام کرد: با هدف تقویت 
ارتباطات و پاسخگویی به نیاز روزافزون مردم به تسهیل دسترسی و کاهش بار تلفن همراه در 
شرایط خاصی که از تجاوز صهیونیست‌ها به خاک کشورمان ایجاد شده تصمیم گرفتیم همه 

مکالمات مشترکان تلفن ثابت استانی و بین استانی تا پایان تیرماه رایگان شود.
وی افزود: مشترکان برای فعال‌سازی این امکان نیاز به ارسال هیج پیامک و یا مراجعه به سایت 

نداشته و مکالمات نامحدود رایگان برای همه مشترکان تلفن ثابت در کشور فعال است.

معاون وزیر جهاد کشاورزی:

عرضه گوشت تنظیم بازار ادامه دارد
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به تداوم واردات گوشت 

تنظیم بازار، گفت: نظارت بر قیمت گوشت قرمز و برخورد با متخلفان در دستور کار قرار دارد.
به گزارش ایلنا، اکبر فتحی، معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی در مورد 
نظارت بر قیمت گوشت قرمز در شرایط جنگ میان ایران و رژیم صهیونیستی، گفت: عمده 

گوشت قرمز مورد نیاز کشور از تولید داخل تامین می‌شود.
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی گفت: حدود ۹۰۰ هزار تن گوشت 

قرمز در سال از طریق تولید داخل تامین می‌شود. 
فتحی افزود: تنها ۷ درصد گوشت قرمز مورد نیاز کشور در قالب گوشت گرم در راستای تعدیل 

قیمت در بازار  وارد می‌شود.
معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی گفت: ما توان تولید گوشت قرمز 

مورد نیاز کشور را داریم. 
فتحی تاکید کرد: برای تامین گوشت مورد نیاز مردم خودکفاییم و نیازی به واردات نداریم.

معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی با اشاره به تداوم واردات گوشت قرمز 
گرم به کشور، گفت: ازآنجا که ارز ترجیحی به گوشت قرمز تخصیص می‌یابد، قیمت آن نسبت 

به گوشت داخلی ارزان‌تر است تا اقشار کم‌درآمد جامعه بتوانند از آن استفاده کنند.

وزیر صمت:

 اصناف سربازان پشتیبان جبهه نبرد 
با دشمن هستند

محمد اتابک گفت: اصناف برآمده از متن و بطن مردم هستند و به عنوان سربازان پشتیبان 
جبهه نبرد با دشمن، به خوبی از نقش ویژه خود در ناکام گذاشتن نقشه ‌های شوم دژخیمان 

صهیون و آمریکا آگاهند.
به گزارش مهر، سید محمّد اتابک به مناسبت روز اصناف در دیدار با قاسم نوده فراهانی رئیس 
اتاق اصناف ایران ضمن ابلاغ پیام تبریک رئیس جمهور به مناسبت روز اصناف با اشاره به خلق 
صحنه‌های مثال زدنی از همدلی، همیاری و هوشیاری مردم ایران در برابر تهاجم وحشیانه دشمن 
گفت: ملت اصیل و ریشه‌دار ایران با تمدن چند هزار ساله خود بارها نشان داده است که بر خود 

متکی است و در برابر زورگویی و تعدی دشمنان سر هم نمی‌کند.
وی افزود: اصناف برآمده از متن و بطن مردم هستند و به عنوان سربازان پشتیبان جبهه نبرد 
با دشمن، به خوبی از نقش ویژه خود در ناکام گذاشتن نقشه‌های شوم دژخیمان صهیون و 

آمریکا آگاهند.
رئیس اتاق اصناف ایران نیز در این دیدار با بیان اینکه شرایط جنگ تحمیلی برای جامعه اصناف 
کشورمان قبلًا تجربه شده و جدید نیست، تصریح کرد: ما به صورت روزانه در تماس و جلسات 
مستقیم با اتاق‌های اصناف سراسر کشور و همینطور بازدیدهای میدانی شرایط بازار را رصد 
می‌کنیم و الحمدلله با هوشیاری و همدلی مردم بزرگوار ایران، هیچ‌گونه کمبود کالایی در کشور 

وجود ندارد و آرامش کامل بر بازار حاکم است.
قاسم نوده فراهانی با اشاره به اینکه همت، همدلی و همیاری مردم روز به روز پررنگ‌تر می‌شود، 
افزود: اصناف نیز وظیفه خود می‌دانند که در خدمت مردم و رفع نیازهای آنها باشند و امروز 

فروشگاه‌ها مملو از کالاست و مردم برای تأمین نیازهای خود نگرانی ندارند.

وزیر اقتصاد: شرایط اقتصادی در وضعیت خوبی قرار دارد

ثبات اقتصادی کشور زیر سایه جنگ تحمیلی
وزیر اقتصاد با تأکید بر ثبات اقتصادی کشور علی‌رغم حملات اسرائیل، از عملکرد موفق سازمان 

اموال تملیکی در تعیین تکلیف ۵۱ همت کالا و تزریق ۹۶ درصد آن به بخش تولید خبر داد.
به گزارش اکوایران، سید علی مدنی‌زاده با بیان اینکه علی‌رغم حمله اسرائیل، شرایط اقتصادی 
کشور در وضعیت خوبی قرار دارد، اظهار کرد: سازمان‌های تابعه وزارت اقتصاد همانند طی سال 

مشغول فعالیت هستند و خللی در خدمت‌رسانی به مردم صورت نگرفته است.
وزیر امور اقتصادی و دارایی درباره فعالیت سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی افزود: 
این سازمان یکی از دستگاه‌های پیش رو در ارائه خدمات به مردم است و تمام ادارات کل این 
سازمان در سراسر کشور مشغول فعالیت هستند تا خللی در خدمت‌رسانی به مردم ایجاد نشود.

او با اشاره به نقش مهم سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی در اقتصاد کشور با اشاره به 
تعیین تکلیف ۵۱ همت کالا توسط این سازمان در سال گذشته و بازگشت ۹۶ درصد کالاها به 
اقتصاد کشور گفت: این سازمان که با تسریع در تعیین تکلیف کالاها و بازگشت بخش زیادی از 
آن به اقتصاد کشور طی ماه‌های گذشته نقش مهمی در بخش تولید ایفا کرده است پس از حمله 
رژیم صهیونیستی نیز بدون وقفه در حال تعیین تکلیف کالاها است تا کالاهای مورد نیاز به بخش 
تولید تزریق شود.مدنی‌زاده ضمن تشکر از کارکنان سازمان اموال تملیکی در سراسر کشور که 
با شرایط موجود کشور، از فعالیت تمام‌وقت خود، دست نکشیده‌اند، خاطرنشان کرد: مزایده‌های 
این سازمان در استان‌های مختلف طبق زمان‌بندی و تقویم اعلامی در حال برگزاری است، خللی 
در آن به وجود نیامده است و هم‌وطنان می‌توانند در این مزایده‌ها همانند گذشته شرکت و کالای 
مدنظر خود را خریداری کنند که مزایده اموال منقول در هفته گذشته برگزار و برندگان آن نیز 

مشخص شده‌اند و دیگر مزایده‌های اموال منقول و غیرمنقول هم در حال برگزاری هستند.

 خرید تضمینی گندم از مرز
 ۳ میلیون و ۸۰۰ هزار تُن گذشت

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران، از خرید تضمینی بیش از ۳ میلیون و ۸۰۰ هزار تنُ گندم 
به ارزش ۷۸ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان در سه ماهه فصل بهار امسال خبر داد.

به گزارش فارس، سیدسعید راد معاون وزیر جهاد کشاورزی با اعلام این که وجود شرایط خاص 
حاکم بر کشور، نتوانسته در تأمین و توزیع کالاهای اساسی مورد نیاز مردم، اختلال و وقفه‌ای 
ایجاد کند، گفت: با تمام ظرفیت‌های این شرکت، خرید تضمینی گندم را از ابتدای سال جاری با 
فعال کردن مراکز خرید در استان‌های جنوبی کشور آغاز کرده‌ایم و در حال حاضر که در شرایط 
خاص قرار داریم، این عملیات در سراسر کشور بدون وقفه ادامه دارد. وی با اشاره به این که با 
وجود تجاوز رژیم صهیونیستی به حریم کشورمان، عملیات خرید تضمینی گندم براساس روال 
گذشته و بدون یک ساعت تأخیر و توقف در سراسر کشور جریان دارد، اظهار کرد: از ۱۰ روزی که 
از زمان آغاز نبرد با رژیم اشغالگر قدس، »رزمندگان اقتصادی کشور« در وزارت جهاد کشاورزی 
و شرکت بازرگانی دولتی ایران، مؤفق شده‌اند ۶۴۹ هزار تنُ گندم در استان‌های مختلف کشور 
خریداری کنند. راد با بیان این که از روز جمعه ۲۳ خرداد که تهاجم رژیم صهیونیستی به کشور 
آغاز شد تا آخر خرداد، به طور متوسط روزانه رقمی بالغ بر ۶۵ هزار تنُ گندم داخلی از کشاورزان 
کشور خریداری و در مراکز نگهداری، ذخیره‌سازی شده است، تصریح کرد: عملیات خرید 
تضمینی گندم که متضمن تأمین امنیت غذایی کشور است، طبق برنامه و با قدرت ادامه دارد.

ماموریت رئیس اتاق بازرگانی تهران به کمیسیون‌های تخصصی

آمارگیری از چالش‌های فضای کسب‌وکار 
در شرایط جنگی 

رئیس اتاق بازرگانی تهران با تعریف مأموریت تازه‌ای برای کمیسیون‌های تخصصی، خواستار احصا 
و دسته‌بندی فوری چالش‌های جدی حوزه‌های صنعت، معدن، تجارت، کشاورزی، بانک، گمرک 
و قوانین شد تا با تدوین بسته‌ای کارشناسی، مسیر مطالبه‌گری از دولت و نهاد‌های تصمیم‌گیر 
هموار شود.به گزارش آنا، محمود نجفی عرب روز دوشنبه ماموریت جدیدی برای کمیسیون‌های 
مشورتی و تخصصی اتاق تهران تعریف کرد و از آنها خواست در اسرع وقت چالش‌های جدی 
کسب‌وکار‌ها در حوزه‌های مختلف صنعت، معدن، تجارت داخلی و خارجی، کشاورزی، بانکی، 
گمرکی و قوانین مقررات و ... را احصا کنند تا اتاق بتواند برای رفع آنها تلاش و مطالبه‌گری کند.

وی یادآور شد: پیشنهادات فعالان بخش خوصی در دوران جنگ که به افزایش تولید، کاهش 
هزینه تمام شده، کاهش بوروکراسی و تسریع در امور تولید، واردات و صادرات می‌شود باید 
توسط کمیسیون‌های یازده گانه اتاق تهران احصا، کارشناسی و دسته‌بندی شود تا از طریق 

هیات رئیسه به وزارتخانه‌ها و نهاد‌های سیاستگذار و تصمیم‌گیر ارسال شود.

    خبر

پژوهشگر مرکز برنامه، بودجه و مالی دانشگاه امام حسین، 
گفت: الگوی حکمرانی مهمترین عامل شکل گرفتن اقتصاد 
است؛ از همین رو حتی اگر درگیر جنگ تحمیلی هم نبودیم 
بایستی از الگوی درست برای مدیریت اقتصاد استفاده 
کنیم. در همین راستا لازم است که دولت با مدیریت صحیح 

و رصد بازار کنترل کار را به دست بگیرد.
به گزارش آنا، هرچند که کشور ما سال هاست که به واسطه 
تحریم‌های ظالمانه عرصه جنگ اقتصادیست، اما طی روز‌های 
گذشته با شروع حمله رژیم صهیونیستی به ایران این نبرد وارد 
مرحله جدیدتری شد که پیروزی در آن نیز قطعا نیاز به راهبردی 
نوین و خلاقانه دارد. در این شرایط بدیهی است که کارکرد‌ها و 
فرآیند‌های اقتصادی نیاز به چینشی جدید دارند و باید با درنظر 
گرفتن برنامه‌های کوتاه و بلند مدت صحیح فصلی جدید را در تقویت 
اقتصاد پدید آورد.به کارگیری شیوه درست مدیریت اقتصادی در 
این شرایط نه تنها به افزایش تاب آوری و کاهش آسیب‌های حمله 
رژیم صهیونیستی به ایران، کمک می‌کند بلکه این امکان را فراهم 
می‌کند که پس از پیروزی در نبرد میدانی روند توسعه اقتصادی 

را نیز با سرعت بیشتری پیش ببریم.
خدمت رسانی به مردم متوقف نخواهدشد � 

محمد امین حاجی لنگری اقتصاددان و پژوهشگر مرکز برنامه، 
بودجه و مالی دانشگاه جامع امام حسین با اشاره به اهمیت تصحیح 
زیر ساخت‌های اقتصادی کشور برای افزایش انضباط و تصحیح روند 
توسعه اقتصادی به خبرنگار آنا گفت: الگوی حکمرانی مهمترین 
عامل شکل گرفتن اقتصاد است؛ از همین رو حتی اگر درگیر جنگ 
تحمیلی هم نبودیم بایستی از الگوی درست برای مدیریت اقتصاد 
استفاده کنیم. در همین راستا لازم است که دولت با مدیریت صحیح 
و رصد بازار کنترل کار را به دست بگیرد. تاکید می‌شود که واگذاری 
اقتصاد به بازار بر اساس شیوه‌های غربی صحیح نیست و موجب 

ایجاد فرصت برای دشمنان می‌شود.
مدیریت اطلاعات اقتصادی � 

وی ضمن اشاره به اهمیت سازمان دهی صحیح در مدیریت اطلاعات 
اقتصادی گفت: نیاز است که سامانه جامعی برای ارزیابی نیاز‌های 

روز اقتصادی و کالا‌های مورد نیاز جامعه تشکیل و دولت با سنجش 
دقیق فاکتور‌های اقتصادی نسبت به مدیریت بازار و سامان دهی 
اوضاع اقدام نماید. نیت کوچک کردن بخش خصوصی نیست 
بلکه صحبت این است که دولت باید مسائل استراتژیک را در 
اختیار خود داشته باشد و همچنین بازار را نیز تمام و کمال به 
دست بخش خصوصی نسپارد تا به هر سویی که عده‌ای تصمیم 

می‌گیرند حرکت کنیم.
این اقتصاددان تصریح کرد: در شرایط جنگی باید نیاز‌های 
کشور اعم از انرژی و غذا و ... باید به دقت احصاء شده و بعد از 
آن مشخص شود که این نیاز‌ها از چه طریق تامین می‌شوند و تا 
چه حد کمبود و یا مازاد داریم. تاکید می‌شود که برای جبران 

کمبود‌ها در کشور بایستی تکیه بر تولید آن در داخل کشور 
باشد و واردات راه حلی مناسب و دائمی نیست. بایستی به تولید 
کننده نیز برای فروش مازاد تولید خود با صادرات و یا خرید 

تضمینی کمک کنیم.
راهی برای دشمن باز نکنید � 

لنگری با اشاره به ناکارآمدی سیستم اقتصادی لیبرال گفت: سپردن 
کل اقتصاد به بازار که در این مکتب تبلیغ می‌شود در کشور ما 
ناکارآمد است چرا که راهی برای ضربه زدن دشمن باز می‌کند؛ 
حتی نمونه این نوع ضربه را پیش از این شاهد بوده‌ایم. در نمونه‌ای 
در یکی از دولت‌های قبل، عیادی دشمن با ارزان کردن مرغ شرایط 
اقتصادی مرغداران را آشفته کردند؛ سپس با حربه‌هایی مانع از 

جوجه ریزی شدند و در نهایت توانستند که بازار مرغ کشور را به 
آشوبی بزرگ دچار کنند.

وی تصریح کرد: پس دیده‌ایم که اگر دولت حکمرانی صحیحی 
در اقتصاد نداشته باشد و تلاش کند با سپردن همه چیز به بازار از 
وظایف خود در کنترل بازار به درستی عمل نکند؛ عوامل دشمن 
ممکن است هر کالایی که بتوانند را خریداری و صادر و یا امحا 
کنند. عوامل دشمن اجازه نخواهند داد که اقتصاد به خودی خود 
درست عمل کند، بلکه هر جایی که بتوانند نفوذ کرده و ضربه 

می‌زنند؛ به همین جهت نظارت دولت لازم است.
ارز حاصل از صادرات را به درستی مدیریت  � 

کنید
این اقتصاد دان با اشاره به اهمیت ورود نظارت دولت به بخش واردات 
و صادرات گفت: دولت مدیریت صحیحی در واردات و صادرات ندارد 
و تنها ارز اختصاص می‌دهد و این بخش خصوصی است که تصمیم 
می‌گیرد از کجا و با چه کیفیتی واردات انجام دهد؛ این بخش نیز با 
توجه به منابع و اطلاعاتی که دارد تصمیم می‌گیرد. دراین شرایط 
دولت باید با شناسایی مبادی وارداتی ارزان‌تر و یا با کیفیت‌تر اقدام 

به اعمال برنامه ریزی خود بر واردات نماید.
لنگری تصریح کرد: در شرایط جنگی نباید به تاجر این اختیار داده 
شود که هر کالایی را صادر کرده و اختیار ارز حاصل از آن را نیز به 
او بسپاریم. باید توجه داشت که بازرگانی یک کالا تنها بخشی از 
زنجیره تولید تا فروش آن است و بازرگان صاحب تمام امتیاز آن 
نیز نیست بلکه ارز حاصل از صادرات متعلق به تمام کشور است. 
در حال حاض بیشتر سود حاصل از تولید به صادر کننده می‌رسد 

و این سیستم غلطی است.
وی افزود: تمام زحمت یک محصول به عهده تولیدکننده است و 
هر تولید با استفاده از منابع کشور انجام می‌شود پس نباید به این 
گونه باشد که تمام سود تولید و صادرات این محصول در اختیار 
بازرگان قرار گیرد و حتی او تصمیم بگیرد که ارز حاصل را به چه 
قیمت و چگونه به زنجیره اقتصادی کشور بازگرداند، بلکه بایستی 
بازرگان کارمزد خود را از فروش کالای صادراتی بدست آورد و 

منابع ارزی حاصل دراختیار کشور قرار گیرد.

نباید در وضعیت جنگی به تاجر اختیار کامل داد 

مدیریت صادرات برای تامین نیازهای داخلی

وزارت جهاد از کاهش مالیات بر ارزش افزوده 
کالاهای اساسی خبر داد

تولید تکیه‌گاه امنیت غذایی
وزیر جهاد کشاورزی با بیان این که تولید مهمترین رکن و تکیه‌گاه امنیت 
غذایی است، گفت: در شرایط کنونی، تمرکز و اهتمام بر تنظیم بازار است 

اما نباید از تولید در ماه‌های آینده و سال‌های پیش‌رو غافل شد.
به گزارش ایلنا، غلامرضا نوری در جلسه ستاد تنظیم بازار که با حضور 
معاونین و مدیران ستادی این وزارتخانه و به صورت برخط با حضور روسای 
سازمان‌های جهاد کشاورزی استان‌ها برگزار شد، گفت: اگرچه کشور ما 
در جریان جنگ تحمیلی اخیر دچار صدمات و خساراتی شد، اما نیروهای 
مسلح توانمند ایران توانستند جواب‌های مقتدرانه و متناسب با اقدامات 
دشمن را بدهند.وی افزود: عناصر منافق و مزدوران صهیونی قصد داشتند 
مشکلاتی را برای مردم ایجاد کرده و شرایط اجتماعی را به هم بریزند اما 
برعکس آن اتفاق افتاد و اتحاد، همدلی و انسجام مثال زدنی‌ای در میان 
تمامی ایرانیان در داخل و خارج کشور از گروه‌های فکری مختلف ایجاد 

شد که عاملی برای مأیوس شدن دشمن است. 
وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته از سوی کارکنان 
این وزارتخانه از ستاد تا صف، عنوان کرد: خدمات‌رسانی و امنیت غذایی 

حاکم بر جامعه حتی از ۲-۳ هفته قبل بهتر اتفاق افتاد.نوری به تاکید رئیس 
جمهور برای مراقبت از سفره مردم اشاره کرد و گفت: در جلسه امروز دولت 
دکتر پزشکیان رئیس جمهور بر لزوم تسریع و تسهیل موضوعات پیش 
روی مردم تاکید داشتند و در پایان جلسه نیز تاکید کردند که »مراقب 
سفره مردم باشید«.وی بر اهمیت ارایه آمار و اطلاعات درست و پرهیز از 
هیجان زدگی و پیش‌بینی برای تدارکات غیرضروری تاکید کرد و افزود: 
آمار و اطلاعات و ارقام باید دقیق و صحیح باشد زیرا همین آمارها مبنای 

تصمیم‌گیری است.
وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به تفویض اختیارات به استانداران گفت: نظارت 
بر بازار باید دقیق و کامل باشد، همدلی در جامعه خیلی خوب شکل گرفته 
اما باز هم در گوشه و کنار افرادی پیدا می‌شوند که بخواهند کالا احتکار 

کنند، یا افزایش قیمت داده و سوءاستفاده کنند.
وی شرایط کشور را جنگی عنوان کرد و گفت: شرایط حساس است و حتماً 
باید دقت لازم صورت گیرد، اینکه پیاده نظام نیامده و سنگربندی صورت 
نگرفته گمان نکنید که شرایط جنگ نیست، مدل و شرایط جنگ در جهان 
تغییر کرده و کشور ما با کشوری درحال جنگ است که حمایت ابرقدرت‌ها 
را پشتوانه خود دارد.نوری بر ضرورت نظارت بر بازار فروش کالاهای اساسی 
تاکید کرد و افزود: برنج جزو کالاهایی است که با ارز ترجیحی وارد شده 
و نباید قیمت برنج وارداتی افزایش پیدا کند، تمامی کالاهایی که از ارز 

ترجیحی استفاده می‌کنند همه باید در داخل شبکه توزیع شوند.
وی با بیان این که نظارت و کنترل بازار در شرایط جنگی اهتمام بیشتری 

می‌خواهد، گفت: اگر شبکه توزیع کالاهای مصرفی مثل برنج و روغن در 
برخی شهرستان‌ها نقص دارد یا فعال نیست، سازمان تعاون روستایی فعال 
شده و شبکه را تکمیل کند. فهرست کالاهای تحویل باید دقیق باشد و تا 
گرم و کیلوی آخر آن رصد شود که در کجا و به چه قیمت فروش رفته است.

وزیر جهاد کشاورزی بر اهمیت حمایت از تولیدکنندگان محصولات 
کشاورزی تاکید کرد و گفت: ما در این شرایط سخت در مقابل صادرات 
سیب زمینی و پیاز ایستادیم و در کنار آرامش خاطر مصرف کننده به فکر 
حمایت تولیدکنندگان هم بودیم، اکنون باید برای جلوگیری از احتکار انبارها 
به دقت بررسی شود و موجودی‌ و آمارها باید شفاف باشد، تا شاهد احتکار 
نباشیم.به گفته وی، اگرچه شرایط جنگی است اما تداوم تولید، مبارزه با 
آفات و امراض، کوددهی و موارد این چنینی باید جدی دنبال شود و تولید 
نباید دچار وقفه و مشکل شود.نوری اظهار داشت: اگرچه تمرکز و اهتمام 
بر تنظیم بازار است اما نباید از تولید در ماه‌های آینده و سال‌های پیش‌رو 
غافل شویم، مهمترین تکیه‌گاه ما در امنیت غذایی تلاش تولیدکنندگان 
داخلی است.وی گفت: در مورد کالاهای اساسی ارزش افزوده به هیچ 
عنوان اعمال نشده و همه اقدامات و قیمت‌گذاری‌ها بر مبنای همان »یک 
درصد« است و هیچ نگرانی برای تولیدکنندگان در دامداری‌ها و مرغداری‌ها 
وجود ندارد.وزیر جهاد کشاورزی تاکید کرد: اگر فروشنده‌ای در »بازارگاه« 
محصولی را فروخته و پول را از دامدار یا مرغدار گرفته اما کالا را تحویل 
نمی‌دهد به معاونت بازرگانی منعکس شود، کوچکترین اخلال در این روند 

باید رصد و گزارش شود.

کارشناس اقتصادی:

تمامی التهاب های 
اقتصادی مدیریت شد

کارشناس اقتصادی گفت: مدیریتی که بر التهابات اولیه به ویژه در حوزه اقتصاد انجام 
شد باعث شد که شاهد هیچ هجومی به هیچ فروشگاهی نباشیم و مدیریت بر اساس 

فراوانی و کنترل قیمت‌ها بوده است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رنجبر، مدرس دانشگاه و پژوهشگر مسائل اقتصادی 
و سیاسی در گفت‌وگو با رادیو اقتصاد، درمورد حفظ انسجام ملی و وحدت کلمه در میان 
ایرانیان  بیان کرد: به قول شهید آوینی، ما شهدا را ازدست ندادیم بلکه بدست آوردیم. یعنی 
باید به بعضی از پدیده‌ها نگاه دستاوردی داشته باشیم و اگرچه جنگ واقعاً خانمان‌سوز 
است و پدیده خوبی نیست و غالباً ملت‌ها باید از آن فاصله بگیرند تا جنگ اتفاق نیفتد ولی 
به همان اندازه که جنگ زیبا نیست ولی دفاع زیباست. این پژوهشگر مسائل اقتصادی و 
سیاسی گفت: ما با تجربه‌ای که در هشت سال دفاع مقدس داشته‌ایم افسار این جنگ را 
از اول در دست گرفتیم؛ یعنی قبل از این که دشمن بتواند به اهداف خود نزدیک شود و 
به آن‌ها دست پیدا کند و بتواند شادی اولیه خود را تکمیل کند.رنجبر ادامه داد: مردم ما 
به نظام اقتدار دادند که این موضوع از اتحاد، وحدت، انسجام، شجاعت و باور درست مردم 

ریشه گرفته است و این شعور سیاسی بالای مردم و نگاه همه‌جانبه آن‌ها به مسئله‌ای 
است که اتفاق افتاده است و نظام در یک شرایط پشتوانگی بسیار بالا حمایت می‌شود 
در حالی که وقتی جایی جنگ می‌شود شاهد شورش‌های داخلی و خیلی از اختلافات 
داخلی هستیم.این پژوهشگر مسائل اقتصادی و سیاسی یادآور شد: باید قدرشناس این 
مردم و شجاعتی باشیم که در جامعه ما وجود دارد و هیچ زمانی تکنولوژی‌ جدید نظامی 
نمی‌تواند بر این اراده مسلط شود و همان طور که مردم با دست خالی هشت سال دفاع 
مقدس را به پیروزی رساندند این اتحاد و شجاعت می‌تواند براحتی از این بحران که دشمنان 
می‌خواستند برای ما به وجود آورند عبور کند.او افزود: مدیریتی که بر التهابات اولیه به ویژه 
در حوزه اقتصاد انجام شد باعث شد که شاهد هیچ هجومی به هیچ فروشگاهی نباشیم و 

مدیریت بر اساس فراوانی و کنترل قیمت‌ها بوده است.
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معاون سیاسی وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه با یک 
شبکه آلمانی تأکید کرد: به غنی‌سازی ادامه می‌دهیم، 
هیچ‌کس نمی‌تواند به ما بگوید چه باید بکنیم یا نکنیم، 
تا زمانی که در چارچوب تعهدات خود در پیمان حرکت 

می‌کنیم.
به گزارش ایلنا، مجید تخت‌روانچی، معاون سیاسی 
 Bericht" وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه با برنامه
aus Berlin" تلویزیون ARD تأکید کرد: به غنی‌سازی 
ادامه می‌دهیم.تخت‌روانچی در پاسخ به این سوال که 
آمریکا و کشور‌هایی مانند آلمان از ایران می‌خواهند 
برنامه هسته‌ای خود را متوقف کند، پس از حمله شامگاه 
یکشنبه آمریکا، آیا چنین کاری خواهید کرد؟ گفت: ما عضو متعهد پیمان منع اشاعه سلاح‌های هسته‌ای )NPT( هستیم 
و در همین چارچوب، با اهداف صلح‌آمیز و برای نیاز‌های کشورمان، به غنی‌سازی ادامه می‌دهیم، هیچ‌کس نمی‌تواند به ما 
بگوید چه باید بکنیم یا نکنیم، تا زمانی که در چارچوب تعهدات خود در پیمان حرکت می‌کنیم.وی در پاسخ به این سوال 
که شما می‌گویید سیاست خود را تغییر نخواهید داد، اما رئیس‌جمهور آمریکا شامگاه یکشنبه گفت؛ »برنامه هسته‌ای 
ایران کاملاً محو شده است.«، درست است؟ گفت: این ارزیابی اوست، من در مورد تجاوز شامگاه یکشنبه و وضعیت 
برنامه‌مان )برنامه هسته‌ای( اظهارنظر نمی‌کنم، آنچه مهم است، این است که این اقدامی آشکار از تجاوز بود علیه برنامه 
صلح‌آمیز هسته‌ای ما، که تحت حفاظت قوانین بین‌المللی قرار دارد. حمله به چنین تأسیسات حفاظت‌شده‌ای، جنایت 
است؛ جنایتی که متأسفانه از سوی برخی کشور‌ها نادیده گرفته می‌شود.تخت‌روانچی در پاسخ به این سول که واکنش 
ایران چه خواهد بود؟ آیا پایگاه‌های آمریکایی در منطقه را هدف قرار خواهید داد؟ در تنگه هرمز چه اتفاقی می‌افتد؟ 
گفت: به‌عنوان قربانی یک تجاوز، این حق ماست که طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل، از خود دفاع کنیم، این حق 
در حقوق بین‌الملل به‌رسمیت شناخته شده و همین کاری است که انجام خواهیم داد.وی در پاسخ به این سوال که ما 
قوانین بین‌المللی را می‌دانیم، اکنون چه‌اقدام مشخصی انجام خواهید داد؟ گفت: من نظامی نیستم، اما ارتش ما می‌داند 
چه‌کاری باید انجام دهد، و دقیقاً همان کار را انجام خواهد داد.تخت‌روانچی د رپاسخ به این سوال که آیا می‌توان گفت 
حمله به پایگاه‌های آمریکایی منتفی است؟ گفت: همان‌طور که گفتم، جزئیاتی از اینکه چه خواهیم کرد، ارائه نمی‌دهم.

وی در پاسخ به این سوال که آمریکا و صدراعظم آلمان از شما می‌خواهند فوراً وارد گفت‌و‌گو شوید، آیا وارد تعامل با 
آمریکا یا شاید اسرائیل خواهید شد؟ گفت: ما در ۱۳ ژوئن در حال گفت‌و‌گو بودیم، وقتی به ما حمله شد.تخت‌روانچی 
در پاسخ سوال مجری که گفت می‌دانم، اما اکنون چه خواهید کرد؟ اظهار داشت: وقتی اسرائیل با کمک آمریکا به ما 

حمله می‌کند، ادامه گفت‌و‌گو معنا ندارد، ما برای صرف گفت‌و‌گو کردن، گفت‌و‌گو نمی‌کنیم.
وی در پاسخ به این سوال که وزیر خارجه ایران اکنون به روسیه سفر می‌کند، روسیه چگونه می‌تواند کمک کند؟ قصد 
شما از این سفر چیست؟ گفت: روسیه همسایه ماست، ما در حوزه‌های مختلفی از جمله اقتصادی، تجاری، سرمایه‌گذاری 
و فرهنگی با روسیه همکاری داریم.تخت‌روانچی در پاسخ این سوال مجری که گفت این را می‌دانم، اما در زمان حاضر 
چه‌کاری با روسیه انجام می‌دهید؟ عنوان کرد: ما باید با روسیه در گفت‌و‌گو و هماهنگی می‌باشیم، این کشور عضو دائم 
شورای امنیت است، به‌عنوان همسایه باید مشورت و تبادل‌نظر داشته باشیم، این دقیقاً همان کاری است که وزیر امور 
خارجه در مسکو انجام می‌دهد.وی در پاسخ به این سوال که آیا به‌دنبال حمایت نظامی از مسکو هم هستید؟ گفت: 
انتظار نداشته باشید درباره این موضوع جلوی دوربین صحبت کنم، اما ما همکاری نظامی با روسیه داریم، این موضوعی 

پنهان نیست، این همکاری سال‌هاست در جریان است؛ همکاری نظامی ما با روسیه دهه‌ها قدمت دارد.

نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: امروز تمامی 
منافع آمریکا در منطقه، اعم از نظامی و اقتصادی، اهداف 
مشروع جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شوند. ما مجاز 
هستیم این اهداف را در کشور‌های مختلف منطقه نابود 
کنیم. این حق طبیعی ماست و حتماً در دستور کار قرار 

خواهد گرفت.
به گزارش آنا، سید محمود نبویان، در پی تجاوز آشکار رژیم 
صهیونیستی و آمریکا به مراکز هسته‌ای کشورمان، به تشریح 
ابعاد این تجاوز و مواضع جمهوری اسلامی ایران پرداخت.

نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی، در ابتدای سخنان خود اظهار داشت: رژیم 
صهیونیستی در این حملات که علیه مراکز هسته‌ای ما انجام داده، دقیقاً در نقطه اوج ضعف خود قرار دارد. آنها به خیال 
خودشان تصور می‌کردند که ظرف چند روز می‌توانند کار را یکسره کنند، اما حالا با مقاومت ملت ایران دچار سردرگمی و 
ضعف شدید شده‌اند. همین که کشور‌های مختلف مدام تماس می‌گیرند و از ما می‌خواهند کار را تمام کنیم، نشان می‌دهد 
که دشمن در موقعیت ضعف قرار دارد. حتی ورود مستقیم آمریکا نیز ناشی از همین ضعف رژیم صهیونیستی است که حالا 
نیاز به پشتیبان پیدا کرده است.وی در ادامه تصریح کرد: سؤال اساسی اینجاست؛ وقتی ما در حال مذاکره با آمریکا بودیم، 
چرا آمریکا و اسرائیل به ایران حمله کردند؟ آیا این رفتار نشان‌دهنده پایبندی آنها به مذاکره است؟ ملت ایران همواره اهل 
منطق و گفت‌و‌گو بوده و طبق دستور مقام معظم رهبری مذاکرات غیرمستقیم را پیش برده است. اما آنها ثابت کردند که 

اهل مذاکره نیستند و آمریکا و رژیم صهیونیستی هیچ تفاوتی با یکدیگر ندارند.
این نمایندۀ مجلس افزود: رژیم ایالات متحده آمریکا محور شرارت در جهان است. کشوری که در طول حدود ۲۵۰ سال 
عمر خود، ۲۲۷ عملیات نظامی و کودتا در کشور‌های مختلف انجام داده است. از کشتار ۳۰۰ هزار نفر در ژاپن و ویتنام 
گرفته تا قتل صد‌ها هزار نفر در افغانستان و عراق. جنایات آمریکا در سراسر جهان ادامه دارد. حالا هم که ما در حال مذاکره 
بودیم و هیچ اقدام نظامی انجام نداده بودیم، آمریکا با زبان تهدید سخن می‌گوید. آنها می‌خواهند ملت ایران را تسلیم کنند؛ 

اما ایران هرگز تسلیم نخواهد شد.
سید محمود نبویان در ادامه تأکید کرد: دشمن تصور می‌کرد با این حملات وحدت ملت ایران را از بین می‌برد، اما برعکس، 
وحدت ملت ایران امروز بیشتر از گذشته است. به عنوان نماینده ملت و نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس افتخار 
می‌کنم که یکی از اعضای این ملت بزرگ هستم. دشمنان بدانند که ایران، مهد سلمان‌ها و سلیمانی‌هاست و هرگز تسلیم 

نخواهد شد.
نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در بخش دیگری از سخنان خود اظهار داشت: سازمان‌های 
بین‌المللی کجا هستند؟ شورای امنیت، سازمان ملل، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و سایر نهاد‌ها در خدمت قدرت‌های 
استکباری هستند و هرگز مدافع حق مظلومان نخواهند بود. ما باید بدانیم تنها راه پیش رو، قدرت است. دنیا، دنیای جنگل 
است و هر کس قدرتمندتر باشد، می‌تواند از حقوق خود دفاع کند. خوشبختانه ایران در مسیر افزایش قدرت خود حرکت 

کرده و این مسیر ادامه خواهد داشت.
وی افزود: ملت ایران باید بداند که این جنگ، جنگ اسلام و کفر است. تمام دنیای کفر، از آمریکا و رژیم صهیونیستی گرفته 

تا انگلیس، آلمان و فرانسه، در مقابل ملت‌های مسلمان قرار گرفته‌اند. 
وی در پایان دربارۀ پاسخ ایران به این تجاوز تصریح کرد: امروز تمامی منافع آمریکا در منطقه، اعم از نظامی و اقتصادی، 
اهداف مشروع جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شوند. ما مجاز هستیم این اهداف را در کشور‌های مختلف منطقه نابود 

کنیم. این حق طبیعی ماست و حتماً در دستور کار قرار خواهد گرفت.

تخت روانچی: به غنی‌سازی ادامه می‌دهیم

هیچ‌کس نمی‌تواند به ما بگوید چه بکنیم یا نکنیم
نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس: آمریکا اثبات کرد اهل مذاکره نیست

نهاد‌های بین‌المللی ابزاری در دست استکبار

      روزنه

رئیس ستادکل نیروهای مسلح: 

 آمریکا دست نیروهای مسلح را 
برای هر اقدامی باز کرد

سرلشکر موسوی رئیس ستادکل نیروهای مسلح ایران تاکید کرد: آمریکا با حمله به ایران 
دست نیروهای مسلح را برای هر اقدامی باز کرد.

به گزارش فارس، سرلشکر موسوی رئیس ستادکل نیروهای مسلح ایران تاکید کرد: آمریکا با 
حمله به ایران دست نیروهای مسلح را برای هر اقدامی باز کرد.متن پیام سرلشکر سیدعبدالرحیم 
موسوی  )رئیس ستادکل نیروهای مسلح( در واکنش به حمله تجاوزکارانه آمریکا علیه ایران 
بدین شرح است:بسم الله الرحمن الرحیم آمریکا در تداوم حمایت‌های همه جانبه خود از رژیم 
وحشی و متجاوز صهیونیستی، با نقض حاکمیت ایران اسامی به صورت آشکار و مستقیم 
وارد جنگ شد و به خاک مقدس کشورمان تجاوز کرد.آمریکای جنایتکار باید بداند که ضمن 
مجازات فرزند نامشروع و متجاوزش، دست رزمندگان اسلام در نیروهای مسلح برای هرگونه 

اقدامی علیه منافع و ارتش خود را باز نمود و در این خصوص هرگز کوتاه نخواهیم آمد.

 فرمانده کل ارتش: وعده پیروزی
 قطعی است

فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با بیان این که » ما شهادت را فیضی بزرگ می‌دانیم، 
اما الان برای پیروزی می‌جنگیم« گفت که ان‌شاءالله نصرت الهی شامل حالمان شده و پیروزی 

حاصل خواهد شد و این وعده قطعی خداوند متعال است.
به گزارش برنا، سرلشکر امیر حاتمی در ارتباط تصویری از قرارگاه مرکزی ذوالفقار با فرماندهان 
عالی‌رتبه ارتش مستقر در مناطق مختلف با خداقوت به فرماندهان و رزمندگان ارتش و 
قدردانی از تلاش‌های‌شان و گرامی‌داشت یاد شهدا و آرزوی سلامتی برای مجروحان اظهار 
کرد: ماموریت‌های موفق شما در این مدت موجب شد دشمن درباره کارهای خودش احساس 
موفقیت نداشته باشد به‌طوری که امروز مجبور شد سراغ مسئول اصلی این جنایات برود و او 
را مستقیماً وارد درگیری با جمهوری اسامی ایران کند. ما در طول تاریخ انقلاب اسامی و 
حتی پیش از انقلاب اسلامی، بارها شاهد جنایت از طرف آمریکایی‌ها بوده‌ایم و این موضوع 
جدیدی نیست. در سال ۱۳۵۷ و در طول دوران دفاع مقدس به‌ویژه اواخر آن دوران، مکررا 
شاهد ارتکاب جنایات توسط آمریکایی‌ها بودیم. آنها هربار که دست به جنایات زدند، پاسخ 

قاطعانه دریافت کردند و این بار هم به همین ترتیب خواهد بود.
وی با اشاره پایبندی همیشگی ارتش به شعار »ارتش فدای ملت« یادآوری کرد: کار بزرگ 
مردم در روز جمعه و حضورشان در صحنه، مسئولیت ما را دوچندان کرد. ما سپاسگزار و 
قدردان این ملت بزرگ و بصیر هستیم و خالصانه و صادقانه محضر شریف همه ملت ایران 
عرض می‌کنم که ما امروز به شعار خود پایبندتر از گذشته‌ایم و از استقلال و تمامیت ارضی 
کشور و نظام مقدس جمهوری اسلامی که بزرگترین حامی استقلال و تمامیت ارضی کشور 

است، با تمام قوا، دفاع خواهیم کرد.
وی با بیان این‌که »ما برای پیروزی خواهیم جنگید«، گفت: ما شهادت را فیضی بزرگ می‌دانیم، 
اما الان برای پیروزی می‌جنگیم. از فرماندهان و آحاد رزمندگان عزیز می‌خواهم با خلاقیت، 
ابتکار، قدرت و عقلانیت، طرح‌های ابلاغی قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء )ص( و قرارگاه 
عملیاتی ذوالفقار ارتش جمهوری اسامی ایران را اجرایی کنند و مطمئن باشند که موجب 
افتخار ملت ایران و فرماندهی معظم کل قوا هستند و ان‌شاءالله نصرت الهی شامل حالمان 

شده و پیروزی حاصل خواهد شد و این وعده قطعی خداوند متعال است.

عضو هیات رئیسه:

طرح تعلیق همکاری ایران با آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی در مجلس اعلام وصول شد

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی از اعلام وصول طرح تعلیق همکاری ایران با آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی در صحن مجلس خبر داد.

به گزارش ایرنا، روح الله متفکر آزاد درباره مصوبات روز دوشنبه) دوم تیرماه( صحن مجلس 
شورای اسلامی گفت: پیش از این در جلسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسامی طرح مجازات همکاری کنندگان با نیروهای متخاصم در زمان جنگ مورد 
بررسی و تصویب قرار گرفت که این طرح به افرادی اختصاص دارد که نادانسته در تله دشمن 
افتاده اند و نظام جمهوری اسامی راهکار لازم برای بازگردان آنها به آغوش ملت را درنظر 

گرفته است.
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی افزود: هفته گذشته دو فوریت طرح تشدید مجازات 
همکاری کنندگان با دولت های خارجی متخاصم تصویب شد و در جلسه امروز، همکاران 
کلیات این طرح را بدون هیچ مخالفتی و با یک اجماع کامل مصوب کردند و جزئیات آن در 
۹ ماده به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید و نماینده دولت هم با این طرح موافقت کرد.

وی اضافه کرد: طبق این طرح افرادی که با نیروهای متخاصم و رژیم صهیونیستی همکاری 
کنند، مجازات هایی برایشان در نظر گرفته شده است.

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسامی درباره اعلام وصول طرحی که امروز در صحن 
انجام شد، گفت: امروز در صحن مجلس طرح تعلیق همکاری ایران با آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی اعلام وصول شد و فرایند رسیدگی به آن در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 

مجلس انجام خواهد شد.
وی تاکید کرد: اگر این طرح در مجلس تصویب و نهایی شود ادامه همکاری جمهوری اسلامی 

ایران با آژانس تعلیق خواهد شد.

ظریف خطاب به ترامپ: 

فقط ایرانیان عظمت ایران را ساخته‌اند
محمدجواد ظریف، وزیر خارجه پیشین ایران، در واکنش به اظهارات تند دونالد ترامپ علیه 
ایران و حمله به تأسیسات هسته‌ای، تأکید کرد که نه آمریکا و نه هیچ بیگانه‌ای، بلکه تنها ملت 
ایران، سازنده عظمت این کشور بوده و خواهند بود. وی ترامپ را عامل خروج از یک توافق 
معتبر بین‌المللی به خواست نتانیاهو خواند و نسبت به »خیالبافی‌های خطرناک« او هشدار داد.

به گزارش نورنیوز، محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه پیشین جمهوری اسامی ایران، با 
انتشار مطلبی در شبکه اجتماعی ایکس، نسبت به سخنان اخیر دونالد ترامپ درباره ایران 

واکنش تندی نشان داد.
ظریف نوشت: »ترامپ، بنا به اعتراف خودش، با تحریک نتانیاهو از یک توافق خوب بین‌المللی 
خارج شد. او برای نجات یک جنایتکار جنگی شکست‌خورده تلاش کرد و آمریکا را در معرض 

یک خطر بزرگ قرار داد. آیا واقعاً آمریکا اول بود یا نتانیاهو؟«
او در ادامه افزود: »حالا ترامپ در مورد تغییر رژیم در ایران خیالبافی می‌کند. زمان آن رسیده 

که خسارات اقدامات او جبران شود.«
ظریف در پایان تأکید کرد: »تنها ایرانیان، عظمت ایران را ساخته‌اند و خواهند ساخت.«

 محبی‌نیا: شاهد به اوج رسیدن
 آنارشی بین المللی هستیم

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی گفت: پس از ظهور ترامپ شاهد به اوج رسیدن آنارشی 
بین المللی هستیم و کشورهای دیگری منتظر باشند تا ترامپ دنیا را به لبه نابودی بکشاند.

به گزارش ایسنا، جهانبخش محبی‌نیا درباره نوع واکنش مجامع بین المللی نسبت به حمله 
آمریکا به تاسیسات هسته ای کشورمان، اظهار کرد: آژانس انرژی اتمی، شورای حکام و سایر 
مجامع بین المللی، ملعبه آمریکا هستند. ذهن ترامپ درکی از واقعیات بین المللی ندارد و 
این مجامع هم کارایی لازم را ندارند. بارها از سوی شخصیت های مستقل بین المللی و حتی 
افراد داخل آمریکا نسبت به کارایی این مجامع هشدار داده شده بود، ولی اصلاحی در روند 

فعالیت این مجامع برای حفظ صلح جهانی و حمایت از حقوق کشورها انجام نشده است.
وی ادامه داد: پس از ظهور ترامپ شاهد به اوج رسیدن آنارشی بین المللی هستیم و کشورهایی 
مثل روسیه، چین، هند و سایر کشورها منتظر باشند تا ترامپ دنیا را به لبه نابودی بکشاند. مساله 
فقط استقلال طلبی ایران نیست بلکه دنیا در دام این هیولای جهانی خواهد افتاد. اسرائیل هم 
دنبال حاکمیت جهانی ایده صهیونیسم است و حتی در پایان خط سراغ آمریکا هم خواهد رفت.

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: این چندمین بار است که ترامپ فریب 
فرد پست و نادانی مثل نتانیاهو را می خورد. او در شهادت سردار سلیمانی، اعلام اورشلیم 
به عنوان پایتخت اسرائیل، خروج از برجام، وعده نابودی حماس و غزه، دور زدن مذاکرات و 

حمله به ایران فریب نتانیاهو را خورده است.
محبی نیا با بیان اینکه به موازات حمایت از نیروهای مسلح، باید در عرصه دیپلماسی بین 
المللی فعال باشیم، گفت: باید از همه توان خود در عرصه دیپلماتیک استفاده کرده و دنیا را 
متوجه خطر اسرائیل و آمریکا کنیم. سایر کشورها باید متوجه شوند که این دو هیچ اعتنایی 

به موازین حقوق بین المللی ندارند.
وی در پایان گفت: اکنون گفتند سلطه طلبی در برابر گفتمان انقلابی قرار گرفته است. گفتمان 
انقلاب موجب اتحاد و همدلی داخلی شده است، ولی این چتر باید گسترش یابد و شامل افرادی 

که به شرایط اعتراض دارند ولی علم اتحاد داخلی را برداشته اند، هم بشود.

      خبر

کارشناس ارشد سیاست خارجی ایران گفت: در این 
مدت جمهوری اسلامی ایران با تهدیدها و فرصت‌های 
زیادی مواجه شده است. مهم‌ترین فرصت، همین 
همبستگی ملی است که در سطح جامعه ما مشاهده 
می‌شود و این همبستگی ملی می‌تواند به ما در عرصه 
نظامی و دیپلماسی کمک کند تا بتوانیم با این تنش‌ها 
مقابله کنیم. نیروهای دیپلماتیک ایران نیز تلاش 
می‌کنند تا رفتارهای آمریکا را به‌صورت یک روایت 
درست و حقیقی به جهان مخابره کنند. بیانیه‌ها و 
ابتکارات دیپلماتیک ایران در همین راستا صورت 
می‌گیرد. ما نباید اسیر جنگ روایت‌های آمریکا باشیم.

به گزارش ایلنا، مرتضی مکی کارشناس ارشد روابط بین‌الملل، 
در رابطه با حمله نظامی ایالات متحده آمریکا به ایران و اثراتی 
که این اقدام نظامی می‌تواند در سطح منطقه‌ای و جهانی داشته 
باشد، تصریح کرد: این اقدام ایالات متحده آمریکا در حمله 
به تاسیسات هسته‌ای ایران، بدون شک، نقض تمامی قوانین 
حقوق بین‌الملل و پیمان عدم اشاعه سلاح هسته‌ای است. این 
تأسیسات اصلی تحت نظارت بین‌المللی آژانس انرژی اتمی قرار 
داشت و حداقل در خصوص این مراکز، هیچ نشانه‌ای مبنی بر 
اینکه ایران از انرژی هسته‌ای به‌طور غیرمجاز استفاده می‌کند 
و از مسیر صلح‌آمیز هسته‌ای فاصله گرفته باشد، منتشر نشده 
است. خود آقای گروسی هم در آخرین اظهارنظر خود به این 

نکته اذعان کرده است. 
ترامپ  با استراتژی »مرد دیوانه« قصد دارد  � 

 دشمنان و حتی متحدان را به شکست
 یا تسلیم وادار کند

وی با طرح این پرسش که چرا آمریکا این اقدام را انجام داد، 
تصریح کرد: منطق ترامپ، منطق اجبار است. او با استراتژی 
»مرد دیوانه« قصد دارد دشمنان و حتی متحدان را به شکست 
یا تسلیم وادار کند؛ به گونه‌ای که رفتار او در چارچوب استراتژی 
»مرد دیوانه« به شکلی است که طرف مقابل نتواند پیش‌بینی 
کند واکنش او چیست. در همین راستا، او از ابزار تهدید به‌قدری 
استفاده می‌کند که یا طرف مقابل را مرعوب کند یا به تسلیم وادار 
نماید. در خصوص جمهوری اسلامی ایران هم، رفتار چند ماه 
اخیر ترامپ، پس از بازگشت به کاخ سفید، به همین شکل بوده 
است. او در صحبت‌های خود درباره مذاکرات و نزدیک شدن به 
تفاهم صحبت می‌کرد از طرفی دیگر بارها از تهدید به بمباران 
سخن گفته است، به گونه‌ای که می‌خواست با ایجاد ترس و 
واهمه، اهداف حداکثری خود را در قبال جمهوری اسامی 
ایران پیش ببرد. حمله‌ای که دیروز به تأسیسات هسته‌ای ایران 

توسط هواپیماهای بمب‌افکن آمریکایی صورت گرفت، باید در 
این چارچوب تحلیل شود.

همبستگی ملی ایرانیان می تواند دشمن را وادار  � 
به عقب نشینی کند

این کارشناس روابط بین‌الملل با بیان اینکه بعید به نظر می‌رسد 
این اقدام نظامی و این استراتژی مرد دیوانه بتواند ترامپ را به 
اهداف حداکثری خود در قبال ایران، یعنی توقف غنی‌سازی 
ایران برساند، عنوان کرد: جمهوری اسلامی ایران، برخلاف تمام 
طرف‌های دیگر چه آمریکا، چه متحدان، چه رقبا و چه دشمنان، 
متفاوت است. ایران نه سوریه، نه لبنان، نه عراق و نه لیبی است. 
ایران کشوری با تاریخ و چند هزار ساله است‌. در همین چند 
روزی که از حمله رژیم صهیونیستی به ایران می‌گذرد شاهد 
همبستگی ملی بی‌نظیری هستیم که در تاریخ تحولات حداقل 
پس از جنگ هشت‌ساله رژیم صدام علیه ایران شاهد آن نبودیم. 
این همبستگی ملی می‌تواند قدرت و اقتداری در جمهوری 
اسامی ایجاد کند که طرف مقابل را وادار به عقب‌نشینی از 

مواضع و دیدگاه‌های خود کند.
ترامپ فکر می‌کرد با آشوب در ایران به  � 

اهدافش می‌رسد
مکی با اشاره به اینکه ترامپ برداشت اشتباهی از فضای حاکم 
بر ایران داشته است، بیان کرد: او بارها تلاش کرد، حتی در 
جریان سفر به منطقه خاورمیانه و دیداری که از سه کشور عربی 
داشت بگوید که به دلیل نارضایتی‌های اقتصادی و اعتراضات و 
انتقاداتی که به حاکمیت در ایران  وجود دارد، می‌تواند با یک اقدام 
خارجی یا حتی شورش داخلی، باعث آشوب در ایران شود. فکر 
می‌کرد این امر او را به اهدافی که در نظر دارد نزدیک می‌کند. به 
همین دلیل، دیپلماسی اجبار را استفاده کرد و فکر می‌کرد که 

با مذاکراتی که می‌تواند توجیه‌گر رفتار آمریکا در مقابل ایران 
باشد، جمهوری اسامی ایران در شرایطی قرار می‌گیرد که 
امتیازاتی را که او می‌خواهد، بدهد ولی چندین دور مذاکرات 
نشان داد که این هدف دست‌یافتنی نیست. به همین دلیل، با 
چراغ سبز آژانس به نتانیاهو، فضایی برای حمله به جمهوری 
اسلامی ایران فراهم شد. اما در همین یک هفته هم نتوانستند 
انتظاراتی را که از وضعیت ایران دارند، درک کنند. آمریکا برای 

نجات اسرائیل، مداخله مستقیم به این کرد.
کجا می‌توان به آمریکا اعتماد کرد؟ � 

مکی در رابطه با مهلت دو هفته‌ای به ایران و رعایت نکردن 
آن که نشان از غیرقابل اطمینان بودن رفتارهای آمریکا دارد، 
تاکید کرد: این کنشگری ترامپ، همان‌طور که گفتم، استراتژی 
»مرد دیوانه« است. ریچارد نیکسون، رئیس‌جمهور آمریکا در 
قرن بیستم، در اوایل دهه ۱۹۷۰ از این استراتژی در قبال 
ویتنام استفاده می‌کرد و بارها ویتنامی‌ها را تهدید به استفاده از 
سلاح‌های هسته‌ای کرد. او بارها تلاش می‌کرد با تهدید و ارعاب 
مبارزین و چریک‌های ویتنام را به زانو درآورد؛ اما در نهایت این 
نیکسون بود که در برابر استقامت و مقاومت ویتنامی‌ها تسلیم 
شد و مجبور به کنارگیری از قدرت و امضای توافقنامه‌ صلح با 
ویتنام شد. ترامپ همین ایده را در قبال ایران دارد و تلاش می‌کند 
شخصیتی غیرقابل پیش‌بینی از خود ارائه دهد، اما این شخصیت 
غیرقابل پیش‌بینی نمی‌تواند در عرصه بین‌المللی، در جهانی 
که به هر حال حقوق بین‌الملل نظمی را هر چند ظالمانه حاکم 
کرده و با این هنجارشکنی‌ها، تأمین‌کننده منافع آمریکا باشد. 
پس کجا می‌توان به آمریکا اعتماد کرد؟ همین بی‌اعتمادی به 
ترامپ باعث می‌شود که دیگر متحدان آمریکا اعتمادی نداشته 
باشند و راه متفاوتی را در پی روابط متوازن با دیگر کشورها در 

زمینه‌های اقتصادی، نظامی و سیاسی دنبال کنند. این رفتارها 
در کشورهای اروپایی و عربی منطقه به خوبی مشهود است.

کشوری که به شدت غیرقابل پیش‌بینی است،  � 
نمی‌تواند شریک مطمئنی باشد

وی افزود: در این ۴۶ سالی که از تاریخ جمهوری اسلامی ایران 
می‌گذرد، ما هیچ‌گاه شاهد نبودیم که سازمان همکاری اسلامی و 
کشورهای جنوبی خلیج فارس از ایران حمایت کنتد. حال اینکه 
این حمایت جدی هست یا نه، به کنار، اما همین رویکرد نشان 
می‌دهد که این کشورها به شدت نسبت به آمریکا بی‌اعتمادند 
و این نوع رفتار آمریکا را نه تنها تأمین‌کننده امنیت خود، بلکه 
تهدیدکننده امنیت خود می‌دانند. همین کشورهای عربی 
منطقه زمانی به دنبال یک تضمین امنیتی از ایالات متحده بودند. 
به‌طور خاص، عربستان به دنبال این بود که آمریکا توافقنامه 
امنیتی بلندمدت با او امضا کند و این یکی از شروط عربستان 
برای عادی‌سازی روابط با آمریکا بود اما با این نوع رفتارها، هیچ 
کشوری دیگر تصور نمی‌کند که بخواهد یک توافق امنیتی با 
آمریکا را امضا کند؛ کشوری که به شدت غیرقابل پیش‌بینی و 

غیرقابل اعتماد است، نمی‌تواند شریک مطمئنی باشد.
 نباید اسیر جنگ روایت‌های آمریکا باشیم � 

این تحلیل‌گر مسائل بین‌المللی در خصوص نحوه پاسخ ایران 
و لزوم حفظ بازدارندگی در شرایط حساس کنونی، تاکید کرد: 
در این مدت جمهوری اسلامی با تهدیدها و فرصت‌های زیادی 
مواجه شده است. مهم‌ترین فرصت، همین همبستگی ملی 
است که در سطح جامعه ما مشاهده می‌شود و این همبستگی 
ملی می‌تواند به ما در عرصه نظامی و دیپلماسی کمک کند تا 
بتوانیم با این تنش‌ها مقابله کنیم. نیروهای دیپلماتیک ایران 
هم تلاش می‌کنند رفتارهای آمریکا را به‌صورت یک روایت 
درست و حقیقی به جهان مخابره کنند. بیانیه‌ها و ابتکارات 
دیپلماتیک ایران در همین راستا صورت می‌گیرد. ما نباید اسیر 
جنگ روایت‌های آمریکا باشیم. در این جنگ روایت، آمریکایی‌ها 
در تلاش هستند ایران را به‌عنوان یک تهدید امنیتی معرفی 
کنند و این نوع رفتارها را در جهت تأمین و ثبات امنیت در 
سطح منطقه و جهان به جهانیان القا کنند. اما خوشبختانه، در 
کشورهای منطقه، کمتر کشوری را دیده‌ایم که بخواهد از این 
اقدامات نظامی آمریکا حمایت کند. این نوع رفتارهای منطقی 
و جهانی به ما کمک می‌کند که بتوانیم به خوبی از این فضای 
جنگ و تنش خارج شویم. قطعا نباید سطح انتظارات خود را 
در افکار عمومی برای شدت جنگ بالا ببریم. مردان میدان و 
مردان سیاسی ما باید بهترین تصمیمات را در جهت تأمین 

منافع امنیت ملی کشور اتخاذ کنند.

کارشناس ارشد سیاست خارجی ایران:

نباید اسیر جنگ روایت‌های آمریکا باشیم
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    به گزارش المیادین، رسانه‌های عبری 

به نقل از وزیر انرژی رژیم صهیونیستی 
گزارش دادند که برق بیش از هشت 

هزار خانه در اراضی اشغالی بر اثر حملات 
موشکی روز گذشته ایران قطع شده است.

    به گزارش اسپوتنیک، مردم ایالات 

متحده آمریکا به خیابان‌ها آمدند تا به تصمیم 
رئیس‌جمهور این کشور دونالد ترامپ برای 

استفاده از نیروی نظامی آمریکا اعتراض کنند.
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نفت و انرژی

    خبر

با وجود آنکه سالهاست ناترازی برق به 
مسئولان گوشزد می شد اما اقدامی در 
راستای توسعه تجدید پذیر ها صورت 
نمی‌گرفت و طی سالهای اخیر مورد توجه 

قرار گرفته است.
 ایران به عنوان یکی از کشورهای غنی از نظر منابع 
انرژی، با بهره‌برداری از منابع سوخت فسیلی، به 
طور سنتی وابسته به نفت و گاز بوده است. اما 
با توجه به چالش‌های زیست‌محیطی ناشی از 
تغییرات اقلیمی، آلودگی هوا و نیاز به تنوع‌بخشی 
در منابع انرژی، توجه به انرژی‌های تجدیدپذیر 

در سال‌های اخیر افزایش یافته است.
ایران دارای پتانسیل‌های عظیمی در زمینه 
انرژی‌های تجدیدپذیر از جمله انرژی 
خورشیدی، بادی، آبی و زمین‌گرمایی است. 
به ویژه، موقعیت جغرافیایی ایران و تابش 
گسترده نور خورشید، این کشور را به یک 
قطب بالقوه برای انرژی خورشیدی تبدیل 
کرده است. اما متأسفانه مورد بی مهری قرار 
گرفته است و تنها یک نیروگاه زمین گرمایی 

در کشور ما وجود دارد.
باید در نظر داشت که تقریباً یک سوم روزهای 
سال در کشور ما آفتابی هستند بنابراین شرایط 
بالقوه ای برای استفاده از انرژی خورشیدی وجود 

دارد و به همین دلیل است که پروژه‌های متعدد در 
زمینه ایستگاه‌های خورشیدی در نقاط مختلف 
کشور در حال اجراست که می‌تواند به تأمین 

بخشی از نیاز انرژی کشور کمک کند.
در کنار انرژی خورشیدی ایران از پتانسیل بالایی 
در زمینه توسعه نیروگاه‌های بادی دارد؛ چراکه 
بادهای قوی در مناطقی نظیر کنگان و سیستان 

و بلوچستان وجود دارد و می‌توان از این ظرفیت 
به صورت مضاعف بهره برد زیرا در حال حاضر 
نزدیک به ۷۰۰ مگاوات نیروگاه بادی در کشور 
وجود دارد که به دلایل نیاز به سرمایه‌گذاری های 
کلان و مواردی از این دست مورد بی مهری قرار 

گرفته است.
همچنین باید در نظر داشت با وجود آنکه کشور 

ما سدها و منابع آبی متعددی دارد و انرژی آبی 
نیز یکی از منابع مهم تولید برق در ایران است. 
با این حال، مشکلاتی نظیر خشکسالی‌های 
اخیر و تغییرات آب و هوایی بر این بخش 
تأثیر گذاشته است.با وجود پتانسیل‌های 
عظیم، ایران با چالش‌های متعددی در توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر روبه‌رو است. عدم 
سرمایه‌گذاری کافی، بوروکراسی‌های اداری، 
کمبود فناوری‌های پیشرفته و مشکلات مالی 
از جمله موانع اصلی به شمار می‌روند. که این 
موارد باعث وابستگی بیشتر به سوخت‌های 

فسیلی شده است.
کشور ما در راستای توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر 
اقداماتی را انجام داده است. از جمله این اقدامات 
می‌توان به تصویب قوانین و مشوق‌های مالی برای 
سرمایه‌گذاران در این حوزه اشاره کرد. همچنین، 
برگزاری همایش‌ها و نمایشگاه‌های مرتبط با 
انرژی‌های تجدیدپذیر می‌تواند به افزایش آگاهی 

و سرمایه‌گذاری در این زمینه کمک کند.
بر اساس این گزارش با توجه به روند جهانی 
گرایش به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر و توجه 
بیشتر به مسائل زیست‌محیطی، انتظار می‌رود 
طی سال‌های آینده نزدیک بخشی از نیاز انرژی 

خود را از منابع تجدیدپذیر تأمین کند.

 انرژی‌های تجدیدپذیر در ایران چرا رونق نگرفت
وزیر نیرو اعلام کرد

 پایداری آب و برق با گذشت ۱۰ روز
 از تهاجم رژیم صهیونیستی

وزیر نیرو خدمت رسانی بهینه به مردم را از اهداف اصلی وزارت 
نیرو برشمرد و خاطرنشان کرد: در اوایل روزهای جنگ، دشمن 
صهیونیستی هدف خود را حمله به تاسیسات آب و برق قرار داد 
و یکی از مسیرهای خدمت رسانی به مردم را دچار وقفه کرد، اما 
فعالان و تلاشگران این عرصه با تلاش شبانه روزی موفق شدند طی 

۴۸ ساعت خطوط را برقرار کردند.
عباس علی‌آبادی، در بازدید از نیروگاه رودشور درباره خدمت‌رسانی 
صنعت آب و برق در شرایط تعرض و تهاجم رژیم غاصب و جنایتکار 
صهیونیستی به کشور گفت: صنعت آب و برق جمهوری اسلامی 
ایران همواره تلاش کرده در جهت جلب رضای خداوند و نیز ایجاد 
رضایتمندی در مشترکان و هموطنان ایرانی از هیچ کوششی تحت 

هر شرایطی دریغ نکند.
وی به بازدید از نیروگاه رودشور اشاره کرد و افزود:  در این بازدید طی 
هماهنگی‌های انجام شده با مدیران نیروگاه رودشور در تلاش‌هستیم 

تا ۲۵ روز آینده این واحد نیروگاهی را وارد مدار تولید کنیم.
وزیر نیرو ضمن خداقوت به همه جهادگران و فعالان صنعت آب و 
برق به جهت پایداری آب و برق نقاط مختلف کشور با گذشت ۱۰ 
روز از جنگ رژیم غاصب صهیونیستی علیه کشور، ادامه داد: ما باید 
در هر شرایطی در کنار رزمندگان پای کار مردم شریف باشیم و همه 
در کنار هم نشان دهیم یک ملت واحد و قدرتمند با تمدنی ماندگار 
و ارزشمند هستیم.علی آبادی با بیان اینکه خوشبختانه به برکت 
فعالیت مستمر تلاشگران این عرصه، صنعت برق در شرایط مناسبی 
قرار دارد، گفت: آب و برق دو مولفه اصلی و زیرساختی هستند و با 
توجه به خشکسالی کشور و افزایش دمای هوا در تلاش هستیم این 

نیاز هموطنان را به خوبی پاسخگو باشیم.

سنکرون نخستین نیروگاه صددرصد ایرانی 
مقیاس متوسط‌ در ری

نخستین واحد گازی MGT۴۰ کشور با طراحی و اجرای کامل داخلی، 
ظهر امروز با حضور وزیر نیرو در نیروگاه ری با شبکه برق سراسری 
سنکرون شد. هم‌زمان، کلنگ احداث دومین واحد مشابه نیز به 

زمین زده شد.
در مراسمی که ظهر امروز با حضور وزیر نیرو در محوطه نیروگاه 
ری برگزار شد، نخستین نیروگاه متوسط‌مقیاس کشور که طراحی، 
ساخت، نصب و راه‌اندازی آن به‌طور کامل توسط متخصصان داخلی 

انجام شده، به بهره‌برداری رسید و به شبکه برق متصل شد.
این واحد گازی از نوع MGT۴۰ با ظرفیت ۴۲ مگاوات، تنها در مدت 
زمان ۶ ماه از مرحله آغاز عملیات اجرایی تا مرحله سنکرون‌سازی 
تکمیل شده و به‌عنوان نخستین نمونه از نیروگاه‌های متوسط‌مقیاس 

برای تولید پراکنده در کشور معرفی شده است.
 MGT۴۰ پس از بهره‌برداری از واحد اول، کلنگ احداث دومین واحد
نیز توسط وزیر نیرو به زمین زده شد. طبق اعلام مسئولان پروژه، این 
واحد دوم نیز با ظرفیت مشابه ۴۲ مگاوات، تا پایان مردادماه ۱۴۰۴ 

)برج ۵( آماده بهره‌برداری خواهد شد.
نیروگاه MGT۴۰ ری، نخستین نیروگاه صددرصد ایرانی در رده 
متوسط‌مقیاس است که با هدف تقویت زیرساخت تولید پراکنده، 
افزایش پایداری شبکه برق، و بهره‌مندی از توان فنی و مهندسی 
داخلی طراحی و اجرا شده است.این دستاورد مهم در صنعت برق، 
نه‌تنها نشانه‌ای از بلوغ فنی کشور در حوزه نیروگاهی است، بلکه 
الگویی از اجرای پروژه‌های راهبردی در بازه زمانی فشرده، با تکیه بر 

ظرفیت‌های ملی محسوب می‌شود.

معاون شرکت توانیر:

شبکه برق کشور پایدار و خدمت‌رسانی 
بی‌وقفه در جریان است

معاون هماهنگی توزیع شرکت توانیر گفت: با تلاشهای شبانه‌روزی 
گروه های عملیاتی و همکاران در صنعت برق، شبکه برق کشور پایدار 
بوده و خدمت‌رسانی به همه مشترکان در بخشهای مختلف بی‌وقفه 

در جریان است.
 ذبیحی از تمامی مشترکان به ویژه در بخش های خانگی و تجاری 
درخواست کرد تا با مصرف بهینه برق و حذف مصارف غیرضروری، 
صنعت برق را در جهت تامین برق واحدهای صنعتی که در تلاش 

برای تامین نیازهای ضروری جامعه هستند، یاری دهند.
روز گذشته نیز عباس علی آبادی وزیر نیرو خدمت رسانی بهینه به 
مردم را از اهداف اصلی وزارت نیرو برشمرد و خاطرنشان کرد: در اوایل 
روزهای جنگ، دشمن صهیونیستی هدف خود را حمله به تاسیسات 
آب و برق قرار داد و یکی از مسیرهای خدمت رسانی به مردم را دچار 
وقفه کرد، اما فعالان و تلاشگران این عرصه با تلاش شبانه روزی موفق 

شدند طی ۴۸ ساعت خطوط را برقرار کردند.

قیمت نفت به قله ۵ ماهه صعود کرد
قیمت نفت در معاملات دوشنبه بازار جهانی، در پی تجاوز آمریکا به 
تاسیسات هسته‌ای ایران که نگرانیها نسبت به مختل شدن احتمالی 

عرضه نفت خاورمیانه را برانگیخت، افزایش چشمگیری یافت.
 بهای معاملات آتی نفت برنت با یک دلار و ۵۲ سنت معادل ۱.۹۷ 
درصد افزایش، به ۷۸ دلار و ۵۳ سنت در هر بشکه رسید. بهای 
معاملات وست تگزاس اینترمدیت آمریکا با یک دلار و ۵۱ سنت 
معادل ۲.۰۴ درصد افزایش، به ۷۵ دلار و ۳۵ سنت در هر بشکه 
رسید.هر دو شاخص، در ابتدای معاملات دوشنبه، بیش از سه درصد 
افزایش یافتند و نفت برنت، به ۸۱ دلار و ۴۰ سنت و شاخص نفت 

آمریکا، به ۷۸ دلار و ۴۰ سنت صعود کرده بودند.
افزایش قیمت نفت پس از پیوستن آمریکا به اقدامات تجاوزکارانه رژیم 
صهیونیستی علیه ایران، روی داد. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، 
بامداد یکشنبه، در پستی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی 
»تروث سوشال«، از حمله تجاوزکارانه هواپیماهای آمریکایی به سه 
سایت هسته‌ای ایران خبر داد و نوشت: ما همین حالا حمله بسیار 
موفقیت آمیز خود را به سه سایت هسته‌ای ایران از جمله فردو، نطنز 

و اصفهان تکمیل کرده‌ایم.

با جنگ افروزی رژیم صهیونیستی؛امنیت انرژی اروپا به خطر افتاد
افزایش قیمت انرژی اروپایی، یکی از ریسکهای متعدد بحران 
ژئوپلیتیکی جاری است که با تعرضات رژیم صهیونیستی به ایران، 
به وجود آمده و ریسک مختل شدن نقل و انتقال نفت و گاز را 

برانگیخته است.
 این ریسک ژئوپلیتیکی به همراه تعرفه‌های آمریکا، بیم متاثر شدن 
و کاهش رشد اقتصاد جهانی را برانگیخته است. بانک جهانی، نرخ 
رشد اقتصاد جهانی در سال ۲۰۲۵ را ۲.۳ درصد پیش بینی کرده که 

کمتر از نرخ ۲.۸ درصد در سال ۲۰۲۴ خواهد بود.
از زمان تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی به ایران، قیمت نفت در بازار 
جهانی، بیش از ۱۰ درصد افزایش یافته است. قیمت بالا و اختلالات 
عرضه به همراه پیامدهای جنگ جهانی، خطر کاهش تولید جهانی را 
تقویت کرده اند. بازارها هم ریسک اختلال عرضه نفت و گاز طبیعی 

مایع )ال‌ان‌جی( را به حساب می آورند.
یک سوم از صادرات نفت جهان از راه دریا و یک پنجم از صادرات 
ال‌ان‌جی جهان، از مسیر تنگه هرمز عبور می‌کند و اختلال عبور و 
مرور کشتیها از این مسیر، می تواند قیمت نفت را به بالای ۱۰۰ دلار 
در هر بشکه برساند. هر چند این مسیر هنوز باز است، اما تنشهای 
ژئوپلیتیکی تاثیر خود را بر قیمت‌ها گذشته است. بعضی از نفتکشها 
حاضر نشده اند از این مسیر عبور کنند. طبق گزارش روزنامه فایننشیال 
تایمز، شرکت »فرونت لاین« که بزرگترین شرکت نفتکش سهامی 
عامی جهان است، اعلام کرد قراردادهای جدید برای عبور از مسیر 

تنگه هرمز را نخواهد پذیرفت.
در این بین، دکتر یوسف الشماری، رئیس کالج اقتصاد انرژی لندن 
گفت: شرکتهای بیمه، احتمالا نرخ بیشتری را مطالبه می‌کنند و 
همزمان، قطر تاش می‌کند صادرات ال‌ان‌جی از طریق تنگه هرمز 

را به تاخیر بیاندازد.
میادین گاز طبیعی در منطقه توجهات را جلب کرده اند. بزرگترین 
میدان گاز طبیعی جهان میان ایران و قطر مشترک است و ال‌ان‌جی 
صادراتی از این منطقه، برای باقی جهان از جمله اروپا، حیاتی به 

شمار می رود.
اگرچه اتحادیه اروپا در حال حاضر، از نظر ال‌ان‌جی، از تامین کافی 
برخوردار است، اما وابستگی به بازار ال‌ان‌جی جهانی، این بلوک را در 
برابر شوکهای ژئوپلیتیکی آسیب پذیرتر کرده است. بر همین اساس، 
قیمت گاز اروپایی، به میزان قابل ملاحظه ای افزایش یافته و بهای 
معامات تی تی اف هلند که قیمت پایه بازار اروپایی است، جمعه 
گذشته، به ۴۱ یورو در هر مگاوات ساعت صعود کرد که بالاترین 

قیمت در سه ماه گذشته بود.
واردات اروپا از قطر، فقط ۱۰ درصد از نیازهای گازی این منطقه را تامین 
می‌کند. سایر کشورهای منطقه از جمله مصر هم به اروپا، صادرات 
ال‌ان‌جی دارند. اما پس از آغاز عملیات طوفان الاقصی در هفتم اکتبر 
سال ۲۰۲۳، رژیم صهیونیستی بخشی از تولید خود را بست و مصر 
را ناچار کرد صادرات ال‌ان‌جی را متوقف کند و در نتیجه، قیمت گاز 

طبیعی در اروپا جهش یافت.
اروپا در حال حاضر، تعدادی تامین کننده گاز طبیعی دارد. نروژ 
بزرگترین صادرکننده گاز به اتحادیه اروپا در سال ۲۰۲۴ بود و بیش 
از ۳۳ درصد از کل گاز وارداتی به این منطقه را تامین کرد. سایر تامین 
کنندگان شامل آمریکا، الجزایر، قطر، انگلیس، جمهوری آذربایجان 

و روسیه هستند.
بزرگترین کشورهای واردکننده ال‌ان‌جی در اتحادیه اروپا، شامل 
فرانسه، اسپانیا، ایتالیا، هلند و بلژیک هستند. طبق بررسی »موسسه 
اقتصاد انرژی و تحلیل مالی« )IEEFA(، اگر صادرات گاز طبیعی 
مایع از قطر متاثر شود، بلژیک، ایتالیا و لهستان، بیشترین آسیب را 
خواهند دید، زیرا این کشور، ۳۸ تا ۴۵ درصد از ال‌ان‌جی وارداتی 
آنها را تامین می‌کند. هر چند تقاضا برای گاز در اروپا، در این وقت از 
سال، در پایینترین سطح است، اما هوای گرمتر از حد معمول، تقاضا 
برای سرمایش را تقویت کرده و ممکن است نیاز به انرژی را طی هفته 
های آینده افزایش دهد.بر اساس گزارش یورونیوز، تقاضا برای نفت 
معمولا در تابستان، به دلیل فعالیت صنعتی، در بالاترین سطح است، 
اما محدودیتهای عرضه اخیر و قیمت‌های بالاتر، ممکن است بخش 
تولید را در مضیقه قرار دهد.ایران، نهمین تولیدکننده بزرگ نفت 
در سطح جهانی است و طبق آمار اداره اطلاعات انرژی آمریکا، در 
ظرفیت کامل، ۳.۸ میلیون بشکه در روز نفت تولید می‌کند و چین، 

بزرگترین مشتری نفت ایران است.

اداره کل ثبت اسناد  و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره  ۱۴٠۳۶٠۳۱۶٠٠۱٠۱۶۳۳۹ مورخ ۱۴٠۳/۱۱/٠۲ هیات  اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم احمد احمدی فرزند 
عبدالعلی  بشماره شناسنامه ۱۸۴ و کدملی ۳۲۵۲۸۹۸۹۳۴   صادره از کرمانشاه به آدرس کرمانشاه 
دیزل آباد انتهای خیابان تاکسیرانی چهارراه شهیدان امیری پشت کارگاه برادران خزلی مبنی بر صدور 
سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت ۳۷٠ متر مربع در  قسمتی از پلاک 
۱۳٠ اصلی  واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک همچنین انتقال ملک از 
مالک رسمی مشاعی حسین ارباب اربابی به صورت مع الواسطه به متقاضی  محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.  بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:   ۱۴٠۴/٠۳/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ٠۴/0۳/۱۴٠۴  

سجاد مویدی رئیس ثبت اسناد و املاک  )۱۳۷۲/م الف/۱۲(

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد ،درصورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
۱-ششدانگ یک قطعه باغ به نام آقای امید کریمی فرزند علی صادره سنندج به مساحت 
ششدانگ ۹۳۹۷/۹0 متر مربع پلاک ۳۱۴۵ فرعی از ۱۳۲۶-اصلی بخش یک منطقه 

۲ سنندج 
تاریخ انتشار نوبت اول:سه شنبه ۱۴0۴/0۴/0۳

تاریخ انتشار نوبت دوم:چهارشنبه ۱۴0۴/0۴/۱۸
هیوا احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

۱- آقای/ خانم علی قلی وند فرزند شیرولی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر – کوی طالقانی- کوچه سنایی به مساحت ۹۷/ مترمربع تحت پلاک ٤٩٣١ فرعی ٣٤ 

اصلی مستند به رای شماره ٤٢١١ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴٠۴ مالکیت آن محرز گردید
۲- آقای / خانم محسن شکری زاده فرزند مولا ششدانگ یک قطعه زمین محصورواقع در 
دره شهر کوی علوی -خیابان ابن سینا به مساحت ۵ / ۲۳۷ متر مربع تحت پلاک ١٢١٦ 

فرعی ۲۷ اصلی مستند به رای شماره ٤۲۱0
مورخ 0۵ / 0۳ / ۱۴0۴ مالكیت آن محرز گردید

۳-آقای / خانم تورج ستاری فرزندصفرعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر- بلوارشهید سلیمانی به مساحت ۲0۲۵مترمربع تحت پلاک ٢٥٣ فرعی ۳۳ اصلی 

مستند به رای شماره ٤٢٠٥ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
٤-آقای /خانم محمدامین سیفی فرزند محمد رضا واقع در دره شهر – خیابان هلال احمر-
محله زالواب به مساحت ۳0 / ۱۸۳ متر مربع تحت پلاک ٤٩٢٢ فرعی ٣٤ اصلی مستند به 

رای شماره ٤٢٠٤ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالكیت آن محرز گردید
۵-آقای/خانم حسین فتحی فرزند سیف علی ششدانگ یکباب ساختمان واقع در دره شهر- 
کوی طالقانی- کوچه فارابی به مساحت ۵۳ / ۲۴۲ متر مربع تحت پلاك ٤٩٣٤ فرعی ٣٤ 

اصلی مستند به رای شماره ٤۲00 مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
٦-آقای / خانم رشید آبتین فرزند ابراهیم یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر کوی 
طالقانی خیابان سنایی به مساحت ۳۱ / ۱۳۱ مترمربع تحت پلاک ٤٩٣٥ فرعی ٣٤ اصلی 

مستند به رای شماره ٤١۹۹ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۷- آقای /خانم مسلم مظلومی فرزند رحیم ششدانگ یک قطعه زمین محصورواقع در دره 
شهر- خیابان جهاد – نبش خیابان شهید مردانی به مساحت ۲00 متر مربع تحت پلاک 
۴۹۳۶ فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ۴۱۹۶ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالكیت آن 

محرز گردید
۸- آقای / خانم حسین هاشمی فرزند شمشیرششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر کوی طالقانی- قطعات تفکیکی برادران لرستانی به مساحت ١٥٦ متر مربع تحت 
پلاک ٤٩٣٠ فرعی از ۳۴ اصلی مستند به رای شماره ۴۲۱۶ مورخ0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت 

آن محرز گردید
۹- آقای / خانم حمید هاشمی فرزند شمشیر ششدانگ یک قطعه زمین محصورواقع در 
دره شهر- کوی طالقانی قطعات تفکیکی برادران لرستانی به مساحت ۱٥۸ متر مربع تحت 
پلاک ٤٩٣٩ فرعی ۳۴ اصلی مستند به رای شماره ۴۱۹۳ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت 

آن محرز گردید
۱0- آقای/ خانم سجاد الماسی فرزند علی اکبرششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر- کوی طالقانی – خیابان سنایی به مساحت 0۶ / ۱۴0 متر مربع تحت پلاک 
٤٩٣٨ فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤١٩٤ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالكیت آن 

محرز گردید
۱۱- آقای/ خانم کیومرث جمالی فرزند نورمحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر کوی طالقانی- جاده چمژاب -نبش خیابان شهدای جنگلبان به مساحت ۴۳ / ۱۹۶ 
 متر مربع تحت پلاک٤۹۳۷ فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤١٩٥ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ 

مالكیت آن محرز گردید
۱۲ -آقای/ خانم سمیرا اسدی فرزند نعمت اله ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر-خیابان امام -خیابان قمر بنی هاشم به مساحت ۶۳ / ۱۸۱ متر مربع تحت پلاک 
۸۹۷ فرعی ۲۹ اصلی مستند به رای شماره ٤۱۹۱ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن 

محرز گردید
۱۳- آقای / خانم زینب عبدی فرزند علی حسن ششدانگ یک قطعه زمین محصورواقع در 
دره شهر- بلوار شهید سلیمانی- کوچه شهیدفرمان شیری به مساحت ۸۳ / ۱۷۳ مترمربع 

تحت پلاک٢٥٤ فرعی ۳۳ اصلی مستند به رای شماره ۴۱۹0 مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ 
مالکیت آن محرز گردید

١٤- آقای / خانم یاسر لطفی فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر انتهای خیابان کارگر به مساحت ۲۳۱ مترمربع تحت پلاک ۸۹۸ فرعی ۲۹ اصلی 

مستند به رای شماره ۴۱۸۹ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۱۵- آقای/ خانم علی کسعلی فرزندمحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر- 
خیابان جمهوری اسلامی روبروی بانک ملت به مساحت ۴۵ / ۲۵0 مترمربع تحت پلاک ۲۲۹۵ 
فرعی ۲۸ اصلی مستند به رای شماره ٤۱۸۸ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرزگردید

۱۶ آقای / خانم علی احمد اسدی فرزند صید محمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور 
واقع در دره شهر-کوی علوی-خیابان شهیدمیرزایی به مساحت ۷۲ / ۱۷۵ مترمربع تحت 
پلاک ۱۲۱۸ فرعی ۲۷ اصلی مستند به رای شماره٤١۸٦ مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت 

آن محرز گردید
۱۷- آقای / خانم شیخ علی ناصری فرزند مرادعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر بلوار شهیدسلیمانی-کوچه شقایق به مساحت ۷۸ / ۲0۱ مترمربع تحت پلاک ٤٩٤٠ 
فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره٤١٨٥ مورخ۳۱ / 0۲ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۱۸- آقای / خانم گلزار کولیوند فرزندپاپی احمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر- خیابان شهید کولیوند- خیابان تختی به مساحت ۶۷ / ۱۴۵ مترمربع تحت پلاک ٢٥٥ 
فرعی ۳۳ اصلی مستند به رای شماره ٤١۸٢ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید

۱۹ – آقای /خانم حاتم بازوند فرزند احمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر- خیابان ملت به مساحت۳۷ / ۲۳۷ متر مربع تحت پلاک ٤٩٤٢ فرعی ٣٤ اصلی 

مستند به رای شماره٤۱۸۱ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۲0- آقای / خانم راشین حاتمی فرزندشمسعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
دردره شهر- محله شفا به مساحت ۱۶ / ۱۱۶ مترمربع تحت پلاک ٢٢٩٤ فرعی ۲۸ اصلی 

مستند به رای شماره ٤۲0۲ مورخ0۱ / 0۳ / ۱۴0۴مالکیت آن محرز گردید
۲۱-آقای/ خانم بهنام قلی وند فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر کوی طالقانی- خیابان سنایی به مساحت 0۹ / ۱۹۶ مترمربع تحت پلاک ٤٩٣٣ فرعی 

٣٤ اصلی مستند به رای شماره٤۲٠۳مورخ 0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالكیت آن محرز گردید.
۲۲- آقای / خانم بهزاد تیموری فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر-

کوی مطهری- محله چال زر- خیابان سروش به مساحت ۵۵ / ۲0۳ مترمربع تحت پلاک ۱۲١۵ 
فرعی ۲۷ اصلی مستند به رای شماره ٤٢١٤مورخ ۲۱ / 0۲ / ۱۴0۴ مالكیت آن محرز گردید

۲۳- آقای / خانم امیدعلی محسنی فرزندمحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر-کوی مطهری مساحت ۳00 مترمربع تحت پلاک١٤٧٤ فرعى ٢٦ اصلی مستند 

به رای ۴۱۴0 مورخ 0۵ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۲۴- آقای/ خانم مجتبی دوستی فرزند محمد “کاربری” واقع در دره شهر- بلوارشهید 
سلیمانی به مساحت ۲00 مترمربع تحت پلاک ۲٥۲ فرعی ۳۳ اصلی مستند به رای شماره 

٤۲۲۲ مورخ0۱ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۲۵- آقای / خانم احمدزینی وند مجرد فرزند عباسعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور 
واقع در دره شهر-خیابان تختی به مساحت ۶۳ / ۲۴۶ مترمربع تحت پلاک ٢٤٤ فرعی ۳۳ 

اصلی مستند به رای شماره٤۱۹۸ مورخ ۲۲ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید
۲٦-آقای / خانم مصیب عزیز زاده فرزند نورمحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصورواقع در 
دره شهر-کوی طالقانی- خیابان سنایی به مساحت ۲۶ / ۲۳۴ متر مربع تحت پلاک ٤٩٤٤ 
فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره٤١۲٥ مورخ 0۷ / 0۳ / ۱۴0۴ مالکیت آن محرز گردید

تاریخ انتشار آگهی نوبتی: 0۳ / 0۴ / ۱۴0۴
محمود بهرامی
رئیس ثبت اسناد واملاک دره شهر

آگهی موضوع ماده ۱۰آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی وحمایت از تولید و عرضه مسکن 
مطابق آرا صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت ازتولیدوعرضه مسکن مستقردرواحد ثبتی شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان مشروحه ذیل محرز لذا مشخصات مالکین و املاک مورد تقاضا 
به شرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت منتشر می گردد تا چنانچه اشخاصی نسبت به اصل ملک اعتراض داشته از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۲0 روز اعتراض خود را به صورت مکتوب به این اداره تسلیم 
و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی صلاحیتدار تقدیم و گواهی مربوطه رابه این اداره ارائه نماینددر غیراینصورت این اداره نسبت به صدور سند مالکیت به نام متقاضی 

اقدام خواهد نمود.

آگهی فقدان سند مالکیت 
اقای محمد جواد آهکی طبق درخواست وارده بشماره ۷۸۱۹ مورخ ۲۹/۲/۱۴0۴  با تقدیم دو برگ استشهادیه مصدق شده 

بشماره ۶۳۴0۵۹ مورخ ۲۹/۲/۱۴0۴ تنظیمی دفتر اسناد رسمی ۵۲ کرمانشاه مالکیت مجتبی آهکی با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ 
بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان پلاک ۴۸۴ فرعی از ۱۳۸ اصلی بخش با شماره مستند مالکیت ۱۱۲۴۶۴ تاریخ ۸/۱۲/۱۳۷۳ 
موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۷۹۳۸۸۴ سری سال که در صفحه  ۲۴۷ دفتر املاک جلد ۷۴ ذیل شماره ۱۶۴00ثبت و 
منتقل گردید وسند بشماره ۷۹۳۸۸۴ به علت سهل انگاری مفقود گردیده ابطال  و لذا طبق ماده ۱۲0 آیین نامه قانون ثبت در یک 
نوبت اگهی می شود تا چنانچه فرد یا افرادی مدعی انجام معامله  با وجود سند مالکیت در نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
به مدت ۱0 روز مراتب را به این اداره اعلام دارند در غیر اینصورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام و سند مالکیت 
اولیه از درجه اعتبار ساقط و ابطال خواهدشد٪محدویت: محدویت دفتر املاک : رهنی شماره ۹۷۴۵۷ و شماره سیستمی مورخ 
۲۸/۴/۱۳۷۶  که  بنفع بانک سپه به مبلغ ۶۵۲0۱۳۹ ثبت شده . رونوشت : جهت اطلاع و اقدام به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 

خمینی )ر ه(  برابر سیستم الکترونیک بازداشت ندارد .
)۱۶۰۸/م الف /۱۲( مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

 از طرف بختیار نیایش
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روزنامه صبح ایران

بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

مروان بشاره، تحلیل‌گر ارشد الجزیره، با اشاره به 
تضاد موجود میان اقدامات نظامی پوتین در اوکراین 
و تمایل او برای میانجی‌گری در خاورمیانه، معتقد 
است که رئیس‌جمهور روسیه می‌تواند در بحران 
میان ایران و اسرائیل نقش ایفا کند؛ البته در صورتی 

که خواهان این نقش باشد یا ایران بر آن 
اصرار ورزد.

به گزارش اکوایران، مروان 
بشاره، تحلیل‌گر ارشد سیاسی 
الجزیره   با اشاره به موقعیت 
پیچیده ولادیمیر پوتین گفت: 
»این‌که پوتین بخواهد در حل 

یک بحران نقش‌آفرینی کند، 
در حالی‌که خود به‌طور کامل 

در بحران دیگری درگیر است، یک 
پارادوکس محسوب می‌شود«.

او افزود: »اما اگر از این تناقض بگذریم، پوتین می‌تواند 
نقش مهمی در این بحران ایفا کند – اگر خودش 

بخواهد یا اگر ایران بر این موضوع تأکید داشته باشد. 
در چنین صورتی، او می‌تواند نوعی تقارن میان دو 
سوی این درگیری ایجاد کند: ایالات متحده و 
اسرائیل از یک سو، و ایران و روسیه از سوی دیگر.«

به گفته بشاره، این الگو می‌تواند به‌عنوان یک 
سازوکار تقارن عمل کند، به‌طوری‌که 
آمریکا بر اسرائیل فشار وارد کند و 
روسیه نیز بر ایران تأثیر بگذارد، 
و از این طریق نوعی ارتباط و 
پل میان دو طرف شکل بگیرد. 
او در پایان تاکید کرد: »با 
این حال، تا این لحظه به‌نظر 
می‌رسد ترامپ علاقه‌ای به 
ایجاد این تقارن ندارد. او بیشتر 
به دنبال سلطه‌جویی و دیکته کردن 
خواسته‌هایش به ایران است و همزمان 
اجازه می‌دهد اسرائیل، به تعبیر خودش، روند پیروزی 

را به پایان برساند«.

پارادوکس بزرگ کرملین در میانه درگیری ایران با اسرائیل و آمریکا؛ 

پوتین ترمز ترامپ را می‌کشد؟
حمله اخیر آمریکا به سه تأسیسات هسته‌ای ایران، 
دموکرات‌ها و جمهوری‌خواهان را به شدت در مقابل 
هم قرار داده است. در حالی که دموکرات‌ها این اقدام 
ترامپ را غیرقانونی می‌دانند، جمهوری‌خواهان از 
آن حمایت کرده و بر حق رئیس‌جمهور در دفاع از 

کشور تأکید می‌کنند.به گزارش نورنیوز، 
حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران که 

توسط ترامپ در شب شنبه اعلام 
شد، به عنوان یک اقدام جنجالی 
در کنگره آمریکا طنین‌انداز 
شد. این حمله، که بدون مجوز 
کنگره صورت گرفت، به سرعت 

واکنش‌های متضاد نمایندگان 
را به دنبال داشت. دموکرات‌هایی 

همچون برنی سندرز و الکساندریا 
اوکاسیو-کورتز، با قاطعیت آن را غیرقانونی 

خوانده و خواستار استیضاح ترامپ شدند، در حالی 
که جمهوری‌خواهان به حمایت از رئیس‌جمهور ادامه 

دادند.سناتور سندرز در تجمعی در اوکلاهاما به شدت 
انتقاد کرد و گفت: »فقط کنگره می‌تواند کشور را وارد 
جنگ کند. این اقدام، تهدیدی برای قانون اساسی 
ماست.« از سوی دیگر، چاک شومر، رهبر اقلیت سنا، 
ضمن انتقاد از عدم رأی‌گیری در کنگره، نسبت به 
خطرات بالقوه هسته‌ای ایران هشدار داد 
و بر ضرورت سیاست‌های مهار تأکید 
کرد.در حالی که دموکرات‌های 
میانه‌رو مانند هاکیم جفریز، از 
اقدام ترامپ انتقاد کردند اما در 
کنار آن از سیاست‌های مهار 
ایران حمایت کردند، نمایندگان 
جناح چپ خشمگین و مصمم 
به دنبال راه‌هایی برای جلوگیری 
از این بروز جنگی چندنسلی هستند. 
این بحران نشان‌دهنده تنش عمیق در 
سیاست‌های داخلی آمریکاست که می‌تواند نتایج به 

سزایی در آینده داشته باشد.

نمایندگان در برابر حمله به ایران دو دسته شدند!

شکاف عمیق حزبی در کنگره

    تحلیل

درست مانند تهاجم سال ۲۰۰۳ جورج بوش به عراق، 
دونالد ترامپ نیز با تکیه بر ادعاهای اثبات‌نشده و 
اطلاعات تحریف‌شده تل‌آویو، آمریکا را وارد جنگی 
بی‌پایه کرده است؛ جنگی که پیامدهای ویرانگری 

برای منطقه و جهان خواهد داشت.
به گزارش ایسنا، رسانه انگلیسی در یادداشتی تحلیلی، 
حملات اخیر آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران را با تهاجم 
سال ۲۰۰۳ »جورج بوش« به عراق مقایسه کرده و هشدار داد 
که »دونالد ترامپ« نیز آمریکا را وارد جنگی بی‌پایه و مبتنی بر 
اطلاعات تحریف‌شده کرده است؛ جنگی که بیشترین بهای 

آن را مردم غرب آسیا خواهند پرداخت.
روزنامه »گاردین« می‌نویسد: بوش در ماه مه ۲۰۰۳ بر عرشه 
یک ناو هواپیمابر آمریکایی سخنرانی کرد و پایان عملیات 
نظامی در عراق را اعلام نمود؛ در حالی‌که خبرنگاران حاضر 
در بغداد به‌روشنی می‌دیدند که جنگ نه‌تنها تمام نشده، بلکه 
زمینه‌ساز یک شورش خونین علیه اشغالگران شده است. 
همان‌طور که بعدها مشخص شد، توجیهات اصلی دولت بوش 
برای حمله به عراق – مانند وجود سلاح‌های کشتارجمعی و 

ارتباط با القاعده – کاملًا بی‌اساس بودند.
اکنون گاردین با اشاره به حمله ناگهانی رژیم صهیونیستی 
به ایران در ۱۳ ژوئن و ترور دانشمندان هسته‌ای و فرماندهان 
نظامی ایرانی، می‌نویسد که ترامپ به تقلید از بوش، بار دیگر 
با استناد به ادعاهای بدون سند، وارد جنگی شده که خطر 
آن برای منطقه بسیار جدی است. به گفته این روزنامه، ترامپ 
بامداد یک‌شنبه دستور حمله هوایی به سه تأسیسات هسته‌ای 
ایران را صادر کرده و در نطقی در کاخ سفید این عملیات را 

»موفقیتی خیره‌کننده« خوانده است.
اما گاردین با استناد به گزارش‌های اطلاعاتی آمریکا و آژانس 

بین‌المللی انرژی اتمی، تأکید می‌کند که هیچ نشانه‌ای از تلاش 
ایران برای ساخت بمب اتم وجود ندارد. در ماه مارس، »تولسی 
گابارد« مدیر اطلاعات ملی آمریکا در کنگره گفت که ایران 

هنوز تصمیمی برای ساخت سلاح هسته‌ای نگرفته است.
»بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی پیش از 
این نیز نقش پررنگی در سوق دادن دولت آمریکا به جنگی 
پرهزینه و بی‌پایه ایفا کرده بود. در سال ۲۰۰۲، وی به‌عنوان یک 
شهروند عادی و پس از پایان نخستین دوره نخست‌وزیری‌اش، 
در کنگره آمریکا شهادت داد و ادعا کرد که رژیم صدام حسین 
در عراق »بی‌هیچ تردیدی« در حال توسعه تسلیحات هسته‌ای 
است.نتانیاهو با لحنی قاطع هشدار داد: »وقتی صدام به سلاح 

هسته‌ای دست یابد، شبکه‌های تروریستی نیز به این سلاح‌ها 
دسترسی پیدا خواهند کرد.« وی حتی مدعی شد که رژیم 
عراق دیگر نیازی به رآکتورهای بزرگ برای تولید سوخت 
هسته‌ای ندارد و می‌تواند این کار را با سانتریفیوژهایی به 
اندازه ماشین لباس‌شویی انجام دهد که به‌راحتی در هرجای 

کشور پنهان می‌شوند!
گرچه ادعاهای او یکی پس از دیگری رد شدند، اما به‌رغم این 
واقعیت‌ها، نتانیاهو همچنان مدعی است که ایران در آستانه 
ساخت سلاح اتمی است. او در گفت‌وگو با شبکه فاکس‌نیوز 
در ۱۵ ژوئن گفت که ایران در حال اجرای یک برنامه مخفی 
برای تسلیح اورانیوم بوده و می‌تواند ظرف چند ماه به بمب 

دست یابد. به اذعان رسانه انگلیسی، این اظهارات تکرار همان 
فضاسازی‌ها و بزرگ‌نمایی‌هایی است که برای حمله به عراق 

صورت گرفت.
این گزارش همچنین یادآور می‌شود که ایران تا پیش از خروج 
یک‌جانبه ترامپ از برجام در سال ۲۰۱۸، به تمامی تعهدات 
خود پایبند بوده و تنها پس از آن بود که غنی‌سازی اورانیوم را 
تا ۶۰ درصد افزایش داد؛ رقمی که همچنان پایین‌تر از آستانه 

لازم برای ساخت بمب است.
گاردین به سابقه ۳۰ ساله نتانیاهو در هشدارهای اغراق‌آمیز 
درباره »بمب قریب‌الوقوع ایران« اشاره می‌کند. از سال 
۱۹۹۲ تاکنون، او بارها مدعی شده که ایران »چند ماه« 
یا »چند سال« با بمب فاصله دارد؛ ادعاهایی که هیچ‌گاه 
به حقیقت نپیوسته‌اند. حتی در سال ۲۰۱۲، نتانیاهو با یک 
نقاشی کارتونی از بمب در سازمان ملل حاضر شد و ادعا کرد 
که ایران تا بهار سال بعد، می‌تواند به مواد شکافت‌پذیر لازم 

برای بمب دست یابد!
رسانه انگلیسی نتیجه می‌گیرد که ترامپ در دام سیاست‌های 
فریبکارانه متحدی گرفتار شده که دهه‌هاست با اطلاعات 
نادرست، تلاش دارد آمریکا را وارد درگیری با ایران کند. این 
در حالی است که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در گزارش 
ماه گذشته خود تأکید کرده که هیچ نشانه معتبری از برنامه 

پنهان نظامی در ایران مشاهده نشده است.
در پایان، این روزنامه هشدار می‌دهد که همان‌گونه که جنگ 
عراق به بی‌ثباتی گسترده، رشد تروریسم و آسیب به اعتبار 
آمریکا منجر شد، این جنگ جدید نیز می‌تواند پیامدهایی 
فاجعه‌بار برای منطقه و جهان داشته باشد. اما این‌بار نیز، 
مردم غرب آسیا هستند که باید هزینه دروغ‌های یک جنگ 

دیگر را بپردازند.

ترامپ دوباره فریب خورد

 ذینفع بودن نهاد رسیدگی‌کنندهنتانیاهو، معمار دروغ‌های هسته‌ای
 دلیل ناکارآمدی حقوق بین‌الملل

هیبتالله نژندی‌منش- دانشیار حقوق بین الملل دانشگاه علامه طباطبایی � 
ساختار شورای امنیت در منشور ملل متحد، دست‌کم ۸۰ سال بعد از تاسیس سازمان ملل 

و رشد جوامع، توهین به بشریت است.
پس از جنگ جهانی دوم و آغاز جنگ‌های تجاوزکارانه توسط هیتلر، منشور سازمان ملل 
متحد در سال ۱۹۴۵ مورد پذیرش قرار گرفت. در این منشور به منظور حفظ صلح و امنیت 
بین‌المللی و پیشگیری از جنگ و همچنین این که »دوباره هرگز« جنایات بین‌المللی صورت 
نگیرند، جنگ ممنوع شد. به طور استثناء در دو مورد توسل به زور مسلحانه یا جنگ مجاز 
شناخته شد که عبارتند از توسل به جنگ با مجوز شورای امنیت و توسل به جنگ در مقام 
دفاع مشروع. به طور تناقض‌آمیز جامعه بین‌المللی با پذیرش این که نمی‌تواند به طور کامل 
جلوی جنگ را بگیرد، بلکه در مواردی از جمله دو مورد فوق،‌ گریزی از توسل به جنگ را 
پذیرفته است که زمان، مکان، ابزارها، شیوه‌ها و اهداف جنگی تحت قواعد مشخصی قرار گیرند 
و به این ترتیب در زمان جنگ یا مخاصمه مسلحانه غیرنظامیان و حتی نظامیان مورد حمایت 
قرار گیرند. این بخش متناقض از حقوق بین‌الملل، همان حقوق بین‌الملل بشردوستانه است.

جنگ‌های تجاوزکارانه و تحمیلی رژیم صهیونیستی با حمایت و مشارکت تمام‌عیار ایالات 
متحد آمریکا در غزه، لبنان، یمن و اکنون ایران نشان می‌دهد که تمام آن چه که به عنوان 
حقوق بین الملل بشردوستانه می شناسیم زیر سوال برود. عمده این چالش را می‌توان در 
مواردی مانند نبود ضمانت اجرای دقیق و موقر برای حقوق بین الملل بشردوستانه، سیاست 
زدگی نهادهای بین‌المللی، نبود استقلال قضایی برای محاکم داخلی در اجرای صلاحیت 
جهانی، حمایت بی چون و چرای غرب )به طور مشخص ایالات متحد آمریکا، فرانسه، آلمان 
و انگلستان( از جنایتکاران جنگی و اجرای عدالت گزینشی برشمرد. بر همین اساس مجموعه 
این عوامل باعث شده است تا امروزه شاهد باشیم که در وهله اول، رژیم اسرائیل در همدستی 
با آمریکا، فرانسه، انگلستان، آلمان، آژانس بین المللی انرژی اتمی جنگی تجاوزکارانه را 
علیه کشورمان شروع کنند. در این مسیر همه انتظار دارند که شورای امنیت این اقدام رژیم 
صهیونیستی را طبق ماده ۳۹ منشور به عنوان اقدام جنایت یا دست کم نقض یا تهدید علیه 
صلح و امنیت بین‌المللی بشناسد. اما سوال این است که شورای امنیت را کدام کشورها 
تشکیل می دهند؟ سه عضو از اعضای دائم شورای امنیت که دارای امتیاز وتو هستند خود 

از همدستان و شرکتکنندگان در اقدام تجاوزکارانه علیه ایران به حساب می‌آیند.
بنابراین، یک دلیل اصلی ناکارآمدی حقوق بین الملل ذینفع بودن نهاد رسیدگی کننده در 
عمل تجاوزکارانه است. لذا چگونه می‌توان توقع داشت که ایالات متحد آمریکا، انگلستان 
و فرانسه بخواهند اقدام فرزند نامشروع خود را تجاوزکارانه بشناسند؟ چنین ساختاری در 
منشور ملل متحد، دست کم ۸۰ سال بعد از تاسیس ملل متحد و رشد جوامع، توهینی به 
بشریت است. بنابراین جامعه جهانی شاهد یک دور باطل مهندسی شده است که هرگز 
نمی‌توان جنایتکاران واقعی را پاسخگو دانست. در وهله دوم باید گفت که این رژیم در 
همدستی با همان عوامل فوق الگوی همیشگی خود یعنی کشتار غیرنظامیان و حمله 
عمدی به اماکن و اهداف غیرنظامی را در ایران دنبال می‌کند. تا به امروز شمار زیادی از 
کودکان ایرانی عامدانه و هدفمند توسط رژیم صهیونیستی جان خود را از دست داده‌اند. 
این کودکان صرفا به خاطر ایرانی بودن و در اتاق خواب یا در هنگام راه رفتن در خیابان یا 
برگشتن به خانه شهید شده‌اند. با این حجم رفتاری رژیم در هدف گرفتن غیرنظامیان ایران 
به ویژه کودکان بررسی این که رژیم صهیونیستی در ایران نیز در حال آغاز یک نسل‌زدایی 
است، اهمیت پیدا می‌کند. دقیق ‌ر بگویم این رژیم گروه ملی ایرانی را مورد هدف قرار داده 
است. همچنین، علاوه بر اشخاص غیرنظامی، دست کم پنج بیمارستان )از جمله یک 
بیمارستان کودکان( و چندین آمبولانس و شماری از کادر درمان مورد حمله قرار گرفته‌اند.

نیازی نیست مجددا تاکید و تصریح شود که غیرنظامیان )اعم از شخص یا اموال( در 
حمایت کامل قرار دارند. طرف‌های مخاصمه نباید حملات عمدی را علیه غیرنظامیان انجام 
دهند. هرگونه حمله به غیرنظامیان جنایت جنگی است، اما آنچه که دردناک و تاسف‌انگیز 
است؛ اولاً، سکوت جوامع به اصطلاح متمدن غرب و نهادهای بین‌المللی است که ترجیح 
می‌دهند در راستای همان سیاست و مقاصد اصلی خود یعنی استعمار و مقابله با ملت‌های 
در حال توسعه ادامه دهند. دوم، فعال نشدن ساز و کارهای قضایی بین‌المللی و ملی و 
حتی منطقه‌ای باعث جسورتر شدن رژیم صهیونیستی در منطقه شده است. اگر مقام‌های 
سیاسی و نظامی رژیم صهیونیستی به خاطر جنایت نسل‌زدایی، جنایات جنگی و جنایات 
علیه بشریت در فلسطین محاکمه می‌شدند، امروز شاهد کشتار مجدد کودکان و حمله به 
بیمارستان‌ها نبودیم. همان کشورهای اروپایی که صلاحیت جهانی را به طور گزینشی برای 
اتباع برخی کشورهای غیراروپایی فعال می‌کنند چرا حالا این صلاحیت را برای مقام‌های 
رژیم صهیونیستی، مقام‌های آمریکایی، مقا‌م‌های اروپایی و مقام‌ها و بازرسان آژانس بین 
المللی انرژی اتمی فعال نمی‌کنند؟ در وهله سوم هم باید توجه شود که کشتار نظامیان 
خارج از منطقه جنگ و توسعه جنگ به خانه‌ها سیاست کثیف، غیرانسانی و غیرقانونی است 
که صهیونیست‌ها با همفکری آلمانی‌ها و آمریکایی‌ها در منطقه پیاده می‌کنند. صدراعظم 
آلمان صادقانه پذیرفت که اسرائیل کار کثیفی را از طرف ما انجام می‌دهد. اگر این کار کثیف 

علیه اتباع آلمانی صورت می گرفت، آیا باز هم آلمان آن را می‌ستود؟
آلمان‌ها برای جبران کار کثیفی که ادعا می‌شود در جنگ جهانی دوم علیه یهودیان انجام 
دادند، به اسرائیل یاد می‌دهند تا چگونه علیه دیگران مرتکب کار کثیف شود. در جنگ غزه 
اسرائیل جنگ را بر خلاف مقررات حقوق جنگ از عرصه جنگ به خانه آورد. به جای آن که 
جنگ را محدود به نظامیان و منطقه نظامی کند، جنگ را علیه غیرنظامیان و در خانه‌ها، 
مدارس و بیمارستان‌ها اجرا کرد. در لبنان جنگ را در کوچه‌ها و پس کوچه‌ها، در خانه‌ها، 
در بیمارستان‌ها، در مجتمع‌های تجاری و مسکونی و حتی از طریق وسایل ارتباط جمعی 
)پیجرها( علیه کودکان و غیرنظامیان ادامه داد. همین سیاست کثیف را هم در ایران دنبال 
می‌کند. از این رو، لازم نیست که ما بخواهیم تک تک مصادیق جنایات جنگی رژیم را نام 
ببریم. کافی است بگوییم که جنگ از زمان، مکان و شیوه خود خارج شده است و اهداف 
و مقاصد حقوق بین‌الملل بشردوستانه را نشانه گرفته است. با این وصف، پس هر طرف 
دیگر مخاصمه هم می‌تواند جنگ را به هر جای دنیا و علیه هر کسی که بخواهد تعمیم 
دهد. ایران حق دارد در قلب اتریش مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی را هدف مشروع 
تلقی کرده و آنجا را بمباران کند. ایران حق دارد در قلب آلبانی اردوگاه منافقین را بمباران 
کند. ایران حق دارد کاخ سفید را که مرکز و کانون تمام فتنه‌ها و جنگ‌ها در دنیا و خصوصا 
علیه ایران است، بمباران کند. ایران حق دارد تا تمام کارخانه‌ها و شرکت‌هایی را که به هر 
نحوی تجهیزات، اطلاعات و خدمات به رژیم صهیونیستی ارائه می‌کنند، هدف قرار دهد. 
ایران حق دارد تا نمایندگان چند کشوری که روز پنج شنبه ۲۲ خرداد به قطعنامه دروغین 
شورای حکام علیه برنامه هسته‌ای رای مثبت دادند و سبب قطعی جنگ تجاوز کارانه علیه 

ایران شد را ترور کند.
اینگونه سیاست و الگوی رفتاری کثیف رژیم صهیونیستی باعث می شود تا هیچ موضوعی 
برای حقوق بین الملل بشردوستانه وجود نداشته باشد. با این وصف دیگر صحبت از حقوق 
بین‌الملل بشردوستانه بی‌معناست و تنها کشورهایی که خود را به قانون و اخلاق پایبند 
می‌دانند متضرر هستند. غالب حقوقدانان و سیاستمداران آمریکایی و صهیونیست به گونه‌ای 
رفتار و تفسیر می‌کنند که مفاهیم ارزشمندی چون بشریت، کرامت انسانی و غیرنظامیان به 
مفاهیم انتزاعی تبدیل شده‌اند که از آنها صرفا برای رسیدن به مقاصد سیاسی خود استفاده 
می‌کنند. این رویه خطرناک می‌تواند دیگر حقوقدانان و سیاستمداران را نیز به همین سو 
سوق دهد. خلاصه کلام آنکه دولت‌ها، سازمان ملل متحد، کمیته بین‌المللی صلیب سرخ، 
سازمان‌های مردم‌نهاد و همچنین دانشگاهیان باید نسبت به اقدام‌های تجاوزکارانه رژیم 
صهیونسیتی علیه ایران و همچنین حملات عمدی علیه اشخاص و اموال غیرنظامی به 
ویژه کودکان و بیمارستان‌ها واکنش نشان داده و اقدام‌های تنبیهی و واکنشی فعال و 

موثر را اتخاذ کنند.

سیگنال‌های متناقض و دو راه موازی 
ترامپ در برابر تهران

ترامپ حمله‌ای به جمهوری اسلامی ایران انجام داده و حالا سعی دارد برآورد کند که این 
حمله چقدر مؤثر بوده، و در عین حال می‌گوید که اقداماتش علیه ایران ادامه خواهد داشت، 
بدون اینکه دقیقاً بگوید چه کاری خواهد کرد.به گزارش الجزیره، لری کورب، معاون پیشین 
وزیر دفاع آمریکا، معتقدست آمریکایی‌ها پس از تصمیم ترامپ برای حمله به  ایران، حتی 
در میان جمهوری‌خواهان، دچار شکاف شده‌اند.او گفت: »آن‌ها از ترامپ ناراضی‌اند چون 
بین حرف‌هایی که می‌زند و کارهایی که می‌کند، تفاوت زیادی است. مدام می‌گفت که 
می‌خواهد دو هفته فرصت بدهد تا ببینند آیا امکان مذاکره درباره برنامه هسته‌ای ایران 
وجود دارد یا نه. ولی البته، بعد از فقط دو روز حمله کرد«.  او افزود: »نگرانی‌هایی هم درباره 
پیامدهای این اقدام وجود دارد، چون ترامپ ایران را تحریک کرده. ممکن است ایران نیروهای 
آمریکایی در منطقه را هدف قرار دهد«.با این حال، کورب می‌گوید جمهوری‌خواهان عمدتاً 
همچنان از رئیس‌جمهورشان حمایت می‌کنند: »حتی وقتی با او موافق نیستند، چون او 
رئیس‌جمهور حزب آن‌هاست و نگران انتخابات بعدی هستند«. او همچنین به پیام‌های 
دوپهلو و متناقض ترامپ درباره حکومت ایران اشاره کرد: »در واقع، او می‌خواهد هر دو راه 
را برود. حمله‌ای به ایران انجام داده و حالا سعی دارد برآورد کند که این حمله چقدر مؤثر 
بوده، و در عین حال می‌گوید که اقداماتش علیه جمهوری اسلامی ایران ادامه خواهد داشت، 
بدون اینکه دقیقاً بگوید چه کاری خواهد کرد. مشاورانش می‌خواهند بابت نابود کردن سه 
سایت اصلی اعتبار کسب کنند. اما ترامپ نمی‌خواهد وقتی دست بالا را دارد، متوقف شود. 

می‌خواهد همچنان ادامه بدهد.«

پوتین: 

حملات به ایران، تجاوزی 
بی‌دلیل و بدون توجیه است

رئیس‌جمهوری روسیه در دیدار با وزیر امور خارجه ایران، باری دیگر مواضع این کشور 
در محکومیت حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان را بیان و تأکید کرد:‌ 

این حملات، تجاوزی بی‌دلیل و بدون توجیه است.
به گزارش ایرنا، ولادیمیر پوتین ظهر دوشنبه در دیدار با عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه در کرملین افزود: همانطور که می دانید من با رئیس جمهور ایالات متحده، 
نخست وزیر اسرائیل، رئیس امارات متحده عربی و همچنین رئیس‌جمهور شما تلفنی 
صحبت کرده ام. من می دانم که شما به تازگی با وزرای خارجه در اروپا دیدار کرده اید. 
بسیار خوشحالم که امروز در مسکو هستید. این به ما فرصتی می‌دهد تا در مورد این 

مسائل فوری بحث کنیم و با هم در مورد چگونگی برون‌رفت از وضعیت امروز فکر کنیم.
رئیس جمهوری روسیه با اشاره به طرح مواضع این کشور در بیانیه‌های وزارت امور 
خارجه این کشور و همچنین در موضع‌گیری‌ها در شورای امنیت سازمان ملل متحد 

گفت: تجاوز بی دلیل علیه ایران، هیچ اساسی ندارد.
پوتین با بیان اینکه ما روابط طولانی‌مدت، خوب و قابل اعتمادی با ایران داریم؛ ما به 
سهم خود تلاش می کنیم تا به مردم ایران کمک و بررسی کنیم که چگونه می‌توان 

راه‌حلی پیدا کرد. 
رئیس جمهوری روسیه از عراقچی خواست که بهترین‌ آرزوهای وی را به مقام معظم 

رهبری و رئیس‌جمهور پزشکیان ابلاغ کند.
وزیر امور خارجه ایران نیز در این دیدار ضمن ابلاغ سام مقام معظم رهبری و 
رئیس‌جمهوری اسامی ایران به رئیس‌جمهوری روسیه، از مواضع مسکو پس از 

تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان قدردانی کرد.
عراقچی با ابراز خرسندی از دیدار با پوتین گفت: این دیدار در شرایط خطیری که در 
منطقه جریان دارد در حال انجام است. روابط ایران و روسیه، روابط نزدیک و قدیمی 
است و در سال‌های اخیر به جنبه راهبردی ارتقا یافته است. ما همواره با دوستان 

خودمان در روسیه در همه زمینه و مسائل امنیت جهانی، مشورت‌های نزدیک را 
داشته ایم. در زمینه برنامه هسته ای ایران، فدراسیون روسیه به عنوان یک شریک، در 
حال ساخت نیروگاه هسته ای در بوشهر برای ما است و در این زمینه و همچنین در 
زمینه دستیابی به توافقات هسته ای به ما کمک می کند. همچنین فدراسیون روسیه 

نقش مثبتی داشت تا بتوانیم به توافقات خوبی برسیم. 
وزیر امور خارجه اظهار داشت: از مواضع بسیار محکم و درست روسیه در محکوم 
کردن این تهاجمات تشکر می‌کنیم و روسیه در سمت درست تاریخ  مطابق با قوانین 

بین المللی قرار دارد.
وی خاطرنشان کرد: سطح تنش اکنون به دلیل تهاجم بی دلیل رژیم اسرائیل و آمریکا 
در حال افزایش است. اقدامات تجاوزکارانه اسرائیل و آمریکا به ایران کاملًا نامشروع و 
ناقض قوانین بین المللی و هنجارهای بین المللی است و ما اکنون از حاکمیت و کشور 

خود دفاع می کنیم - و دفاع ما مشروع است. 
در این دیدار از طرف روسی، وزیر امور خارجه روسیه و دستیار رئیس‌جمهوری این 
کشور در امور سیاست خارجی و از طرف ایرانی معاون حقوقی  و بین الملل وزارت امور 

خارجه و سفیر جمهوری اسلامی ایران در مسکو حضور داشتند. 

نماینده اسپانیایی پارلمان اروپا تاکید کرد ائتلاف با 
آمریکا برای امنیت اسپانیا خطرناک بوده و کشورش 

باید از ناتو همین حالا خارج شود.
به گزارش ایسنا، »ایرن مونترو«، نماینده اسپانیایی 
پارلمان اروپا در یک سخنرانی در محل این پارلمان 
شدیدا از سیاست‌های تجاوزگرانه و جنگ طلبانه ایالات 
متحده و رژیم صهیونیستی انتقاد کرده و خواستار آن 

شد که کشورش ائتلاف ناتو را ترک کند.
او در این سخنرانی که در مقابل »کایا کالاس« نماینده 
عالی سیاست خارجی و امنیتی اتحادیه اروپا ایراد کرد 
خطاب به این مقام اروپایی گفت: »اسرائیل و ایالات 
متحده هم‌اکنون بزرگترین تهدید علیه بشریت هستند 

در حالی که شما این هیولاها را تغذیه می‌کنید.«
او در حالی که شدیدا از حمایت‌های کالاس و همچنین 
»اورزولا فون در لاین«، رئیس کمیسیون اروپا از 
جنایتکاری‌های ایالات متحده و رژیم صهیونیستی انتقاد 
کرد، گفت: »اسرائیل به طرزی غیرقانونی به ایران حمله 
می‌کند در حالی که همچنان به نسل‌کشی فلسطینی‌ها 
نیز ادامه می‌دهد. اما شما چه کار کردید؟ خانم اورزولا 
"بمب" در لاین، از اسرائیل حمایت کرده و می‌گوید آنها 
حق دفاع از خودشان را دارند! اما وقتی اسرائیل خودش 
متجاوز است صدر اعظم آلمان از اسرائیل طبق گفته 
خودش به خاطر "انجام دادن کثیف کاری برای همه ما" 
تشکر می‌کند.«این سیاستمدار اسپانیایی ادامه داد: »آیا 

ارزش‌های اروپایی اینها هستند؟ خانم کالاس این حرفها 
چقدر شرم آور و چندش آور هستند. شما می‌گویید خطر 
اصلی تسلیحات هسته‌ای ایران است. این شبیه حرفی 
است که قبلا درباره عراق و جنگ عراق زده شد. اما در 
واقعیت این اسرائیل است که سلاح اتمی دارد. ایالات 
متحده تنها کشور در دنیا است که جرات کرده از بمب 

هسته‌ای استفاده کند.«
مونترو تاکید کرد: »شما قرار است چند روز دیگر در 
نشست ناتو افزایش نرخ بودجه نظامی به پنج درصد را 
تصویب کنید. و مدعی هستید که این کار در جهت دفاع 
از خود ما انجام می‌شود. اما خانم کالاس آیا این کار و 
اینکه ما تحت فرمان ترامپ باشیم قرار است واقعا از ما 
محافظت کند؟ آیا اینکه ما پولمان را صرف بیمارستان‌ها 
و حقوق‌های بازنشستگی کنیم از ما محافظت نمی‌کند؟ 
آیا اینکه اسرائیل در وسط نسل‌کشی به افزایش بی‌سابقه 
فروش تسلیحاتش به اروپا به خاطر اثبات موفقیت این 
تسلیحات مباهات کند باعث محافظت از ما می‌شود؟«

او در ادامه صحبت‌هایش خظاب به مسئول سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا بیان کرد: »خانم کالاس شما با 
طرح تسلیح مجدد اروپا دارید نسل‌کشی را تامین مالی 
می‌کنید. دست از زانو زدن در برابر ترامپ و نتانیاهو 
که دارند ما را به سمت جنگ جهانی سوم می‌برند 
بردارید. اگر شما طرفدار جنگ هستید خودتان به 

جنگ بروید!«

پارلمان عربی ضمن محکومیت حمله آمریکا به تأسیسات 
هسته‌ای ایران، خواستار حل بحران‌ها از طریق راه‌حل‌های 

دیپلماتیک شد.
به گزارش الاهرام، پارلمان عربی حملات نظامی آمریکا 
علیه جمهوری اسامی ایران را محکوم کرد و ضمن 
هشدار نسبت به پیامد‌های تشدید تنش‌های جاری بر 
امنیت و ثبات خاورمیانه، تاکید کرد: خاورمیاه تنش‌های 
فزاینده‌ای را تجربه می‌کند و نمی‌تواند تشدید بیشتر 

تنش‌ها را تحمل کند.
پارلمان عربی تأکید کرد که نیرو‌های تأثیرگذار در جامعه 
بین‌المللی باید رهبری تلاش‌ها را برای یافتن راه‌حل‌های 
دیپلماتیک برای همه بحران‌های موجود بر عهده بگیرند. 
این پارلمان خواستار احترام به مفاد منشور سازمان ملل 
متحد شد که خواستار احترام به حاکمیت کشور‌ها و عدم 

تجاوز به آنها است.
پارلمان عربی هشدار داد که این حمات تنها به 
درگیری دامن می‌زند و منطقه را به هرج و مرج بیشتر 
می‌کشاند. پارلمان عربی از جامعه بین‌المللی خواست تا 
مسئولیت‌های قانونی و اخلاقی خود را به عهده بگیرد و 
برای توقف فوری این تنش‌ها و جلوگیری از سقوط اوضاع 

به آستانه فروپاشی، فشار وارد کند.
پارلمان عربی بار دیگر بر مخالفت کامل خود با استفاده 
از نیروی نظامی به عنوان وسیله‌ای برای حل و فصل 
مناقشات و درخواست مداوم برای راه‌حل‌های سیاسی و 

مسیر‌های دیپلماتیک به عنوان تنها راه تضمین امنیت 
و ثبات در منطقه تأکید کرد.

ایالات متحده آمریکا بامداد روز یکشنبه )یکم تیرماه( با 
تجاوز به سه سایت هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان، به 
جنگ نتانیاهو علیه ایران پیوست. در پی این اقدام، سید 
عباس عراقچی وزیر خارجه با صدور پیامی تاکید کرد: 
بر اساس منشور سازمان ملل متحد و مفاد آن که اجازه 
پاسخ مشروع در چارچوب دفاع از خود را می‌دهد، ایران 
تمامی گزینه‌ها را برای دفاع از حاکمیت، منافع و مردم 

خود محفوظ می‌دارد.
سازمان انرژی اتمی نیز در بیانیه‌ای با اعلام اینکه 
سایت‌های هسته‌ای کشور در فردو، نطنز و اصفهان در 
اقدامی وحشیانه و مغایر با قوانین بین‌المللی، به ویژه 
معاهده عدم اشاعه ساح‌های اتمی )ان پی تی( مورد 
تهاجم دشمنان ایران اسامی قرار گرفت، تاکید کرد: 
اجازه نخواهیم داد که مسیر توسعه این صنعت ملی 

متوقف شود.
سپاه پاسداران انقلاب اسامی هم از آغاز دور بیستم 
حملات ترکیبی موشکی-پهپادی علیه اهداف نظامی و 
مراکز صنعتی وابسته به صنعت نظامی در شهر‌های حیفا 
و تل آویو خبر داد. بامداد روز جمعه ۲۳ خردادماه، با آغاز 
حمله تروریستی رژیم صهیونیستی به تهران و تعدادی از 
شهر‌های ایران، شماری از فرماندهان نظامی، دانشمندان 

و مردم غیرنظامی به شهادت رسیدند.

سیاستمدار اسپانیایی: ائتلاف با آمریکا 
خطرناک است؛باید از ناتو خارج شویم

 پارلمان عربی حمله آمریکا به ایران را 
محکوم کرد
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باشگاه النصر عربستان با کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی 
برای تمدید قراردادش برای یک فصل دیگر به توافق اولیه 

رسید.
  قرارداد فعلی رونالدو با النصر در ۳۰ ژوئن به پایان می‌رسد. 

به گزارش روزنامه سعودی »الریاضیه«، هر دو طرف توافق 
کرده‌اند که قرارداد را برای یک فصل دیگر، تا پایان 

فصل آینده تمدید کنند.
رونالدو پس از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 

با تیم ملی پرتغال، آینده خود را دوباره 
ارزیابی خواهد کرد، جایی که تصمیم 
خواهد گرفت که آیا به دوران فوتبال خود 

ادامه دهد یا بازنشستگی‌اش از فوتبال را 
اعام کند.رونالدو در ژانویه ۲۰۲۳ پس از 

پایان دوران حضورش در منچستر یونایتد به النصر 

پیوست و از آن زمان تاکنون در ۱۰۵ بازی با 
این تیم ۹۳ گل به ثمر رسانده و ۱۹ پاس گل 
داده است.کریستیانو رونالدو سومین فصل 
حضورش در لیگ عربستان را بدون کسب 
عنوان قهرمانی پشت سر گذاشت. هر چند 
رونالدو در این سه فصل حضورش در عربستان 
دو بار عنوان آقای گلی را در لیگ این کشور 
به دست آورد اما در کسب جام ناکام بود.النصر 
در فصلی که گذشت با هدایت پیولی نتوانست 
حتی سهمیه لیگ نخبگان آسیا را کسب کند 
و این باعث شد تا گمانه‌زنی‌های زیادی درباره 
جدایی کریستیانو رونالدو به گوش برسد؛ آن هم 
در حالتی که قراردادش در تابستان پیش رو به 

پایان می‌رسد.

توافق اولیه رونالدو با النصر

احمد نوراللهی هم‌تیمی سابق طارمی هم به دلیل لغو 
پروازها، در ایران ماندگار شده است.

احمد نوراللهی، هافبک محبوب فوتبال ایران و کاپیتان 
سابق پرسپولیس، که پس از پایان فصل موفق خود 
با باشگاه الوحده امارات برای تعطیلات به ایران 
سفر کرده بود، حالا درست مانند مهدی طارمی، 
به دلیل توقف کامل پروازها و شرایط امنیتی ناشی 

از حملات اخیر رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 
فعلًا در کشور ماندگار شده است.

نوراللهی که به‌عنوان یکی از مؤثرترین بازیکنان فصل گذشته 
لیگ امارات شناخته می‌شود، در چند هفته اخیر به شهرهای تهران، 
یزد و گرگان سفر کرده و در فضای خانواده و دوستانش به استراحت 
پرداخته بود. اما این آرامش، حالا با سایه تهدید و بحران منطقه‌ای، 

به بلاتکلیفی تبدیل شده است.
هافبک درخشان الوحده شاگرد مورایس نمی‌شود � 

نوراللهی که در فصل اخیر عملکردی چشمگیر در الوحده داشت 
و در تیم منتخب سال لیگ امارات نیز قرار گرفت، در پایان فصل 
تصمیم به جدایی از این باشگاه گرفه است. حالا مورایس، سرمربی 
پرتغالی و شناخته‌شده سابق سپاهان به‌عنوان هدایت‌گر جدید این 
تیم، انتخاب شده، احمدنور شاگرد او نخواهد شد. نوراللهی می‌خواهد 
در تیمی سطح بالاتر با قراردادی بهتر بازی کند و مقصد بعدی‌اش 

می‌تواند جذاب باشد. این در شرایطی است که پرسپولیس هم به 
او پیشنهاد چشمگیری ارائه داده و شاید مدیران باشگاه 
بخواهند از فرصت حضور او در تهران برای پیش بردن 

مذاکرات استفاده کنند
اما فعلا با شرایط فعلی او همانند مهدی طارمی، 
هم‌تیمی سابقش در پرسپولیس، در ایران ماندگار 
شده است‌ و تمام این برنامه‌ها در هاله‌ای از ابهام 
قرار گرفته. مسدود شدن خطوط هوایی و تعلیق 
پروازهای بین‌المللی از ایران، احمد نوراللهی را مانند 
طارمی، سردرگم کرده و حضورش در جلسات مذاکره و 
تست‌های پزشکی باشگاه‌های مدنظر را با تأخیر مواجه کرده است.

یک تعطیلات اجباری و غیرمنتظره � 
او این روزها در ایران، مانند هزاران شهروند دیگر، منتظر فروکش‌کردن 
موج تنش‌هاست تا بتواند به مسیر حرفه‌ای‌اش در سطح بین‌المللی 
ادامه دهد. نوراللهی به‌خوبی می‌داند زمان در فوتبال چقدر ارزشمند 
است، اما شرایط به گونه‌ای پیش رفته که فعلًا راهی جز صبر و پیگیری 

اخبار لحظه‌ای از تحولات دیپلماتیک ندارد.
در شرایطی که چشم‌انداز بازگشایی آسمان ایران هنوز مبهم است، 
حضور ناگهانی و طولانی‌مدت احمد نوراللهی در وطن، نقشه‌های 
بزرگ او برای آینده را به تأخیر انداخته است و باید دید سرانجام 

چه تصمیمی خواهد گرفت.

وضعیت نوراللهی دقیقا مثل طارمی؛

احمد نور در ایران ماندنی شد
    خبر    خبر

سرنوشت تیم ملی در جام جهانی آمریکا

ایران در گروه مکزیک؟
فوتبال پلنت نوشت افزایش تنش بین ایران و آمریکا ممکن است 
باعث شود ایران هر ۳ بازی خود در جام جهانی را در مکزیک انجام 

دهد و در گروه نخست قرار گیرد.
 سایت پلنت فوتبال در گزارشی به سرنوشت تیم ملی فوتبال ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخت که به میزبانی آمریکا، مکزیک و کانادا 

برگزار خواهد شد.
این سایت نوشت: با ایجاد تنش‌ها بین ایران و ایالات متحده، فیفا با 
یک دردسر بزرگ روبرو است. حملات هوایی به تأسیسات هسته‌ای 
ایران تهدیدی برای یک جنگ تمام‌عیار است و پیش‌بینی برگزاری 
مسابقات تیم ملی ایران در خاک ایالات متحده در تابستان آینده 

را دشوار می‌کند.
برنامه مسابقات و شهرهای میزبان از قبل تنظیم شده است و پس از 

قرعه‌کشی در ماه دسامبر تکمیل خواهد شد.
این احتمال وجود دارد که ایران در گروه A قرار گیرد و هر سه بازی 

مرحله گروهی خود را در مکزیک انجام دهد.
قرار گرفتن تیمها در گروه های مشخص در قرعه‌کشی با در نظر 

گرفتن تنش‌های دیپلماتیک قبلا نیز وجود داشته است.
به عنوان مثال، یوفا از زمان الحاق شبهه جزیره کریمه در سال ۲۰۱۴، 
اوکراین و روسیه را در قرعه‌کشی‌ها از هم جدا نگه داشت تا از بازی 

مستقیم آنها  با یکدیگر جلوگیری کند.
در بخش دیگری از این گزارش آمده است:

آیا به هواداران ایرانی اجازه سفر به ایالات متحده داده خواهد شد؟ 
هنوز مشخص نیست که آیا تمهیدات خاصی اندیشیده خواهد شد 
یا خیر اما با توجه به شرایط فعلی، فیفا با مشکل بزرگی روبرو است.

در یادداشتی که دولت ترامپ در ماه مارس منتشر کرد، نام ایران در 
کنار ۴۰ کشور دیگر قرار گرفت. شهروندان ایران در کنار افغانستان، 
چاد، جمهوری کنگو، گینه استوایی، اریتره، هائیتی، لیبی، میانمار، 
سومالی، سودان و یمن در شدیدترین محدودیت‌های سفر به آمریکا 

قرار گرفتند.
انتظار می‌رود که برای فوتبالیست‌ها، مربیان و سایر کارکنان ضروری،  
معافیت‌هایی برای حضور در جام جهانی در نظر گرفته شود. با این 
حال، شواهد کمی وجود دارد که نشان دهد چنین چیزی برای 

هواداران ایرانی نیز اعمال شود.

 رئال بعد از جام جهانی بلینگام را
 از دست می‌دهد!

جود بلینگام، ستاره انگلیسی رئال مادرید، به دلیل عمل شانه سمت 
چپ خود بعد از جام باشگاه های جهان، به مدت سه ماه از میادین 

دور خواهد بود‌.
 رئال مادرید قصد دارد پس از جام باشگاه‌های جهان ۲۰۲۵، جود 
بلینگام را تحت عمل جراحی شانه قرار دهد تا مشکل او را برای 

همیشه برطرف کند.
در همین خصوص، کارشناسان روزنامه اتلتیک تأیید کردند که 
بلینگام به مدت تقریبی ۱۲ هفته از میادین دور خواهد بود تا دوران 
نقاهت پس از عمل جراحی را سپری کند، به این معنی که او شروع 

فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ لالیگا را از دست خواهد داد.
شانه سمت چپ بلینگام، در جریان بازی تیمش مقابل رایو وایه‌کانو 
در نوامبر ۲۰۲۳، بعد از برخورد با بازیکن حریف در رفت و شدیدا 
آسیب دید. با وجود اینکه او در آن مسابقه حضور داشت، چهار بازی 

بعدی رئال مادرید و تیم ملی انگلیس را از دست داد.
 از آن زمان، او در بیشتر مسابقات از محافظ شانه مخصوص استفاده 

کرده است.
نشریه اتلتیک در اکتبر گذشته فاش کرد که منابعی در رئال مادرید 
که نخواستند نامشان فاش شود، تأیید کردند که بلینگهام در مقطعی 
برای اطمینان از بهبودی مناسب شانه و جلوگیری از بیشتر شدن 
آسیب یا دررفتگی دیگر، نیاز به عمل جراحی خواهد داشت اما برنامه 
فشرده این بازیکن جوان انگلیسی به دلیل دوره نقاهت که ممکن 
است تا سه ماه طول بکشد، مانع از انجام این عمل جراحی برای او شد.

قرار است این عمل جراحی در همان کلینیکی انجام شود که فرلاند 
مندی، آنتونیو رودیگر و ادر میلیتائو در این فصل به ترتیب تحت 

عمل جراحی عضلات ران، زانو و رباط صلیبی قدامی قرار گرفتند.
هنوز مشخص نیست که آیا بلینگام قبل از مصدومیتش در اولین فصل 
حضورش در رئال مادرید از مشکلات شانه رنج می‌برده است یا خیر، 
اما منابعی در باشگاه در سال ۲۰۲۳ فاش کردند که از مصدومیت‌های 

مشابه او در دوران حضورش در دورتموند بین 
سال‌های ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۳ مطلع بوده‌اند، زیرا عکس‌هایی که از او در 
آلمان گرفته شده نشان می‌دهد که او در دو موقعیت از محافظ شانه 
استفاده کرده است. بلینگام در این فصل ۵۱ بازی برای رئال مادرید 

در تمام رقابت‌ها انجام داده، ۱۴ گل زده و ۱۴ پاس گل داده است.

تیم ملی فوتسال ناشنوایان در جمع ۴ تیم 
برتر جهان قرار گرفت

تیم ملی فوتسال ناشنوایان با غلبه بر کویت، ضمن ادامه روند دیدارهای 
بدون باخت خود در مسابقات قهرمانی جهان، راهی مرحله نیمه نهایی این 

مسابقات شد. 
پنجمین دوره رقابت های فوتسال ناشنوایان قهرمانی جهان روز دوشنبه ۲ 
تیر با برگزاری دیدارهای مرحله یک چهارم نهایی در مونته سیلوانو ایتالیا 
پیگیری شد.در این مرحله از مسابقات، تیم ملی فوتسال ناشنوایان ایران 
به مصاف کویت رفت و موفق به تحمیل شکست ۷ بر صفر به این تیم شد. 
نیمه نخست این دیدار با برتری ۴ بر صفر ایران به پایان رسیده بود.علی 
اصغر محبوبی )۲ گل(، علیرضا مختارآبادی )۲ گل(، محمدحسن عبداللهی، 
، پویا قاسمی و علی زینالوند گلزنان ایران در این دیدار بودند.ملی پوشان 
فوتسال ناشنوای ایران با کسب این پیروزی به مرحله نیمه نهایی مسابقات 
قهرمانی جهان راه یافتند. آنها در این مرحله از رقابت ها با برنده دیدار تیم 
های کرواسی و سوئد رقابت خواهند داشت. این دیدار ساعت ۱۶:۳۰ روز 
چهارشنبه )۴ تیر( برگزار می شود. ایران در صورت برتری در این دیدار، 
برای چهارمین بار راهی فینال مسابقات قهرمانی جهان می شود.تیم ملی 
فوتسال ناشنوایان ایران پیش از این و در مرحله گروهی مسابقات قهرمانی 
جهان، مقابل تیم های مراکش )۱۲ بر یک(، ایتالیا )یک بر صفر(، اروگوئه 
)۹ بر صفر(، انگلیس )۱۱ بر صفر( و لهستان )۳ بر یک( پیروز شده بود و 
به عنوان صدرنشینِ بدون باخت گروه A راهی مرحله یک چهارم شده بود.

"تانک روس" در UFC؛ قرارداد قرن 
تقدیم عبدالرشید سعدالله‌اف

بهترین کشتی‌گیر جهان با دانا وایت مذاکره کرد تا در رشته هنرهایی 
رزمی ترکیبی مسابقه دهد.

  در سال‌های اخیر، عبدالرشید سعدالله‌اف به دلیل مسائل سیاسی 
اجازه شرکت در بعضی از مسابقات کشتی از جمله المپیک را نداشته 

است.
قهرمان دو دوره المپیک و شش دوره جهان به دلیل تصمیمات سیاسی 
مدتی است که در سطح بین‌المللی رقابت نکرده است، اگرچه این 
ورزشکار ۲۹ ساله تا آخرین لحظه برای همه مسابقات آماده می‌شد 

اما سیاست بارها و بارها مداخله کرد.
مرحله اول مذاکرات انجام شده است. سعدالله‌اف از طریق ارتباط 
ویدیویی با دانا وایت ارتباط برقرار کرد و حبیب نورماگومدوف 
افسانه‌ای به عنوان مترجم به این کشتی‌گیر روس کمک کرد. البته 
حضور چنین مذاکره‌کننده‌ای برای عبدالرشید نیز یک مزیت است.

حبیب نورماگومدوف چهره مطرح  UFC  در صحبتهایی گفت: 
سعدالله‌اف در حال آماده شدن برای مسابقات قهرمانی روسیه است، 
او دو بار قهرمان المپیک شده است و حالا می‌خواهد در UFC باشد. 
او برای عبدالرشید در مسابقات روسیه آرزوی موفقیت کرد. اما ارتباط 
بین طرفین به همین جا ختم نشد و دانا وایت در مورد احتمال امضای 

قرارداد با او صحبت کرد.
قرار است قرارداد چشمگیری به سعدالله اف پیشنهاد شود تا او در 
۳۰ سالگی با خداحافظی در کشتی بتواند در رشته جدیدی فعالیت 
کند و این یعنی پایان حضور افسانه‌ای این گشتی گیر در بازیهای 

المپیک و جهانی.

 تماس کارتال با درویش برای
 سه بازیکن خارجی

سرمربی پرسپولیس در تماس با مدیرعامل این باشگاه پیگیر مذاکره 
برای بستن قرارداد سه بازیکن خارجی مد نظرش شده است.

 اسماعیل کارتال سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس با وجود لغو اردوی 
برون مرزی تیمش در کمپ ارزروم دنبال جذب بازیکنان خارجی 

جدید در نقل و انتقالات تابستانی است.
سرمربی پرسپولیس در تماس با رضا درویش مدیرعامل باشگاه 
از او خواسته است پیگیر قرارداد با سه بازیکن مد نظرش همچون 
هادروژنای شود تا آنها با عقد قرارداد رسمی در تمرینات پیش فصل 

شرکت کنند.
کارتال در تماس با درویش تاکید کرده است محل تمرینات پیش 
فصل پرسپولیس کاملا مناسب باشد و بتواند تیمش را در کوتاه‌ترین 
فاصله بین سالن وزنه و چمن تمرین دهد.همچنین او برنامه پیش 
فصل پرسپولیس را تغییر داده است تا انها همراه با تمرینات فشرده 

بازی‌های دوستانه ای را با تیم‌های لیگ برتری برگزار کنند.

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ، 

امیرحسین کیانپور فرزند رضا خودرو فیدلیتی رنگ مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره 
پلاک ۶۰ایران۷۲۹د۱۶ سند به نام امیرحسین کیانپور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۸ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

رسول حیدری با کد ملی ۰۰۷۴۴۷۹۵۷۱ فرزند علی اکرم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

ساره صفریان با کد ملی ۴۹۰۰۴۰۹۴۱۳ فرزند خدارضا در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

علیرضا نصرالهی با کد ملی ۰۵۳۴۷۲۲۸۴۹ فرزند محمد خودرو اپیروس 
رنگ سفید صدفی مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۵۵ایران۴۱۵ن۴۳ شماره 
 G۶DA۸S۴۳۷۷۹۷ شماره موتور KNALD۲۲۵۳۹۵۱۸۱۵۳۵ شاسی
سند به نام محمد رضا نصرالهی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۷ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. مفقودی کارت خودرو، علیرضا نصرالهی با 
شماره ملی ********** فرزند محمد خودرو کیا اپیروس رنگ سفید 
صدفی مدل ۱۳۸۸- ۲۰۰۹ شماره پلاک ۵۵ایران ۴۱۵ن۴۳ شماره 
 G۶DA۸S۴۳۷۷۹۷ شماره موتور KNALD۲۲۵۳۹۵۱۸۱۵۳۵ شاسی
سند به نام محمد رضا نصرالهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

مدرک تحصیلی 

اینجانب سامان امامعلی پور لسبومحله فرزند محمدعلی به شماره ملی 
۲۲۱۹۸۰۰۰۴۰ در مقطع کاردانی ناپیوسته رشته مکانیزاسیون ماشینهای 
کشاورزی صادره از واحد دانشگاهی علمی کاربردی مازندران)تنکابن( به شماره 
۶۵۶۶۸۶ و تاریخ ۲۲/۰۱/۱۳۸۹ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد 
اصل مدرک را به دانشگاه آموزش کشاورزی تنکابن به نشانی مازندران.کیلومتر 

۲۲ جاده چالوس به تنکابن تحویل دهد.

برگ سبز خودرو ، 

محمد عقیلی حسن کیاده با کد ملی ۲۶۴۹۶۲۴۳۹۶ فرزند منصور خودرو پراید 
رنگ سفید_روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۸۴ایران۹۳۹ط۴۳ شماره شاسی 
NAS۴۱۱۱۰۰J۳۴۵۱۹۲۵ شماره موتور M۱۳/۶۱۳۲۷۰۷ سند به نام 
محمد عقیلی حسن کیاده در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

سپهر صفری با کد ملی ۵۲۷۰۰۲۰۷۷۷ فرزند احمد خودرو پژو ۲۰۷ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۳۴ ایران ۳۶۵ج۶۱ شماره شاسی 
NAAR۱۳FE۱KJ۲۶۰۲۷۵ شماره موتور ۱۷۷B۰۰۳۳۳۸۴ سند به نام 
سپهر صفری در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

برگ سبز خودرو ، 

علی حسینی جوزدانی با کد ملی ۱۲۸۳۵۰۶۸۲۳ فرزند حسن خودرو 
کامیون کشنده ماک R۶۸۸ST رنگ سفید-روغنی مدل ۱۹۸۷ شماره پلاک 
۱۳ایران۳۵۱ع۵۳ شماره شاسی ۰۱۶۴۳۸ شماره موتور ۶W۰۰۸۰ سند به 
نام علی حسینی جوزدانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۶ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

علی حسینی جوزدانی با کد ملی ۱۲۸۳۵۰۶۸۲۳ فرزند حسن خودرو کامیون 
کشنده اینترناش ۹۷۰۰ رنگ سفید-روغنی مدل ۱۹۷۵ شماره پلاک 
۱۳ایران۱۴۶ع۵۱ شماره شاسی ۰۱۵۳۲۵ شماره موتور ۱۱۴۳۵۵۴۱ سند 
به نام علی حسینی جوزدانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۷ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

سمانه شیرازی با کد ملی ۰۴۱۰۰۳۳۴۳۱ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه, سند مالکیت )املاک و مستغلات( ، 

سارنگ پوربخش با کد ملی ۰۴۵۳۴۴۸۴۴۵ فرزند عسکر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. با سلام 
اینجانب سارنگ پوربخش با کد ملی ۰۴۵۳۴۴۸۴۴۵ به استحضار میرسانم 
از تاریخ ۱۰/۱۱/۱۴۰۳ مدارکم اعم از پاسپورت به نام اینجانب و 
شناسنامه و سند مالکیت یک واحد ساختمان در بندر انزلی ساحل قو 
گلستان ۳ ساختمان نگین طبقه اول مفقود گشته. لذا این مدارک را از 

اعتبار ساقط میکنم.
   

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

محمود عبدالکریم زاده با کد ملی ۰۹۴۵۴۷۹۸۳۲ فرزند غلامحسین خودرو 
فونیکس اریزو ۶ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۱۲ ایران ۱۵۲و۲۱ شماره 
 Mvmf۴j۱۶bcr۰۰۲۸۳۲ شماره موتور Natgcart۷r۱۰۰۳۳۴۱ شاسی
سند به نام محمد اشکان غلامی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

حسین قلیزاده با کد ملی ۰۰۸۱۱۱۳۶۶۸ فرزند حمیدرضا در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت های عابربانک ، 

علی رشیدی زاده با کد ملی ۱۷۵۷۴۰۰۷۹۶ فرزند صادق در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, کارت معافیت سربازی, کارت خودرو, کارت هوشمند سوخت
 کارت های عابربانک ، 

مجید اکبرزاده با کد ملی ۰۹۲۰۴۰۵۸۹۴ فرزند غلامرضا خودرو پی کی آی رنگ 
کرم سفید _ متالیک مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ایران ۷۴ _ ۵۳۱ ن ۸۴ شماره 
شاسی ۰۴۵۸۸۱ شماره موتور M۱۳۱۰۱۸۱۶۰ سند به نام مجید اکبرزاده در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

 j۷ امیر محمد ودادیان با کد ملی ۲۲۸۴۶۳۵۴۷۴ فرزند منصور خودرو کی ام سی
at رنگ مشکی میکا مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۶۳ایران۴۵۹ی۶۱ شماره شاسی 
 HFC۴GC۱۶EP۳۶۳۷۳۰۰ شماره موتور NAKNH۸۳۲۳PB۱۱۰۷۸۸
سند به نام امیر محمد ودادیان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۳۱ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. سند برگ سبز خودرو فوق مدتی هست که مفقود شده 

لطفا در صورت یافتن اطلاع دهید

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ، 

افشین رشیدی کوچکی با کد ملی ۱۸۸۰۳۲۹۲۶۳ فرزند علیمراد خودرو پژو 
آریان ۱.۴ -۲۰۶ رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۴۷۵-۳۴ق۶۸ 
شماره شاسی NAAP۳۱EG۸۸J۲۰۳۷۹۵ شماره موتور ۱۴۱۸۷۰۰۵۹۲۸ 
سند به نام افشین رشیدی کوچکی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۱ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ، 

حمید عبدلی با کد ملی ۴۲۰۰۳۱۲۱۹۰ فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

سیدامین باقی با کد ملی ۰۴۸۱۳۲۲۷۷۹ فرزند سیدجعفر موتورسیکلت تی 
وی اس – وگو رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۱۳۶ ۳۶۵۴۸ شماره شاسی 
N۱۴FMWGBLJ۱B۱۱۳۸۲ شماره موتور BG۵NH۱۲۰۱۵۱۱ سند به 
نام سیدامین باقی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

چک, سایر مدارک ، 

محسن رسولی فرزند سلطان ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۰ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. دو عدد مهر وکیل پایه یک دادگستری و سه عدد 
پوشه حاوی مدارک که مهم ان یک مبلیعه نامه با کد رهگیری به نام موکل امیر 

حسین قره حسنلو
  

پروانه/جواز کسب, سایر مدارک

منصور سهرابی فرزند سیف اله در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط است. پروانه ساختمان به شماره ۱۰۷۷ و تاریخ صدور پروانه 
۳۱/۰۳/۱۳۹۰ صادره از چالوس، بخش کلاردشت، روستای پیشنبور به نام: 

سیف اله سهرابی. نام وکیل قانونی: منصور سهرابی

آگهی ابلاغ اتهام 
    بدینوسیله به آقاي بهمن قزل فرزند دردي محمد به شماره 
شناسنامه ۲0۹ کارمند دانشگاه علوم پزشکی گلستان ابلاغ می 
گردد پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجهه دراین هیات در 
حال رسیدگی می باشد. از تاریخ انتشار این آگهی بمدت ۱0 
روز فرصت داده می شود تا دفاعیه خویش را به هیات بدوي 
رسیدگی به تخلفات اداري کارمندان دانشگاه علوم پزشکی 
گلستان به آدرس ذیل ارایه  فرمائید. آدرس: استان گلستان 
شهرستان گرگان- بلوار  هیرکانیا-سازمان مرکزي دانشگاه علوم 

پزشکی گلستان کدپستی۴۹۱۸-۳۶۳۱۶
هیات بدوي رسیدگی به تخلفات اداري کارمندان 

دانشگاه علوم پزشکی گلستان

آگهی ابلاغ رای 
     بدینوسیله به خانم سمیه خیر آبادي فرزند مصیب به شماره 
ابلاغ  گلستان  پزشکی  علوم  دانشگاه  کارمند  شناسنامه ۶۸۹ 
می گردد طی جلسه هیات بدوي رسیدگی به تخلفات اداري 
کارمندان مورخ ۱۴0۴/0۳/0۶به مجازات اخراج محکوم شده 
اید. از تاریخ انتشار این آگهی بمدت ۳0 روز فرصت داده می 
شود تا دفاعیه خویش را به هیات بدوي رسیدگی به تخلفات 
اداري کارمندان دانشگاه علوم پزشکی گلستان به آدرس ذیل 

ارائه فرمائید. 
آدرس: استان گلستان شهرستان گرگان- بلوار هیرکانیا-سازمان 
مرکزي دانشگاه علوم پزشکی گلستان کدپستی ۴۹۱۸-۳۶۳۱۶ 

هیات بدوي رسیدگی به تخلفات اداري کارمندان 
دانشگاه علوم پزشکی گلستان

آگهی دعوت جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده

 شرکت سایبان شرق دلیجان سهامی خاص 
به شناسه ملی ۱۰۸۶۱۸۱۴۶۹۵ و شماره ثبت ۸۶۷

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اعضای هیئت مدیره شرکت دعوت 
به عمل می آید تا به منظور تعیین اعضای هیئت مدیره و بازرسین 
شرکت در جلسه مجمع عمومی عادی به طورفوق العاده در تاریخ 
۱۴0۴/0۴/۱۲ راس ساعت ۸ صبح در آدرس محلات، شهرک صنعتی 
ارقده ، انتهای خیابان یاس شرقی، شرکت سایبان شرق دلیجان حضور 

به عمل رسانند.
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 مروری بر ارتباط رشته عمران 
و امور شهرداری

رشته عمران، به عنوان یکی از شاخه‌های 
اصلی مهندسی، به طراحی، ساخت و مدیریت 
زیرساخت‌ها و پروژه‌های عمرانی پرداخته و 
نقش حیاتی در توسعه پایدار و بهبود کیفیت 
زندگی شهروندان ایفا می‌کند. ارتباط این رشته 
با شهرداری‌ها، به عنوان نهادهای مسئول در 
مدیریت و برنامه‌ریزی شهری، اهمیت بسیاری 

دارد و می‌تواند به بهبود خدمات عمومی و عمران شهری کمک کند.
۱. برنامه‌ریزی شهری و زیرساخت‌ها

یکی از وظایف اصلی شهرداری‌ها، برنامه‌ریزی مناسب برای توسعه شهری 
و زیرساخت‌ها است. مهندسان عمران با تخصص خود در طراحی و تحلیل 
پروژه‌های عمرانی، نظیر جاده‌ها، پل‌ها، و تأسیسات عمومی، نقش کلیدی در 
این فرآیند دارند. آنها می‌توانند با ارزیابی نیازهای شهری و پیش‌بینی رشد 

جمعیت، طرح‌های مناسبی برای بهبود زیرساخت‌ها ارائه دهند.
۲. استانداردسازی و ضوابط ساختمانی

شهرداری‌ها مسئولیت نظارت بر اجرای قوانین و مقررات ساختمانی را برعهده 
دارند. مهندسان عمران با آگاهی از اصول طراحی و مشخصات فنی، می‌توانند 
به شهرداری‌ها در تدوین استانداردها و ضوابط ساختمانی کمک کنند. این 
همکاری موجب افزایش ایمنی و کیفیت پروژه‌های عمرانی و همچنین 

حفاظت از محیط زیست می‌شود.
۳. مدیریت بحران و ایمنی

در زمان بروز حوادث طبیعی مانند زلزله، سیل و دیگر بحران‌ها، شهرداری‌ها 
نیاز به برنامه‌ریزی و مدیریت دقیق دارند. مهندسان عمران می‌توانند با انجام 
تحلیل‌های خطر و طراحی مقاوم در برابر زلزله، به شهرداری‌ها در حفظ ایمنی 
شهروندان کمک کنند. این موضوع به ویژه در شهرهای بزرگ که در معرض 

خطرات طبیعی بیشتری قرار دارند، اهمیت بالایی دارد.
۴. توسعه پایدار

توسعه پایدار یکی دیگر از اولویت‌های اصلی شهرداری‌هاست. مهندسان 
عمران می‌توانند با توجه به اصول توسعه پایدار، طرح‌های مناسبی برای 
کاهش مصرف انرژی، مدیریت منابع آب و کاهش آلودگی ارائه دهند. این 
همسو بودن با اهداف شهرداری‌ها می‌تواند به ارتقاء کیفیت زندگی در شهرها 

و حفاظت از محیط زیست کمک کند.
نتیجه‌گیری

به طور کلی، ارتباط رشته عمران و شهرداری نه تنها بر بهبود زیرساخت‌ها 
و کیفیت زندگی شهروندان تأثیرگذار است بلکه موجب افزایش کارایی و 
اثربخشی پروژه‌های عمرانی می‌شود. این همکاری نیازمند تبادل اطلاعات 
و تجربیات بین مهندسان عمران و مدیران شهری می‌باشد که می‌تواند به 
توسعه پایدار و پیشرفت شهری منجر شود. با توجه به چالش‌های پیش روی 
شهرها، رشد و توسعه رشته عمران در کنار شهرداری‌ها می‌تواند نقشی کلیدی 

در شکل‌گیری آینده‌ای بهتر برای جوامع شهری داشته باشد.
گردآوری: سروش آروان) دانشجوی کارشناسی عمران(

    یادداشت

رشت- زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : با پیش 
بینی هواشناسی گیلان مبنی بر افزایش  دمای هوا 
و صدور هشدار سطح زرد؛ جواد لطفی سخنگوی 
صنعت برق استان از مردم خواست تا در مدیریت 

مصرف برق همکاری داشته باشند. 
لطفی اظهار داشت:طی روزهای پیش رو، 
گرم‌ترین روزهای سال را تجربه خواهیم کرد؛ 
گرمایی که ممکن است پایداری شبکه برق را 
دچار اختلال کند و نیاز به همکاری مردم در 

این روزها به شدت احساس می‌شود. 
وی افزود: ضروری است مردم استان با به کارگیری 
راهکارهای مصرف صحیح انرژی در خانه و محیط 
های کسب و کار خصوصا در ساعات اوج مصرف، 
ضمن کاهش دادن بهای برق مصرفی خود، 
نقش اجتماعی و حیاتی در تامین آسایش و رفاه 

شهروندان ایفا کنند. 
سخنگوی صنعت برق گیلان گفت: ساعت پیک 

مصرف در استان در روز ۱۲ الی ۱۷ و در شب 
۲۰ الی ۲۴ می باشد و مشترکین محترم می 
توانند با اعمال راهکارهای ساده از جمله قرار 
دادن درجه کولر روی ۲۵ درجه )دمای آسایش(، 

عدم استفاده از لوازم برقی پرمصرف در ساعات 
اوج مصرف، خاموش کردن لامپ های اضافی و 
استفاده حداکثری از روشنایی روز و... از خاموشی 

های احتمالی جلوگیری کنند. 

وی با اشاره به وضعیت مصرف برق در کشور و 
شرایط تأمین برق در روزهای آینده و ورود خیل 
عظیم گردشگران و مسافرین به استان گیلان 
تاکید کرد: امیدواریم با همکاری مشترکین که 
همواره یاور و پشتیبان کارکنان توزیع برق گیلان 
بوده اند بتوانیم تابستان سالجاری را با کمترین 

مشکل پشت سر بگذاریم. 
لطفی تصریح کرد: خاموشی‌های برق در گیلان 
بر اساس سهمیه اعلامی دیسپاچینگ ملی برنامه 
ریزی می‌شود و به صورت دقیق به مردم اطلاع 
رسانی خواهد شد تا شهروندان محترم بتوانند بر 
اساس آن فعالیت‌های روزانه خود را تنظیم کنند. 
وی اعام کرد: تماس تلفنی با سامانه ۱۲۱، 
مراجعه به نرم افزار برق من و  وبسایت شرکت 
توزیع نیروی برق استان گیلان با همراه داشتن 
شناسه قبض ۱۳ رقمی از جمله راه های اطلاع 

از برنامه های مدیریت اضطراری بار می باشد.

سخنگوی صنعت برق گیلان تاکید کرد: 

 لزوم مدیریت مصرف برق 

 عدالت آموزشی با ساخت ۲ مدرسه جدید 
در راسک شتاب می‌گیرد

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه :مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس سیستان و بلوچستان گفت: 
همزمان با تاکید بر توسعه عدالت آموزشی، ۲ تفاهم‌نامه ساخت 
مدرسه سه‌کلاسه در روستاهای کشاری و گورناگ شهرستان 

راسک با مشارکت خیران و دولت منعقد شد.
میثم لک‌زایی روز دوشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهارکرد: 
این مدارس با زیربنای هر کدام ۱۳۲ مترمربع و در قالب همکاری 
مشترک با ۲ خیر نیک‌اندیش، رعنا فلاحی و محمدصالح صادقی، 
به مرحله اجرا خواهد رسیدوی با بیان اینکه این طرح‌ها با هدف کاهش فاصله آموزشی و ایجاد بستر مناسب 
تحصیل برای دانش‌آموزان مناطق کم‌برخوردار تدوین و به امضا رسیده است تصریح کرد: نقش خیران در 
پیشبرد اهداف توسعه‌ای آموزش و پرورش استان بی‌بدیل است.مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
سیستان و بلوچستان خاطرنشان کرد: هم‌افزایی مردم و دولت در جهت رفع عقب‌ماندگی‌های آموزشی نماد 
عینی عزم جمعی برای ساخت آینده‌ای روشن‌تر است.به گفته وی، تفاهم‌نامه‌های جدید گامی ماندگار در 
راستای ارتقای توسعه انسانی و کاهش نابرابری‌های آموزشی خواهد بود.لک‌زایی با اشاره بر تامین فضاهای 
استاندارد آموزشی، استفاده از مصالح مقاوم و توجه به الزامات ایمنی را از اولویت‌های اصلی اجرای این طرح‌ها 
عنوان کرد و افزود: با بهره‌برداری از این واحدهای آموزشی، زمینه امید و بالندگی در روستاهای راسک تقویت 

می‌شود و ایجاد فرصت‌های برابر برای دانش‌آموزان مناطق کمتر برخوردار، سرعت بیشتری خواهد گرفت.

 بندر چابهار؛
 موتور محرک اقتصاد کشور

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه :استاندار 
سیستان و بلوچستان در بازدید از بندر شهید بهشتی چابهار 
بر برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده برای بهره‌برداری از ظرفیت‌های 
این بندر تأکید کرد و بندر چابهار زانوتون محرک اقتصاد کشور 
برشمرد. مهندس منصور بیجاراستاندار سیستانوبلوچستان  در 
این بازدید اظهار داشت: بندر شهید بهشتی چابهار به عنوان تنها 
بندر اقیانوسی کشور، ظرفیت بسیار بالایی در تامین کالاهای 
اساسی و کانتینری دارد که با تکمیل زیرساخت‌های ریلی و 
جاده‌ای، کشور به‌خوبی از این ظرفیت بهره‌مند می‌شود.وی با اشاره به احرای طرح‌های توسعه‌ای این 
بندر افزود: برای بهره‌برداری حداکثری از این پتانسیل، برنامه‌ریزی‌های مناسبی انجام شده که مهم‌ترین 
آن، توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل است. استاندار ادامه داد؛ پروژه راه‌آهن چابهار-زاهدان به عنوان 
مهم‌ترین پروژه ریلی کشور با پیگیری‌های دولت و تأمین منابع مالی، با سرعت در حال اجراست و ان‌شاءالله 
تا پایان سال به بهره‌برداری خواهد رسید.  بیجار با اشاره به تکمیل کریدورهای حمل‌ونقل شمال به جنوب 
و شرق به غرب اظهار داشت: تمام تلاش ما این است که با تکمیل این پروژه‌ها، نقش استان و بندر چابهار 
را در حوزه‌های ساحلی و مرزی از حالت بالقوه به بالفعل تبدیل کنیم.  وی در پایان خاطرنشان کرد: بندر 
چابهار با ظرفیت‌های رو به رشد، می‌تواند به یکی از قطب‌های مهم تجاری و لجستیکی کشور تبدیل شود 

و نقش کلیدی در توسعه اقتصادی ایران و ارتباط با بازارهای جهانی ایفا کند.

عبور از پیک مصرف برق 
در ایلام نیازمند همراهی 

مشترکان است
ایلام -هواسی،خبرنگارعصررسانه:  مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام با اشاره به 
برگزاری پویش " با انرژی" در راستای فرهنگ سازی 
در کنترل و مدیریت مصرف برق، گفت: عبور از پیک 
مصرف برق در این استان نیازمند همراهی مشترکان 
است.، "ولی الله ناصری"،اظهار کرد: در سال پیش رو 
۷۸ هزار مگاوات نیاز به برق در کشور وجود دارد و 
این در حالی است که در یک بررسی کارشناسی ۱۳ 
هزار و ۵۰۰ مگاوات نسبت به نیاز مصرف، ناترازی 
وجود دارد.وی با با بیان اینکه بر این اساس نیاز است 
که مدیریت مصرف برق در بخش های مختلف در 
دستور کار قرار گیرد، گفت: امسال ۱۸۰ اقدام در 
راستای کنترل و مدیریت مصرف برق در دستور 
کار قرار دارد.ناصری با تاکید بر اینکه برای مصرف 
خانگی، صنعت، کشاورزی و سایر مصارف باید حتما 
رشد منطقی در حد ۲ درصد داشته باشیم، افزود: در 
حال حاضر رشد ۱۵ درصدی را در خردادماه تجریه 
کردیم و در برخی از روزها میزان رشد مصرف برق 

به ۱۵ درصد رسیده است.

اردبیل-خبرنگارعصررسانه : وزیر نیرو خدمت رسانی 
بهینه به مردم را از اهداف اصلی وزارت نیرو عنوان کرد 
و خاطرنشان ساخت: در اوایل روزهای جنگ، دشمن 
صهیونیستی هدف خود را حمله به تاسیسات آب و 
برق قرار داد و یکی از مسیرهای خدمت‌رسانی به مردم 
را دچار وقفه کرد، اما فعالان و تلاشگران این عرصه با 
تلاش شبانه‌روزی موفق شدند طی ۴۸ ساعت خطوط 

را برقرار کردند.
عباس علی‌آبادی در بازدید از نیروگاه رودشور با اشاره 
به خدمت‌رسانی صنعت آب و برق در شرایط تعرض و 
تهاجم رژیم غاصب و جنایتکار صهیونیستی به کشور 
گفت: صنعت آب و برق جمهوری اسلامی ایران همواره 

تاش کرده در جهت جلب رضای خداوند و نیز ایجاد 
رضایتمندی در مشترکان و هموطنان ایرانی از هیچ 

کوششی تحت هر شرایطی دریغ نکند.
وزیر نیرو به بازدید از نیروگاه رودشور اشاره کرد و افزود: 
در این بازدید طی هماهنگی‌های انجام شده با مدیران 
نیروگاه رودشور در تلاش‌هستیم تا ۲۵ روز آینده این 

واحد نیروگاهی را وارد مدار تولید کنیم.
وی ضمن خداقوت به همه جهادگران و فعالان صنعت 
آب و برق به جهت پایداری آب و برق نقاط مختلف کشور 
با گذشت ۱۰ روز از جنگ رژیم غاصب صهیونیستی 
علیه کشور، ادامه داد: ما باید در هر شرایطی در کنار 
رزمندگان پای کار مردم شریف باشیم و همه در کنار هم 
نشان دهیم یک ملت واحد و قدرتمند با تمدنی ماندگار 

و ارزشمند هستیم.
علی‌آبادی با بیان اینکه خوشبختانه به برکت فعالیت 
مستمر تلاشگران این عرصه، صنعت برق در شرایط 
مناسبی قرار دارد، ابراز داشت: آب و برق دو مولفه اصلی 
و زیرساختی هستند و با توجه به خشکسالی کشور و 
افزایش دمای هوا در تلاش هستیم این نیاز هموطنان 

را به خوبی پاسخگو باشیم.

وزیر نیرو در بازدید از نیروگاه رودشور عنوان کرد:

پایداری آب و برق نقاط مختلف کشور
۱-آقایان هدایت شریفیان فرزندصید هادی نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی بمساحتهای 
۶۹۵۲.۸۹مترمربع پلاك ۶۲ فرعی از ۵۸ اصلي–مساحت ۹۸۳۸.0۱ متر مربع تحت پلاک۶۱فرعی از ۵۸ 
اصلی–مساحت ۴۵۳۶.۵۷ مترمربع تحت پلاک ۶۳فرعی از ۵۸ اصلی واقع در دره شهر- اراضی مزروعی غلام 
آبادتقسیم نامه بین وراث مرحوم صیدهادی شریفیان منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای صیدهادی 

شریفیان محرز گردید.
بمساحتهای  مزروعی  زمین  قطعه  شش  ششدانگ  به  فرزندمحمدنسبت  پور  امیرعالی  ۲-آقای 
۱۸0۵.۷۴مترمربع پلاك ۲۲۸0فرعی از۲۳ اصل–مساحت ۱۵۴۸.۱۹ مترمربع تحت پلاک ۲۲۷۹ فرعی از 
۲۳ اصلی –مساحت ۷۵۶.۳۹ متر مربع تحت پلاک ۲۲۷۸فرعی از ۲۳ اصلی –مساحت ۲۴۹۶.۳۲ مترمربع 
تحت پلاک۲۲۷۷ فرعی از ۲۳ اصلی – مساحت ۳۹۴۸.۲۸ متر مربع تحت پلاک ۲۲۷۵فرعی از ۲۳ اصلی– 
مساحت ۱۲۸۱.۹۱ مترمربع تحت پلاک ۲۲۷۴فرعی از ۲۳ اصلی واقع در بدره-اراضی مزروعی موسوم 

به برآفتاب سهم الارث متقاضی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای کریم بگ حیدری محرزگردید.
۳-آقای علی عباس علی رحمی فرزندحیدرعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 
۲۱۵۱0.۹0مترمربع پلاك ۱0۲فرعی از ۷ اصلي واقع دربدره- اراضی مزروعی خیبروشیله موضوع رای صادره 
شماره ۲۸۵ مورخ۱۳۸۳.۱۲.۱۵ منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حیدرعلی علی رحمی محرزگردید.

۴-آقای نیماجان پرورفرزندمحمدنسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۹۷۲.۴۴متر مربع 
پلاك ۸۳ فرعی از۲۴اصلي واقع دردره شهر-اراضی مزروعی هوره کول خریداری ازآقای حمید جان پرور 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حاتم جان پرور محرز گردید.
۵-آقای مجتبی مهدوی فرزندهواسقلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۶۶۶.۲0متر 
مربع پلاك ۲۲۷۳فرعی از۲۳اصلي واقع در بدره-اراضی مزروعی موسوم به برآفتاب خریداری از خانم ثروت 

جهانگیری منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای جهانگیر جهانگیری محرزگردید.
۶-آقای اکبربساطی فرزندنورمرادنسبت به ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی بمساحتهای ۱۹۸مترمربع 
پلاك۱۱۵0فرعی از۶اصلي–مساحت۲۴۸۳.۶۱ مترمربع تحت پلاک ۱۱۵۱فرعی از۶ اصلی واقع دردره 
شهر-اراضی مزروعی عباس آباد خریداری ازآقای صالح بساطی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای 

حسن بساطی محرز گردید.
بمساحت  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  محمدنسبت  فرزندعلی  وحیدکرمشائی  ۷-آقای 
۱۳۷۱.۴۵مترمربع پلاك ۶۵ فرعی از۱۱صلي واقع دردره شهر-اراضی مزروعی کلشیره خریداری از آقای علی 

محمد کرمشائی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حسین کرمشائی محرز گردید.
۸-آقای وحیدکرمشائی فرزندعلی محمدنسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۸۷۵۶.0۳ 
متر مربع پلاك ۷۱ فرعی از۶۵ اصلي واقع دردره شهر-اراضی مزروعی بان سبزعلی خریداری ازآقای علی 

محمد کرمشائی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حسین کرمشائی محرزگردید.
۹-خانم ربابه کریمی فرزندسیدعزیزنسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۹0متر مربع 
پلاك ۱۴۷۵فرعی از۴۶ اصلي واقع در دره شهر-اراضی مزروعی ارموخریداری از آقای رحیم سلاحورزی 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای کریم سلاحورزی محرز گردید.
۱0-آقای علی حسین کرمی فرزندولی جان نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت 
آبانگاه–کوچه  شهید  خیابان  شهر-  دره  در  واقع  اصلي  از۳۵  ۵۱۳فرعی  پلاك  ۲۹۴.۸۹مترمربع 

شهیدزندبیرانوندخریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای محمدعلی علی زاده پریمحرز گردید.
بمساحت  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  فرزندعلی  شیرمحمدشیرمحمدی  ۱۱-آقای 
۳۶۴۲۲.۵۱مترمربع پلاك۳۵۱فرعی از۴0اصلي واقع دردره شهر- اراضی مزروعی گربیدوآبشورخریداری 
از آقای رشیدشیرمحمدی وورثه مرحوم خانم شیرمحمدی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی 

شیرمحمدی محرز گردید.
بمساحت  مزروعی  زمین  قطعه  به ششدانگ یک  نسبت  وندفرزندرضاحسین  زینی  ۱۲-خانم خدیجه 
۱۵۹۹0.۷0مترمربع پلاك۱۴۷۹فرعی از۴۶ اصلي واقع در دره شهر-اراضی مزروعی ارمو واگذاری از طرف 
ورثه مرحوم رضاحسین زینی وندمنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای رضا حسین زینی وند محرز گردید.
بمساحت  مزروعی  زمین  قطعه  به ششدانگ یک  نسبت  وندفرزندرضاحسین  آغازینی  بتول  ۱۳-خانم 
۱۵۸۸۵.۱۷متر مربع پلاك۱۴۷۸فرعی از۴۶ اصلي واقع دردره شهر-اراضی مزروعی ارموواگذاری ازطرف 
ورثه مرحوم رضاحسین زینی وندمنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای رضا حسین زینی وندمحرز گردید.

۱۴-آقای حسن الوارزینی وند فرزند حاتم نسبت به ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی بمساحتهای 
۶۲۸0.0۴متر مربع پلاک۶۹ فرعی از۵0 اصلی-مساحت ۷۶۶۸.۱۱ مترمربع تحت پلاک ۶۸فرعی از ۵0 
اصلی– مساحت ۳۴۱۹۲.۶۳ مترمربع تحت پلاک ۶۷فرعی از۵0اصلی –مساحت ۱۹0۳۷.۹۹ مترمربع تحت 
پلاک۶۶فرعی از۵0اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی گرزلنگر واگذاری ازطرف ورثه مرحوم ورثه حاتم 

زینی وند منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حاتم زینی وندمحرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  هرکدام  فرزندطهماسب  اکبرزاده  مهدی  ۱۵-آقای 
بمساحت۹۶۷۹.۷۸متر مربع پلاک ۵۶فرعی از۵۳ اصلی واقع دردره شهراراضی مزروعی چمژاب خریداری 

ازآقای موسی اولادمنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای فرج اولادمحرزگردید
مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  ستاروندفرزندغلامرضانسبت  محمدرضا  ۱۶-آقای 
درماژین-بلوارشهیدسلیمانی-کوچه  واقع  از۵۱اصلی  پلاک۱۴۴0فرعی  بمساحت۱۹۹.۹۵مترمربع 

امیرکبیر)۴(خریداری ازآقای حسن کرمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای کرمی کرمی محرزگردید
۱۷-آقای عباس داودنژادفرزندحبیب اله نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت۴۴۴.۱۶متر 
مربع پلاک۴۹۵0 فرعی از۳۴ اصلی واقع دردره شهر–خیابان نیروهوایی–خیابان شهیدشیرکول خریداری 

ازآقای حبیب اله داود نژاد منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای زکی میر محرزگردید
۱۸-آقای صیداحمدمرادی فرزندغلام نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت ۱۹۸.۸۱متر 
مربع پلاک۱۲۲۲فرعی از۲۷ اصلی واقع دردره شهر–خیابان شهید نوروزی–کوچه مهرورزان-کوچه نرگس 

خریداری ازآقای علی سهرابی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای ملک محمدکلانتری محرزگردید
۱۹-آقای سعیدعموزاده فرزندعلی نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت ۲۵۴.۳۹متر 
مربع پلاک ۱۴۷۷فرعی از۴۶ اصلی واقع دردره شهر–روستای ارمو-خیابان امام زاده –کوچه زکات خریداری 

ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی عموزاده محرزگردید
۲0-آقای بیژن زنده دل فرزنداسداله نسبت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۳۴۹۹.۱۹مترمربع 
پلاک۲۱۳فرعی از۱۵اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی شه نشین خریداری ازآقای مهدی عالی بیگی 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای فخرالدین عالی بیگی محرزگردید
۲۱-آقای روح اله کریمی فرزنداسداله نسبت به سه دانگ وخانمهاپروانه،منوروکلثوم شهرتین کریمی فرزندان 
اسداله هرکدام نسبت به یک دانگ مشاع ازششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت۲۴۶.۵۲متر مربع 
پلاک۲۲۹۷فرعی از۲۸ اصلی واقع دردره شهر–خیابان جمهوری اسلامی-کوچه سحرغربی واگذاری ازطرف 

خانم دلبر هاشمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای جمشیدخان هاشمی محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  نسبت  نظر  فرزندعلی  هاشمی  صی  حسین  ۲۲-آقای 
بمساحت۶۴۷۳.۳۷متر مربع پلاک۷۴۵فرعی از ۱۸ اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی شهرک ولیعصر 

خریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی نظرصی هاشمی محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  نسبت  نظر  فرزندعلی  هاشمی  صی  حسین  ۲۳–آقای 
بمساحت۲0۲۶۴.۲0متر مربع پلاک۲۲۷۲فرعی از ۲۳اصلی واقع دراراضی مزروعی بدره خریداری ومنتسب 

به مالک رسمی ومشاعی آقای علی نظر صی هاشمی محرزگردید
۲۴- آقای محمدحسن شیخی فرزند شیخ حسن نسبت به ششدانگ هفت قطعه زمین مزروعی بمساحتهای 
۵0۷۶.۶۶ مترمربع پلاک۱۱۴۹فرعی از۶اصلی–مساحت ۹۷۱.۶۶مترمربع تحت پلاک ۱۱۴۸فرعی از ۶ 
اصلی–مساحت ۴۵۸۶.۳۴ متر مربع تحت پلاک ۱۱۴۷فرعی از ۶ اصلی – مساحت ۱۸۴۳.۱۳ مترمربع تحت 
پلاک۱۱۴۶ فرعی از ۶ اصلی–مساحت ۵۳۶۹.۵۷ مترمربع تحت پلاک ۱۱۴۵فرعی از۶اصلی –مساحت 
۱۵۹۸.۶۳ مترمربع تحت پلاک۱۱۴۴فرعی از۶اصلی–مساحت۱۷۲۵.۹۳ مترمربع تحت پلاک۱۱۴۳ فرعی 
از۶اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی عباس آبادواگذاری از طرف ورثه مرحوم شیخ حسن شیخی 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای شیخ حسن شیخی محرزگردید
۲۵-آقای علی رنجبرفرزندعلی همت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۲۱۱۳.۱۳مترمربع 
پلاک۱۱۴۲فرعی از۶ اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی عباس آباد واگذاری از طرف ورثه علی همت 

رنجبر منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی همت رنجبرمحرزگردید
۲۶-آقای رضارنجبرفرزندعلی همت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۲۱۱۳.۱۳متر 
مربع پلاک۱۱۴۱فرعی از۶اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی عباس آباد خریداری از آقای یارعلی رنجبر 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی همت رنجبر محرزگردید
بمساحتهای  مزروعی  زمین  قطعه  سه  ششدانگ  به  فرزندمیرجهانگیرنسبت  بهروزهاشمی  ۲۷-آقای 
۱۱0۱۴.۵0متر مربع پلاک۴۵فرعی از۵۷اصلی–مساحت ۴۱۶۹.۶۲مترمربع تحت پلاک ۴۷ فرعی از ۵۷ 
اصلی–مساحت ۱۶۹0۳.۱۹ مترمربع تحت پلاک ۴۶ فرعی از ۵۷ اصلی-واقع دردره شهر-اراضی مزروعی 
چم نمشت صلح شده از طرف میرجهانگیر هاشمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای میرجهانگیرخان 

هاشمی محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  فرزندمیرجهانگیر  بهروزهاشمی  ۲۸-آقای 
کول  هوره  مزروعی  شهر-اراضی  دردره  واقع  اصلی  از۲۴  پلاک۸۲فرعی  مربع  بمساحت۱۶۳۸۶.۵۷متر 
صلح شده ازطرف میرجهانگیر هاشمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای میر جهانگیرخان هاشمی 

محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  میرجهانگیر  فرزند  هاشمی  بهروز  ۲۹-آقای 
شوهان  مزروعی  شهر-اراضی  دردره  واقع  از۲۶اصلی  پلاک۱۴۷۵فرعی  بمساحت۵0۸۵۸.۵۵مترمربع 
خریداری از آقای فیروز هاشمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای میرجهانگیرخان هاشمی محرزگردید
بمساحت  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  عبدالمحمدآزمندفرزندمحمد  ۳0-آقای 
۵۴۴۲.۹۸مترمربع پلاک۷۶فرعی از۱۶اصلی واقع دردره شهر–اراضی مزروعی پلنگ آباد خریداری ومنتسب 

به مالک رسمی ومشاعی آقای محمدآزمند محرزگردید
۳۱-آقای عبدالمحمدآزمند فرزندمحمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۵۳۶.۸۵متر 
مربع پلاک ۵۵فرعی از۶۳اصلی واقع دردره شهر–اراضی مزروعی یارآبادسفلی خریداری ومنتسب به مالک 

رسمی ومشاعی آقای محمدآزمند محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  حسین  فرزندشیخ  رضاشاکری  ۳۲-آقای 
ولیعصر  شهرک  مزروعی  دربدره–اراضی  واقع  از۱۸اصلی  پلاک۷۴۴فرعی  بمساحت۳۹۱۸.۸۵مترمربع 

خریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای شیخ حسین شاکری محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  حسین  فرزندشیخ  شاکری  عباس  ۳۳-آقای 
بمساحت۳۹۱۸.۸۵مترمربع پلاک ۷۴۲فرعی از۱۸ اصلی واقع دربدره–اراضی مزروعی شهرک ولیعصر 

خریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای شیخ حسین شاکری محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  حسین  فرزندشیخ  سعیدشاکری  ۳۴-آقای 
بمساحت۳۹۱۸.۸۵متر مربع پلاک ۷۴۳فرعی از۱۸ اصلی واقع دربدره–اراضی مزروعی شهرک ولیعصر 

خریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای شیخ حسین شاکری محرزگردید
مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  نسبت  فرزندغلامحسین  هاشمیان  بهرام  ۳۵-آقای 
ملاصدرا-کوچه  خیابان  شهر-  دردره  واقع  از۳۴اصلی  ۴۹۵۱فرعی  پلاک  بمساحت۲0۲.۲۲مترمربع 
کریمی  سهراب  آقای  ومشاعی  رسمی  مالک  به  ومنتسب  مرادی  ازآقای حسین  ملاصدرا)۶(خریداری 

محرزگردید
۳۶-آقایان داریوش سبزی فرزند داراب وحمداله سبزی فرزندیداله هرکدام نسبت به سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت۱۶0.۶۲ مترمربع پلاک۲۲۷۱فرعی از ۲۳ اصلی واقع دربدره–

خیابان آب–خیابان موجودخریداری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای یداله سبزی محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  فرزنداحمدنسبت  حاتمی  علی  شمس  ۳۷-آقای 
بمساحت۶۵۸۲.۱۱مترمربع پلاک۲۹فرعی از۲۲اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی دشت آبادسفلی 
معروف به بان هوا خریداری ازآقای محمدکلانتری منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای صیدمهدی 

کلانتری محرزگردید
۳۸-آقای حیدرسخنران فرزندیکشنبه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۲۲۱۹.۶۱متر 
مربع پلاک۶۲۹فرعی از۲۴ اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی آبهرپایین خریداری از آقای حیدرسخنران 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای یکشنبه سخنران محرزگردید
مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  عبدالعزیز  فرزند  سخنران  مرتضی  ۳۹-آقای 
بمساحت۲۲۲۴.۵۸متر مربع پلاک۶۲۸فرعی از۲۴ اصلی واقع دربدره- اراضی مزروعی آبهرپایین خریداری از 

آقای عبدالعزیزسخنران منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای یکشنبه سخنران محرزگردید
۴0-آقای یونس استوارفرزندامیرخان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۳۲۱۳.۵0متر 
مربع پلاک۶۲۷فرعی از۲۴اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی آبهرپایین واگذاری و منتسب به مالک رسمی 

ومشاعی آقای امیرخان استوار محرزگردید
۴۱-خانم بدریه مرادحاصلی فرزندالله یارنسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی بمساحت۲۶۸.۶۳متر 
مربع پلاک۳۲۶فرعی ازاصلی ۱۴واقع دربدره–روستای شهرک ولیعصرواگذاری ومنتسب به مالک رسمی 

ومشاعی آقای الله یارمرادحاصلی محرزگردید
مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  نسبت  فرزندعباس  وندمقدم  محمدزینی  آقای   -۴۲
بمساحت۶0.۶۴متر مربع پلاک۱۲۲0فرعی از ۲۷ اصلی واقع دردره شهر-خیابان علوی)۲(خریداری از آقای 

جمشیدکاکایی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای نورکرم چراغی محرزگردید
۴۳-آقای جهانگیر ساعدی فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۸۶۷۶.۲0متر 
مربع پلاک۱۸۷فرعی از۱۹اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی شهرک ولیعصر واگذاری از طرف ورثه مرحوم 

حسین ساعدی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حسین ساعدی محرزگردید.
۴۴- آقای امین ساعدی فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت۹۶۸۲.۱۱ 
مترمربع پلاک۱۸۶فرعی از۱۹اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی شهرک ولیعصرواگذاری ازطرف ورثه مرحوم 

حسین ساعدی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حسین ساعدی محرزگردید.
به  مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  نسبت  داربلوط  فرزند  عمرساعلی  غلامشا  ۴۵-آقای 
تسمه خریداری  قلعه  روستای  دردره شهر-  واقع  از۱۱اصلی  پلاک۶۷فرعی  مربع  مساحت۱۹۳.۹۲متر 

ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای امان اله حیدری محرز گردید
۴۶-خانم فرحناز عمرساعلی فرزندغلامشانسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت۸۳.۶۵متر 
مربع پلاک۶۸فرعی از۱۱اصلی واقع دردره شهر- روستای قلعه تسمه خریداری از آقای غلامشا عمرساعلی و 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای امان اله حیدری محرزگردید
به  مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  فرزندغلامشانسبت  عمرساعلی  نصراله  ۴۷-آقای 
مساحت۱۵0.۵۸متر مربع پلاک۶۶فرعی از۱۱ اصلی واقع دردره شهر- روستای قلعه تسمه خریداری ازآقای 

غلامشا عمرساعلی و منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای امر اله حیدری محرز گردید
۴۸-آقای جمال فاضلی فرزندسبزخدا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۵۲۶0.۶۹متر 
مربع پلاک۳۵0فرعی از۴0 اصلی واقع دربدره شهر- اراضی مزروعی کله جوب خریداری و منتسب به مالک 

رسمی ومشاعی آقای سبزخدا فاضلی محرزگردید
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  فرزندهدایت  فاضلی  محمدامین  ۴۹-آقای 
مساحت۱0۲۸۸.۶۳متر مربع پلاک۳۴۹فرعی از۴0 اصلی واقع دربدره شهر- اراضی مزروعی کله جوب 

خریداری ازخانمها والیه وربابه فاضلی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای سبزخدا فاضلی محرز گردید
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  دلبرستاروندفرزندیکشنبه  خانم   -۵0
آباد  وحدت  مزروعی  درماژین–اراضی  واقع  از۵۱اصلی  پلاک۱۴۳۹فرعی  مساحت۶۹۲۹.۸۵مترمربع 

خریداری از آقای حسین نظری منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای مرادعلی زینی وند محرز گردید
به  مسکونی  ساختمان  یکباب  ششدانگ  به  محمدنسبت  فرزندعلی  زرینجوئی  منوچهر  ۵۱-آقای 

مساحت۱0۳۱.0۹متر مربع پلاک۱۴۳۸فرعی از ۵۱ اصلی واقع درماژین-بلوار شهید مصطفی زرین جوئی 
خریداری ازخانم فرنگیس فردوسی الوارمنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای منوچهر زرینجویی محرز 

گردید
۵۲-آقای حمیدزادخوب فرزند کمرنسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساح۱۶۲۸۵.۳۹متر 
مربع پلاک۱۴۷۶فرعی از۴۶ اصلی واقع دردره شهر–اراضی مزروعی ارموخریداری ازآقای کمر زادخوب 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای کریم دارابازگیر الوار محرز گردید
۵۳-علی پورفنی فرزندخدارحم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۵۵۳.۵۶متر مربع 
تحت پلاک۱۴۳۷فرعی از ۵۱ اصلی واقع درماژین- اراضی مزروعی گدارنمک خریداری ومنتسب به مالک 

رسمی ومشاعی آقای خدارحم پورفنی محرز گردید
۵۴ –خانم هاناپیری فرزند برجعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴00مترمربع 
تحت پلاک۱۳۶فرعی از۲0 اصلی واقع دربدره – اراضی مزروعی بانهلان خریداری ازآقای نصور ساعدی 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حسین ساعدی محرز گردید.
مساحت  به  مسکونی  ساختمان  یکباب  به ششدانگ  نسبت  الوارفرزندکریم  زرینجوئی  نقی  ۵۵–آقای 
۱۹۲.۲۱متر مربع تحت پلاک۱۴۳۶فرعی از۵۱اصلی واقع در ماژین- بلوار شهدا خریداری از خانم نرگس 

دهقانی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای نقی زرینجوئی الوار محرز گردید.
به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  الدین  نجم  فرزند  نژاد  تیموری  آرش  آقای   -۵۶
مساحت ۵۱۱۹.۵۱متر مربع تحت پلاک۱۸0فرعی از۶0اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی سرور 
آبادخریداری ازآقای سیف الدین تیمورنژاد منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای مغلامحسین تیمور 

نژاد محرز گردید.
مساحتهای  به  مزروعی  زمین  دوقطعه  ششدانگ  به  نسبت  فرزنداصغر  الوار  زاد  پری  آرش  ۵۷–آقای 
۸000مترمربع تحت پلاک۱۴۶فرعی از۲۱اصلی-مساحت ۱۶۶۲۸.۹۱مترمربع تحت پلاک ۱۴۷فرعی از 
۲۱ اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی اشرف آباد خریداری ازآقای علی اسدی منتسب به مالک رسمی 

ومشاعی آقای نجف علی اسدی محرز گردید.
۵۸- آقای جوادساکی فرزندکریم نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت ۸۶.۸۹ متر مربع 
تحت پلاک۱۲۱۹فرعی از۲۷اصلی واقع دردره شهر-خیابان علوی )۲( خریداری از آقای جمشید کاکایی 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای نورکرم چراغی محرز گردید
۵۹-آقای موسی کولیوندفرزندابراهیم نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت ۱۹.۳۴متر مربع تحت 
پلاک۲۲۹۶فرعی از۲۸ اصلی واقع دردره شهر-خیابان شهید نوروزی-نبش کوچه سحرغربی خریداری ازآقای 

حمیدعلی محمدی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای خسرو هاشمی محرز گردید.
مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  فرزندمحمدنسبت  هاشمی  پیمان  ۶0-آقای 
۶0۸.0۶مترمربع تحت پلاک۳۴۷فرعی از ۴0 اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی گربیدوآبشورخریداری 
از آقایان حقعلی وعلی شهرتین زینی وندمقدم منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای نقی زینی وند مقدم 

محرز گردید.
۶۱-خانم مینالطفی فرزندعلی اکبرنسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۲.۴۷متر 
مربع تحت پلاک۶0فرعی از۵۸ اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی غلام آبادواگذاری از طرف آقای علی 

اکبر لطفی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای مرتضی لطفی محرز گردید.
۶۲-آقای محمدحسین پناهی فرزندسهراب نسبت به ششدانگ شش قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 
پلاک۶۴۲فرعی  تحت  از۲اصلی-مساحت۱۹0۳.0۴مترمربع  پلاک۶۴۳فرعی  تحت  ۱۸۶۵.۸۲مترمربع 
مربع  متر  از۲اصلی-مساحت۱۲۸۳.۲۴  فرعی  پلاک۶۴۱  تحت  مربع  از۲اصلی-مساحت۱۳۶۳.۸۸متر 
تحت پلاک۶۴0 فرعی از۲ اصلی-مساحت ۴0۶.۷۷مترمربع تحت پلاک۶۳۹ فرعی از۲ اصلی-مساحت 
۱0۸۱.۲0 متر مربع تحت پلاک ۶۳۸ فرعی از ۲ اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی زرانگوش خریداری 
ازآقای فرامرزعباسی وواگذاری ازطرف ورثه علی حسین پناهی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای 

عزت عباسی محرز گردید.
۶۳-آقای هبت بازدارفرزندعلی نسبت به ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۱۳۳۲.۱۸مترمربع 
تحت پلاک۶۴۱فرعی از۱0اصلی-مساحت۶0۹0.۹۵ مترمربع تحت پلاک۶۴0فرعی از۱0اصلی-مساحت 
۲۴۷۸.۱۷مترمربع تحت پلاک۶۳۹ فرعی از۱0 اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی قلعه تسمه واگذاری 

ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علی بازدارمحرزگردید.
۶۴-آقای نوروز امرائی فرزندپیرولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴0۹۵.۷۹متر 
مربع تحت پلاک۶۳۷فرعی از ۲ اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی زرانگوش سهم الارث متقاضی منتسب به 

مالک رسمی ومشاعی آقای پیرولی امرائی محرز گردید.
مساحت  به  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  به  نسبت  فرزنداحمد  محمدحاتمی  ۶۵-آقای 
۱۶۲۴.۱۲مترمربع تحت پلاک۴۶۱فرعی از ۹ اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی وحدت آبادتقسیم نامه 

بین وراث مرحوم احمدحاتمی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای احمدحاتمی محرزگردید.
۶۶-آقایان رضاآقایی فرزندصیدمحمدوغلامحسین زرگوش فرزندسعید هرکدام نسبت به سه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۳۶.۶۲متر مربع تحت پلاک۶۳0فرعی از ۲ اصلی 
واقع دربدره-اراضی مزروعی زرانگوش واگذاری ومنتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای صیداحمد آقائی 

محرزگردید.
۶۷-خانم زهره قلی زاده فرزندحیدر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۳۶.۱۸متر 
مربع تحت پلاک۲۴۷فرعی از ۱۸ اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی هاشم آباد واگذاری از طریق مزایده 

مرجع قضائی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای علیرضا نوری محرز گردید.
۶۸-آقای مجتبی شمسی فرزندزکی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷00متر 
مربع تحت پلاک۳۴۸فرعی از ۴0 اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی گربید وآبشورخریداری ازآقای 

احمداحمدزاده منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای حاجیعلی زینی وندمحرز گردید.
۶۹-آقای بهرام نوری فرزندعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۵۲۳.۶0متر مربع 
تحت پلاک۹۸فرعی از۷اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی انارهرخریداری ازآقای اسکندراحمدی منتسب به 

مالک رسمی ومشاعی آقای شیرگه احمدی محرز گردید.
۷0- آقای حسن بیگی فرزند محمدنسبت به ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۹۶.۴۹ متر 
مربع تحت پلاک۱۲۲۱فرعی از ۲۷ اصلی واقع دردره شهر-خیابان سروش خریداری ازآقای رضا ناصرعلیوند 

منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای صیدعبدالله ناصرعلیوند محرزگردید.
۷۱-آقایان صیدحسن یاراحمدی فرزندقنبربیک،جلیل وخلیل شهرتین یاراحمدی هرکدام نسبت به دو دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۶۱۳.۷۵متر مربع تحت پلاک۶۴۵فرعی از ۲ 
اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی زرانگوش سهم الارث متقاضی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای 

قنبریاراحمدی محرز گردید.
۷۲-آقایان صیدحسن یاراحمدی فرزندقنبربیک،جلیل وخلیل شهرتین یاراحمدی هرکدام نسبت به دو 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۳۵۶.۸۵مترمربع تحت پلاک۶۴۴فرعی 
از۲اصلی واقع دربدره-اراضی مزروعی زرانگوش سهم الارث متقاضی منتسب به مالک رسمی ومشاعی آقای 

قنبریاراحمدی محرز گردید.
به مساحتهای  مزروعی  زمین  قطعه  دو  به ششدانگ  نسبت  میرولی  فرزند  ناصری  نجفعلی  ۷۳-آقای 
فرعی  پلاک۴۷۹  تحت  از۷اصلی-مساحت۳۱۹۲.۹۱مترمربع  پلاک۴۸0فرعی  تحت  ۷۱۵.۶۵مترمربع 
از۷اصلی واقع دردره شهر-اراضی مزروعی فاضل آبادتقسیم نامه بین وراث میرولی ناصری منتسب به مالک 

رسمی ومشاعی آقای میرولی ناصری محرز گردید.
تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴0۴/0۴/0۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴0۴/0۴/۱۸
محمودبهرامی- رییس ثبت اسنادواملاک دره شهر

آگهی 
برابرآراءصادره ازهیات تعیین تکلیف مستقردرثبت اسنادواملاک شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات ملک ومالک دردو نوبت به فاصله ۱۵روز جهت اطلاع عموم درروزنامه 
کثیر الانتشار آگهی می گردد درصورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشار اولین آگهی تامدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم نمایند وپس ازاخذرسید ظرف یک ماه 
ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم ، وگواهی مشعربرتنظیم دادخواست را تحویل اداره ثبت نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سندمالکیت وفق مقررات صادرخواهد 

شد ضمناصدورسندمالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

خانم دکتر مه رخ امیری
عضو هیات علمی دانشکده دندانپزشکی 

دانشگاه علوم پزشکی همدان
نظر به اینکه بر اساس رای شماره ۵ هیات بدوی رسیدگی به تخلفات 
انتظامی اعضاء هیات علمی این دانشگاه به اتهام غیبت غیر موجه به 
اخراج از »دانشگاه« محکوم شده اید. لازم است چنانچه نسبت به رای 
موصوف اعتراض دارید مراتب را ظرف مدت یک ماه در صورت حضور 
در داخل کشور و ظرف مدت دو ماه در صورت حضور در خارج 
از کشور به هیات تجدید نظر انتظامی اعضاء هیات علمی دانشگاه 
اعلام نمایید. ضمناً در صورت عدم اعتراض و قطعیت، برابر تبصره 
۳ ماده ۱۶ قانون تشکیلات و آیین دادرسی دیوان عدالت اداری 
رای مارالذکر ظرف مدت ۶ ماه از تاریخ  قطعیت برای اشخاص مقیم 
داخل کشور و یک سال برای اشخاص مقیم خارج از کشور قابل 
اعتراض در دیوان عدالت اداری می باشد. لذا درخواست تجدید نظر 
خود را از تاریخ انتشار این آگهی به انضمام مدارک لازم به آدرس؛ 
همدان، میدان پژوهش، بلوار شهید فهمیده، پردیس دانشگاه علوم 
پزشکی، ساختمان ستاد مرکزی، طبقه پنجم دبیرخانه هیات بدوی 
رسیدگی به تخلفات انتظامی اعضای هیات علمی تسلیم نمایید. رای 

صادره از تاریخ انقضاء مهلت قانونی لازم الاجرا خواهد بود. 
هیات بدوی رسیدگی به تخلفات انتظامی
اعضاء هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی همدان



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 
مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ای ژاند‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ارمری
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استاندار تهران از تمدید دورکاری کارکنان 
دستگاه‌های اجرایی استان تهران به ویژه 
بانوان شاغل و دارای فرزند با شرایط خاص 
و یا زیر شش سال با ۳۰ درصد ظرفیت تا روز 
چهارشنبه چهارم تیرماه خبر داد و گفت: 
بانک ها با حداقل ٥٠ درصد شعب لازم 
کشیک به صورت چرخشی فعال باشند 
به‌ گونه‌ای که در روند خدمات‌رسانی به 

مردم عزیز خللی ایجاد نشود.
 محمد صادق معتمدیان، در خصوص نحوه 
فعالیت کارکنان در روزهای سه شنبه و 
چهارشنبه سوم و چهارم تیرماه اظهار کرد: 
پیرو بخشنامه شماره ١٣٩٠٠/١/۱۴۰۴ مورخ 
٢٩/٠٣/۱۴۰۴ در خصوص نحوه فعالیت 
کارکنان دستگاه‌های اجرایی شهر و استان 
تهران به اطلاع می رساند دورکاری کارکنان 
در روزهای ٣ و ۴ تیرماه به طبق بخشنامه 

اعلامی تمدید می‌شود.
معتمدیان تأکید کرد: کارکنان دستگاه‌های 
اجرایی استان به ویژه بانوان شاغل، بانوان دارای 

فرزند زیر ۶ سال و دارای فرزند معلول، بیماران 
صعب العلاج و معلولین می توانند روزهای سه 
شنبه و چهارشنبه ۳ و ۴ تیرماه ۱۴۰۴ از ظرفیت 

آیین‌نامه دورکاری استفاده کنند.
استاندار تهران بیان کرد: واحدهای عملیاتی 
دستگاه‌های خدمات‌رسان، شهرداری‌ها، مراکز 

درمانی، نظامی، انتظامی و امنیتی از شمول این 
بخشنامه مستثنی هستند.

وی در خصوص بانک‌ها نیز گفت: واحدهای 
پشتیبان و فنی ستاد بانک‌ها در شهر و استان 
تهران، حداقل ٥٠ درصد شعب لازم کشیک به 
صورت چرخشی، شعب ارزی و شعب دارای 

صندوق امانات به منظور خدمت رسانی به عموم 
شهروندان دایر خواهند بود.

استاندار تهران افزود: مدیران دستگاه‌ها موظف 
هستند تمهیدات و برنامه ریزی های لازم 
جهت حضور حداقل ٣٠ درصد از کارکنان در 
مجموعه را داشته باشند، به‌گونه‌ای که در روند 
خدمات‌رسانی به مردم عزیز خللی ایجاد نشود 
و کارکنانی که از دورکاری نیز استفاده می‌کنند 
ضمن ارتباط مستمر با محل خدمت در صورت 
نیاز دستگاه‌ها، آمادگی لازم جهت حضور در 

محل کار و ارائه خدمات را داشته باشند.
بر اساس گزارش استانداری تهران، معتمدیان 
با تأکید بر اینکه کلیه رده‌های مدیریتی استان 
تهران از شمولیت این بخشنامه مستثنی بوده 
و شامل دورکاری نمی باشند، گفت: نظارت 
برحسن اجرای این بخشنامه بر عهده مدیران 
بوده و هرگونه عدم نظارت و تصمیم گیری بر 
خلاف این بخشنامه تخلف محسوب می‌شود 
و نحوه فعالیت کارکنان در هفته آتی متعاقبا 

اعلام می‌شود.

استاندار تهران خبر داد:    سرمقاله
تمدید دورکاری کارکنان دستگاه‌های اجرایی استان تهران تا ۴ تیرماه زمانی برای نقش‌آفرینی جهانی

ادامه از صفحه نخست... � 

از سوی دیگر، این مواضع بیانگر ناخرسندی عمیق از غرب، به‌ویژه آمریکا 
است؛ کشوری که نه تنها از برجام خارج شده، بلکه با اقدام نظامی خود، 
قواعد و هنجارهای بین‌المللی را زیر پا گذاشته است. تجاوز به تأسیسات 
هسته‌ای صلح‌آمیز ایران، نه فقط نقض آشکار حقوق بین‌الملل، بلکه لکه ننگی 
است بر پیشانی مدعیان حقوق بشر و صلح جهانی.بقای سیاست گفت‌وگو و 
دیپلماسی در این بزنگاه، به رغم خیانت‌های مکرر طرف مقابل، پیام دیگری 
هم دارد: ایران در برابر بحران‌ها همچنان راه حل‌های مسالمت‌آمیز را دنبال 
می‌کند و از هیچ فرصتی برای کاهش تنش فروگذار نمی‌کند. این روحیه، 
کهنه‌کاران دیپلماسی را به یاد روزهای سخت جنگ تحمیلی می‌اندازد؛ 
روزهایی که ایران ثابت کرد حتی در دل جنگ هم دیپلماسی را فراموش 
نکرد، همانگونه که در دفاع از وطن یکپارچه ایستاده است.اما همزمان با 
این رویکرد صلح‌طلبانه، پیام هشداردهنده‌ای نیز وجود دارد: جهان نباید 
در برابر شرارت سکوت کند. همانگونه که سخنگوی وزارت خارجه متذکر 
شد، بی‌عملی در برابر ظلم به معنای شریک جرم بودن است. نهادهای 
بین‌المللی و کشورهای جهان باید از این آزمون سخت سربلند بیرون آیند 
و مانع گسترش ناامنی شوند.سرانجام، این جنگ رسانه‌ای و روانی که ایران 
به آن اشاره دارد، بخش مهمی از نبرد واقعی است. در این صحنه، روایت‌ها 
نقش اساسی در شکل‌دهی به افکار عمومی و سیاست جهانی دارند. ایران 
در تلاش است تصویر تحمیل جنگ و کشتن غیرنظامیان را به جهانیان 
نشان دهد و مشروعیت دفاع از خود را مستحکم‌تر کند.ایران امروز در برابر 
پیچیده‌ترین آزمون‌های امنیتی و دیپلماتیک قرار دارد. تداوم سیاست‌های 
چندجانبه‌گرایی، تلاش برای حفظ دیپلماسی فعال و انتظارات روشن از 
شرکای راهبردی، مسیر پیش روی تهران را مشخص می‌کند. آنچه باقی 
می‌ماند، پاسخگویی جامعه جهانی است؛ پاسخی که نه تنها عدالت را رعایت 

کند، بلکه تضمینی برای صلح باشد.

 بخشنامه راه اندازی کلاس مجازی
 در شبکه شاد ابلاغ شد

بخشنامه راه اندازی کلاس مجازی شاد با امضای وزیر آموزش و پرورش، به ادارات 
کل استان‌ها ابلاغ شد. علیرضا کاظمی؛ وزیر آموزش و پرورش، بخشنامه راه اندازی 
کلاس مجازی شاد را به ادارات کل استان‌ها ابلاغ کرد.در قسمتی از این بخشنامه 
آمده است: در حال حاضر نقش بسترهای مجازی در امر تعلیم و تربیت مهم و 
اجتناب ناپذیر است.شبکه آموزشی دانش آموز )شاد( به عنوان سکوی رسمی 
آموزش مجازی وزارت آموزش و پرورش، پس از ۵ سال تجربه میزبانی از دانش 
آموزان و معلمان در اجرای برنامه‌های آموزشی و پرورشی و مکمل، اقدام به راه 

اندازی کلاس مجازی شاد کرده است.

       اینفوگرافی

معاون پرستاری وزارت بهداشت با بیان اینکه همراهی و همدلی 
از ارکان مهم این روزهاست و همگی باید شرایط بحرانی را درک 
کنیم، گفت: کادر درمان در تمام ۱۰۸۰ بیمارستان کشور به ویژه 
شهرهایی که مورد تهاجم مستقیم قرار گرفته‌اند برای ارائه خدمات 

سلامت آمادگی کامل دارند.
دکتر عباس عبادی   در ارتباط با مصونیت مراکز بهداشتی و درمانی 
در جنگ‌ها اظهار کرد: رژیم غاصب صهیونیستی، هیچگاه به قوانین 
بین‌المللی مصونیت مراکز ارائه خدمات درمانی در جنگ‌ها پایبند 
نیست. رژیم صهیونیستی، روی شیطانی خود را در تهاجم به غزه 
نشان داد و از زمان آغاز تجاوز به کشور ما نیز تا به امروز، چند 
بیمارستان و چندین دستگاه آمبولانس را مورد تجاوز قرار داده است.

وی در ارتباط با آثار تجاوز به مراکز درمانی کشور گفت: در پی تجاوز 
رژیم صهیونیستی به مراکز درمانی و آمبولانس‌ها، نه تنها گیرندگان 
خدمت بلکه ارائه‌دهندگان‌ خدمت نیز دچار آسیب شدند و تعدادی 
به فیض شهادت نائل آمده‌اند. تجاوز رژیم صهیونیستی به مراکز 

درمانی و آمبولانس‌ها را به شدت محکوم می‌کنیم.  
معاون پرستاری وزارت بهداشت در ارتباط با کارنامه کاری نظام 
سامت توضیح داد: کادر سامت و به ویژه پرستاران در دوران 
دفاع مقدس از کیان کشور پاسداری کردند و در دوران پاندمی 
کرونا دلاورانه از جان خود گذشتند و شهدایی را برای پاسداری از 
سلامت مردم به کشور تقدیم کردند. این روزها در پی تجاوز رژیم 

صهیونیستی نیز مانند دوران دفاع مقدس و پاندمی کرونا، کادر 
درمان در تمام ۱۰۸۰ بیمارستان کشور به ویژه شهرهایی که مورد 
تهاجم مستقیم قرار گرفته‌اند برای ارائه خدمات آمادگی کامل دارند.

عبادی با بیان اینکه مردم هیچ دغدغه‌ای در ارتباط با خدمات 
بهداشتی و درمانی نداشته باشند، خاطرنشان کرد: تمام اعضای تیم 
ملی سلامت یعنی پزشکان، پرستاران و سایر گروه‌های پیراپزشکی 
برای ارائه خدمات حداکثری به مردم آمادگی کامل دارند.  وی ادامه 
داد: این روزهای سخت را می‌توانیم با حضور تیم ملی سامت در 
کنار نیروهای مسلح و با همراهی و همدلی مردم سپری کنیم. 
بدون شک، سرمایه اجتماعی یکی از مهم‌ترین ارکان‌هایی است 

که حاکمیت می‌تواند بحران را به وسیله آن مدیریت کند.  

کشور در  بیمارستان   ۱۰۸۰ آمادگی 

      آخرین خبر

وزیر میراث‌فرهنگی با طرح چهار اصل بنیادین برای عبور از وضعیت کنونی، 
بر »حفظ هویت ملی«، »پاسداشت حیثیت ملی«، »بقای مردم« و »پایداری 

ساختار ملی« تأکید کرد.
نشست سراسری ستاد خدمات سفر با حضور مدیران ستادی و استانی وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، روز دوشنبه ۲ تیرماه ۱۴۰۴ در 
سالن خلیج فارس معاونت گردشگری، با حضور سیدرضا صالحی‌امیری برگزار 

شد.این نشست با هدف بازخوانی مسئولیت‌های فرهنگی کشور در شرایط 
ویژه و تمرکز بر نقش امیدآفرین وزارتخانه در حوزه عمومی برگزار شد.در این 
نشست، صالحی‌امیری با نگاهی به مفاهیم بنیادین هویت و بقا ملی، گفت: 
ایران فقط یک کشور بر نقشه جهان نیست؛ ایران هویت، شرافت، غرور، حافظه 
جمعی و مظهر بقا فرهنگی یک ملت است. امروز گفتمان ایران‌دوستی و تعلق 
خاطر به این خاک، بزرگ‌ترین سرمایه ما برای ساختن آینده‌ای همبسته و 
پرنشاط است.وی با تأکید بر اینکه دولت در کنار مردم ایستاده و در شرایط 
خاص کنونی با رویکردی فعال و مسئولانه در حال خدمت‌رسانی است، افزود: 
دولت نه‌تنها یک نهاد اجرایی بلکه تجلی اراده ملی در صحنه‌ای است که در 
آن، انسجام، رضایت‌مندی مردم و امید اجتماعی اهمیت مضاعف یافته‌اند. 
همه ما در جایگاه مدیران اجرایی موظف به بازسازی اعتماد، تعمیق همدلی 
و حمایت از تاب‌آوری جامعه هستیم.وزیر میراث‌فرهنگی با اشاره به تغییر 
ماهیت تهدیدات و ضرورت بازآفرینی نقش فرهنگی نهادهای دولتی، گفت: ما 
با پدیده‌ای نوین به نام جنگ ادراکی مواجه هستیم؛ اما پاسخ ما به این چالش، 
نه ترس، بلکه آگاهی، نه انفعال، بلکه تولید معنا و گفتمان است. مأموریت 
وزارت میراث‌فرهنگی در این مسیر، صیانت از حافظه ملی، بازخوانی روایت 

ایران و تقویت حس تعلق جمعی به این سرزمین است.

مطرح کردن ۴ اصل بنیادین توسط وزیر میراث برای عبور از وضعیت فعلی

      آخرین خبر

از ۸۶۷۰۰ زائر اعزامی ایران در حج امسال تا پایان روز دوشنبه 
۲ تیر مجموعاً ۵۰۷۰۰ حاجی به میهن بازگشته‌اند که ۷۸۰۰ 

نفر آن مربوط به روز جاری است.
 سازمان حج و زیارت در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: از ۸۶۷۰۰ زائر 
اعزامی ایران در حج امسال تا پایان روز دوشنبه ۲ تیر مجموعاً 
۵۰۷۰۰ حاجی به میهن بازگشته‌اند که ۷۸۰۰ نفر آن مربوط 

به روز جاری است.
در این اطلاعیه آمده است: با توجه به شرایط اضطراری ناشی 
از جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی به کشور و عدم جابجایی 
هوایی، بازگشت زائران در قالب بسته سفر هوایی-زمینی به 
سرعت در حال انجام است و تا پایان امروز دوشنبه ۵۰۷۰۰ نفر 

به کشور منتقل شدند.
از ۳۶ هزار زائر باقیمانده، ۱۱۰۰۰ نفر در مدینه و ۲۵۰۰۰ زائر نیز 
در مکه حضور دارند که روند بازگشت این افراد طبق برنامه تا ۵ 
محرم به پایان خواهد رسید.بر همین اساس امروز دوشنبه دوم 
تیرماه ۴۸۰۰ نفر از زائران حاضر در مکه در قالب ۳۰ کاروان از 
فرودگاه جده و حدود ۳ هزار نفر از زائران مدینه نیز در قالب ۱۹ 

کاروان از فرودگاه مدینه به شهر عرعر اعزام شده‌اند.
روند بازگشت حجاج که در روزهای نخست با سرعت کمتری 
انجام می‌شد، با تلاش‌های شبانه روزی سازمان حج و مساعدت 
کشورهای عربستان و عراق، شتاب بیشتری گرفته است و شهر 
مکه در تاریخ ۵ تیرماه و مدینه تا ۱۰ تیرماه از زائران ایرانی 

خالی خواهد شد.

بیش از ۵۰ هزار حاجی ایرانی به کشور بازگشتند

رئیس پلیس راهور فراجا از توقف موقت خدمات مراکز تعویض پلاک 
تهران به دلیل شرایط اضطراری خبر داد.

 سردار سید تیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا، با اشاره به 
توقف خدمات مراکز تعویض پلاک تهران از تاریخ ۲۵ خردادماه، 
گفت: به دلیل حمله ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی به ایران و ایجاد 
شرایط اضطراری در تهران، مراکز تعویض پلاک این شهر به‌ناچار 
فعالیت خود را متوقف کرده‌اند. این تعطیلی تا بازگشت شرایط عادی 

ادامه خواهد داشت.
این مقام ارشد انتظامی تأکید کرد: این تعطیلی صرفاً شامل مراکز 
تهران بوده و سایر استان‌ها بدون وقفه در حال ارائه خدمات به 

شهروندان هستند.
سردار حسینی با اشاره به نگرانی‌های احتمالی شهروندان در خصوص 

انقضای وکالت‌نامه‌ها تصریح کرد: برای رفع هرگونه دغدغه، مدت 
زمان تعطیلی مراکز به وکالت‌نامه‌های موجود اضافه خواهد شد. 
بنابراین، هموطنان عزیز هیچ مشکلی در این خصوص نخواهند 
داشت.رئیس پلیس راهور فراجا در ادامه خاطرنشان کرد: پس از 
بازگشایی مراکز تعویض پلاک تهران، تمامی شهروندانی که در این 
ایام موفق به دریافت نوبت شده بودند و قرار بود به آن‌ها خدمات 
ارائه شود، در اولویت قرار گرفته و خدمات مورد نیاز آن‌ها به‌طور 

کامل ارائه خواهد شد.
پلیس راهور فراجا از مردم شریف تهران خواست تا با صبوری و 
همکاری در این شرایط دشوار، از مراجعه غیرضروری به مراکز 
خودداری کنند و برای اطلاع از وضعیت بازگشایی، اطلاعیه‌های 

رسمی را دنبال کنند.
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